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Офіційна діяльність Президента України 

 

Жодної причини немає, щоб ще й корейці гинули в цій війні; єдина 

причина – це божевілля Путіна – Президент України Володимир 

Зеленський виступив зі зверненням до українського народу (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Коротко про сьогодні. 

Доповідь Головкома Сирського – і щодо ситуації на фронті, особливо 

Донеччина, найбільша увага напрямкам саме там. А також щодо ситуації в 

районах Курської операції. Головком доповів щодо участі 

північнокорейських солдатів у боях на боці російської армії. Є багато деталей 

і щодо знищення цих сил. За попередніми даними, росіяни намагаються 

приховати втрати північнокорейців. Сили оборони України та наша розвідка 

з’ясовують повну інформацію щодо реальних втрат російських підрозділів, 

до яких залучені ще й корейці. На жаль, доводиться оборонятися ще й від 

них. Хоча жодної причини немає, щоб ще й корейці гинули в цій війні. Єдина 

причина – це божевілля Путіна, яке охопило Росію та підживлює цю війну. 

Будемо й надалі захищати наші позиції. 

Сьогодні є важливий 15-й пакет санкцій ЄС, і вдячний партнерам за цю 

підтримку примусу Росії до миру. Серед іншого є санкції проти тіньового 

танкерного флоту, який Росія використовує, щоб фінансувати агресію. І це 

зараз важливий крок: і всі російські танкери, усі компанії та фізичні особи, 

які допомагають Росії фінансувати війну, – щоб усі вони зрештою були 

санкціоновані. Треба продовжувати цей тиск на Росію й не давати їм 

адаптуватись до санкцій. Що важчими будуть санкції для Росії, то швидше 

вони зайдуть у реальну та справжню дипломатію. 

Сьогодні була також доповідь глави уряду щодо співпраці з нашими 

партнерами, зокрема фінансової співпраці. Прем’єр-міністр доповів, що 20 

мільярдів доларів коштів від заморожених російських активів уже у 

Світовому банку на рахунку. Також окремо обговорили роботу з 

Європейським банком реконструкції та розвитку. Є конкретні програми. У 

наступному році ми зможемо додати додатковий обсяг енергії завдяки тільки 

цим програмам з ЄБРР. Є також і додаткові кошти на програми 

енергоефективності. Дуже важливо все реалізувати якнайшвидше. 

І ще одне. 

Поступово погоджуємо з нашими дипломатами нові призначення 

послів України та заміни в дипломатичному корпусі. Ми готуємо посилення 

нашої команди – команди України. Зовнішньополітична робота наступного 

року буде ще більш напруженою, ніж цьогоріч, і має бути сильною. 

Наступний рік повинен стати часом встановлення миру – надійного миру. 

(…). 

https://www.president.gov.ua/news/zhodnoyi-prichini-nemaye-shob-she-j-korejci-ginuli-v-cij-vij-95045
https://www.president.gov.ua/news/zhodnoyi-prichini-nemaye-shob-she-j-korejci-ginuli-v-cij-vij-95045
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У Львові Володимир Зеленський ушанував пам’ять полеглих 

захисників і захисниць України (Президент України Володимир 

Зеленський). 

У Львові Президент Володимир Зеленський ушанував пам’ять 

українців та українок, які віддали свої життя за нашу країну. 

Глава держави поклав квіти на могили полеглих воїнів на Марсовому 

полі Личаківського кладовища, де з квітня 2022 року ховають захисників і 

захисниць України, загиблих у боях із російськими окупантами. 

 

Ми повинні встановити мир, який Путін більше не зможе 

порушити – звернення Президента до саміту країн – учасниць Joint 

Expeditionary Force (Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Звернення – за наведеним посиланням) 

 

Президент закликав країни – учасниці JEF посилити українську 

ППО (Президент України Володимир Зеленський). 

Україні потрібна повна реалізація домовленостей про постачання ППО, 

зокрема тих, що були досягнуті на саміті НАТО у Вашингтоні. Про це 

Президент Володимир Зеленський заявив під час онлайн-звернення до саміту 

країн – учасниць Joint Expeditionary Force. 

Глава держави відзначив рішення ЄС про нові санкції проти Росії та 

рішучість країн, особливо держав Балтії та Північної Європи, щодо 

обмеження тіньового танкерного флоту РФ. (…).  

Окремо Президент наголосив на масованих ракетних ударах по 

українській енергетичній інфраструктурі. Минулої п’ятниці РФ застосувала 

94 ракети та майже 200 ударних дронів. Саме тому Україні потрібна надійна 

гарантія захисту від повітряного терору. 

«Нам потрібна повна реалізація домовленостей щодо постачання 

систем ППО, зокрема тих, що були досягнуті на саміті НАТО у Вашингтоні. 

Ми пам’ятаємо, що як компенсацію за неможливість запросити Україну до 

Альянсу на тому етапі нам пообіцяли значну кількість систем ППО. Я прошу 

вашої допомоги, щоб це було виконано», – зазначив Володимир Зеленський. 

За словами Глави держави, щоби повністю захистити Україну від 

російських ракетних ударів, потрібно ще 12 – 15 систем, крім обіцяних на 

саміті, і партнери про це знають. 

 

Програми підтримки українців, вітчизняне оборонне виробництво 

та робота з партнерами – підсумкове засідання Конгресу місцевих та 

регіональних влад за рік (Президент України Володимир Зеленський). 

У Львові відбулося засідання Конгресу місцевих та регіональних влад 

при Президентові України, на якому обговорили результати роботи за цей рік 

та основні напрями діяльності в наступному. 

https://www.president.gov.ua/news/u-lvovi-volodimir-zelenskij-ushanuvav-pamyat-poleglih-zahisn-95053
https://www.president.gov.ua/news/u-lvovi-volodimir-zelenskij-ushanuvav-pamyat-poleglih-zahisn-95053
https://www.president.gov.ua/news/mi-povinni-vstanoviti-mir-yakij-putin-bilshe-ne-zmozhe-porus-95049
https://www.president.gov.ua/news/prezident-zaklikav-krayini-uchasnici-jef-posiliti-ukrayinsku-95057
https://www.president.gov.ua/news/programi-pidtrimki-ukrayinciv-vitchiznyane-oboronne-virobnic-95061
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Програми підтримки громад, вітчизняне оборонне виробництво та 

зовнішньополітичну роботу України Глава держави назвав 

фундаментальними темами цього засідання. 

«Стійкість на фронті, стійкість усередині України, стійкість відносин із 

нашими партнерами – усе це має важливе значення, і відповідні кроки 

передбачаються робочими документами стійкості – на рівні Офісу, уряду, 

парламенту. Прошу всіх вас робити максимум для підтримки фронту, сімей 

наших воїнів, а також виробництв, які задіяні для оборонних потреб», – 

сказав Президент. 

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський доповів про ситуацію на 

різних напрямках фронту й окремо – на території Курської області. 

«Третю добу противник проводить інтенсивні наступальні дії на 

території Курської області. Активно застосовує підрозділи армії Північної 

Кореї. Північнокорейські найманці вже зазнали великих втрат. Українські 

захисники стійко тримають оборону та знищують особовий склад і техніку 

ворога», – зазначив Головком ЗСУ. 

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук наголосив, що План 

внутрішньої стійкості, який Володимир Зеленський представив у парламенті, 

передбачає, зокрема, функціонування стійких і спроможних громад. 

«Окремо я хочу відзначити ухвалення Закону «Про міжнародне 

територіальне співробітництво України» у квітні цього року, який надав 

можливість для тісної співпраці не лише прикордонним регіонам, а й 

територіальним громадам з усіх куточків України, що сприятиме більш 

широкому та ефективному залученню міжнародної допомоги», – зауважив 

він. 

За словами Прем’єр-міністра Дениса Шмигаля, робота уряду 

сфокусована на восьми ключових напрямах: фінансова стійкість, 

відновлення, оборона, медицина, освіта, проходження опалювального сезону, 

соціальна підтримка та підтримка бізнесу. Зокрема, цьогоріч ресурс місцевих 

бюджетів становив понад 285 млрд грн, наступного року він зросте до 328 

млрд грн. 

«Уряд постійно приділяє значну увагу регіонам і громадам. Робимо все, 

щоб вони були сильними та спроможними», – додав Денис Шмигаль. 

Керівник Офісу Президента Андрій Єрмак наголосив, що вже близько 

90 % рад на сесіях проголосували на підтримку Плану перемоги. 

Він закликав представників місцевих і регіональних влад продовжувати 

докладати всіх можливих зусиль і працювати з іноземними елітами та 

суспільствами. 

«Союзники й партнери сповнені рішучості допомагати нам і далі. 

Яскраві докази – чергові оборонні та санкційні пакети. Ми налагоджуємо 

активний діалог з адміністрацією обраного Президента Дональда Трампа. І я 

можу вам сказати, що команда Президента Трампа чітко усвідомлює 

значення України для глобальної безпеки», – зазначив Андрій Єрмак. 
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Загалом на засіданні були присутні 280 учасників, ще понад 1400 

членів Конгресу, а також посли США, Франції, Данії, Австрії та Греції 

приєдналися онлайн. 

 

15 млрд грн перерозподілять на програму «єВідновлення» для ВПО 

– Президент (Президент України Володимир Зеленський). 

15 млрд грн перерозподілять на державну програму «єВідновлення» 

для внутрішньо переміщених осіб. Про це Президент України Володимир 

Зеленський повідомив під час засідання Конгресу місцевих та регіональних 

влад. 

«Уже є рішення спрямувати 15 мільярдів гривень «єВідновлення» для 

ВПО. Це допоможе, на жаль, поки що не всім. Але цього року можна вже 

спрямувати ці кошти. Це буде приблизно 10 тисяч домогосподарств, 

щонайменше 30 тисяч людей. Уряд розгляне, де брати ще додаткові кошти», 

– сказав Глава держави. 

Сертифікати на придбання житла отримають ВПО, які через агресію 

РФ втратили житло. 

Заступниця керівника Офісу Президента Ірина Верещук зазначила, що 

житло є основною потребою внутрішньо переміщених осіб і ветеранів. Вона 

додала, що в цьому напрямі для ветеранських сімей цьогоріч спрямували 

понад 10 млрд грн. 

Також під час засідання віцепрем’єр-міністр – міністр розвитку громад 

і територій Олексій Кулеба наголосив, що пріоритет відомства – забезпечити 

житлом тих, хто його найбільше потребує. На сьогодні понад 10 % 

житлового фонду зруйновано або пошкоджено. Без дому залишилося майже 

2 млн родин, а понад 4,6 млн українців стали внутрішньо переміщеними 

особами. 

Крім реалізації програми «єВідновлення», наступного року 

Мінрозвитку запускає пілотний проєкт розбудови соціального житла, який на 

першому етапі зможе забезпечити помешканнями щонайменше 50 тис. 

українців. 

 

Координація роботи з партнерами, прогрес в історичних питаннях 

та підтримка на шляху до ЄС і НАТО – результати зустрічі Президента 

України та Прем’єр-міністра Польщі (Президент України Володимир 

Зеленський). 

У Львові Президент України Володимир Зеленський провів переговори 

з Прем’єр-міністром Польщі Дональдом Туском, під час яких ішлося про 

координацію роботи з партнерами, спільні досягнення та розуміння. 

«Дуже важливо, щоб Україна й Польща діяли так, щоб підтримувати 

зусилля одна одної. Це нас завжди зміцнює. Я радий, що є співпраця між 

нашими міністерствами культури щодо історичних питань між нашими 

державами, є зустрічі, є спільна робота, вона почалася, є в цьому прогрес», – 

сказав Президент. 

https://www.president.gov.ua/news/15-mlrd-grn-pererozpodilyat-na-programu-yevidnovlennya-dlya-95065
https://www.president.gov.ua/news/koordinaciya-roboti-z-partnerami-progres-v-istorichnih-pitan-95069
https://www.president.gov.ua/news/koordinaciya-roboti-z-partnerami-progres-v-istorichnih-pitan-95069
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Детальна увага – ситуації на полі бою та в дипломатії. Глава держави 

наголосив, що є однакове бачення того, що Україні потрібен справедливий 

мир, зміцнення та сильна позиція. 

«Нам усім у Європі потрібна не просто пауза в бойових діях, не просто 

щось тимчасове або непевне. Нам потрібна сильна спільна позиція – усіх 

партнерів, і нам потрібен справжній мир. І головне, що саме такий мир – мир 

завдяки силі – може бути забезпечений», – додав Володимир Зеленський. 

Крім того, під час зустрічі обговорили очікування від головування 

Польщі в Раді Євросоюзу наступного року та співпрацю в постачанні зброї 

для захисту на фронті. 

Окремо Президент подякував Польщі за надану Україні допомогу та 

підтримку прагнення стати повноправним членом НАТО. 

«Польща розуміє, як це важливо в нашій частині Європи, щоб безпека 

була справді гарантована і щоб не було жодної геополітичної 

невизначеності», – сказав він. 

Дональд Туск наголосив, що Україна завжди може розраховувати на 

підтримку з боку Польщі, зокрема на шляху до ЄС і НАТО. 

«Наша історія і складна, і прекрасна. Було багато позитивного й 

негативного в наших відносинах. Але це історія народів, які у хвилини 

випробувань виявилися такими, що розуміють історичний момент, яким є 

напад Росії: допомога Польщі Україні та боротьба України. Це велика річ, що 

народилася між нашими народами», – зауважив Прем’єр-міністр. 

За його словами, Польща готує реалізацію проєкту оснащення 

українських бригад. Про це Дональд Туск говоритиме з іншими 

європейськими партнерами, зокрема з країн Балтії та Скандинавії. 

 

У Львові Володимир Зеленський відвідав захисників, які 

відновлюються в центрі протезування та реабілітації Superhumans 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У Львові Президент України Володимир Зеленський відвідав госпіталь 

для ветеранів війни і центр протезування та реабілітації Superhumans. 

Глава держави ознайомився з роботою медичного осередку, 

поспілкувався з медиками та воїнами, які відновлюються після поранень. 

«Дуже хочу подякувати вам, хлопці, за службу, за захист нашої 

держави. Дякуємо вам, вашим побратимам. Я вам бажаю якнайшвидшого 

одужання. І дуже дякую нашим лікарям за те, що допомагають», – сказав 

Президент. 

Шістьох захисників Володимир Зеленський відзначив орденами «За 

мужність» ІІІ ступеня. 

Окремо Глава держави ознайомився з роботою центру Superhumans, де 

також поспілкувався з українськими воїнами, які проходять реабілітацію та 

протезування. 

«Хочу передусім подякувати всім вам, найдорожчі українці, шановні 

воїни, за захист нашої держави. Ви її зберегли. Я впевнений у тому, що це є 

https://www.president.gov.ua/news/u-lvovi-volodimir-zelenskij-vidvidav-zahisnikiv-yaki-vidnovl-95073
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частиною великої перемоги, саме ви є невід’ємною частиною цього», – 

зазначив Президент. 

Співзасновники закладу Андрій Ставніцер та Ольга Руднєва розповіли, 

що центр спеціалізується на протезуванні, реабілітації, реконструктивній 

хірургії, відновленні слуху та психологічній підтримці. 

У закладі надають допомогу не тільки військовим, а й цивільним: і 

дорослим, і дітям. За час існування центру – з квітня минулого року – тут 

провели понад 500 операцій і виготовили понад 1000 протезів. 

Глава держави оглянув басейн, зал для реабілітації, де навчають 

користуватися протезами, тренажерні зали, повністю адаптовані для людей з 

інвалідністю, а також новітню лабораторію протезування. 

«Дякую, що ви побудували такий всесвіт. Тобто це не лікарня. Дякую 

за те, що ви розвиваєте цей напрям. Ви надаєте велику допомогу всім людям: 

воїнам, близьким, державі. Дуже вам дякую. І, можливо, навіть іншим 

державам цей досвід дуже важливий», – сказав Президент. 

До кінця наступного року такі ж центри мають з’явитися в Одесі та 

Дніпрі. 

 

Володимир Зеленський поспілкувався зі студентами Українського 

католицького університету (Президент України Володимир Зеленський). 

У Львові Президент України Володимир Зеленський зустрівся зі 

студентами Українського католицького університету. 

За словами ректора УКУ Тараса Добка, 95 % цьогорічних вступників 

отримали державний грант на навчання. 

«Я дуже радий, що і грантова підтримка є, і що ви в Україні, з 

Україною в серці. Це так важливо, що ви тут, що ви такі молоді, талановиті. І 

окремо хочу подякувати закладам освіти такого рівня в нашій державі», – 

сказав Володимир Зеленський. 

Загало на зустрічі були присутні близько 200 студентів із різних 

факультетів і програм. Окрему увагу приділили тому, як повернути молодь, 

що через війну виїхала за кордон. 

«Перше – об’єднати тих людей, які там. Не навколо всього, а навколо 

цінностей. Навколо того, що треба відновити й відродити мирну Україну 

після закінчення війни», – зазначив Президент. 

Глава держави наголосив, що важливо працювати з українцями за 

кордоном, а не відштовхувати їх, надавати більше послуг і допомагати. Саме 

для цього було створене Міністерство національної єдності. 

Серед інших питань, які озвучили студенти, – підтримка молоді та її 

ініціатив, участь у відновленні України й законотворчість. 

Володимир Зеленський подякував студентам за активність і 

залученість. Усі порушені питання та пропозиції будуть опрацьовані 

урядовими інституціями та обговорені з народними депутатами. 

 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-pospilkuvavsya-zi-studentami-ukrayinskog-95081
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Володимир Зеленський та Емманюель Макрон обговорили 

посилення позицій України на полі бою та в дипломатії (Президент 

України Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Президентом Франції Емманюелем Макроном. Це вже восьма їхня зустріч 

цього року. 

Глава Української держави висловив співчуття у зв’язку з трагедією на 

французькому острові Майотта, яку спричинив циклон «Шидо». 

Володимир Зеленський подякував Емманюелю Макрону за його 

особисті зусилля для консолідації міжнародної підтримки довкола України. 

Встановлення справедливого миру для нашої держави означає й 

гарантування безпеки для всіх інших країн Європи. 

Головні теми, які обговорили під час зустрічі, – військова допомога та 

потреби українських воїнів. Президент України передав перелік того, що 

необхідне захисникам на полі бою, а також для посилення протиповітряної 

оборони й далекобійних спроможностей. 

Він подякував Франції за всю надану оборонну підтримку, загальна 

сума якої становить понад 5 млрд євро, участь у більшості коаліцій 

«Рамштайну» та підготовку бригади «Анна Київська». Україна розраховує на 

початок підготовки другої бригади стратегічного резерву. 

Володимир Зеленський також наголосив, що Україна цінує підтримку з 

боку Франції на євроінтеграційному шляху. 

 

У Брюсселі Володимир Зеленський і Марк Рютте обговорили 

посилення ППО та гарантії безпеки для України (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Ключова тема переговорів у Брюсселі – гарантії безпеки для України. 

Про це Президент Володимир Зеленський повідомив перед початком зустрічі 

з Генеральним секретарем НАТО Марком Рютте. 

«Дуже важливо використати ці два дні в Брюсселі, щоб зустрітися з 

усіма нашими партнерами й мати однакову, що дуже важливо, не розділену – 

однакову, спільну позицію Європи щодо того, як убезпечити Україну, як 

зміцнити наших людей і, звичайно, зробити сильнішою нашу армію», – 

сказав Глава держави. 

Окрему увагу під час зустрічі приділили зміцненню української ППО, 

особливо зараз, під час зими. 

«Ми маємо робити все необхідне зараз, щоб бути впевненими, що, коли 

йдеться про протиповітряну оборону, про інші системи озброєнь, ми робимо 

все можливе, щоб надати все, що в наших силах. Ми знаємо про ваше 

прохання поставити Україні 19 систем для захисту критичної 

інфраструктури. Тож це все буде на порядку денному», – зазначив Генсек 

НАТО. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-ta-emmanyuel-makron-obgovorili-posilenny-95089
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-ta-emmanyuel-makron-obgovorili-posilenny-95089
https://www.president.gov.ua/news/u-bryusseli-volodimir-zelenskij-i-mark-ryutte-obgovorili-pos-95093
https://www.president.gov.ua/news/u-bryusseli-volodimir-zelenskij-i-mark-ryutte-obgovorili-pos-95093
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Марк Рютте додав, що ще одна важлива тема переговорів – економіка 

України. За його словами, у цьому напрямі дуже вагомим є приклад Данії та 

Литви щодо закупівлі української зброї. 

«Це хороша новина, тому що це означає більше зброї для України, а 

також гроші для української економіки. Тож це дуже практичний спосіб 

підтримати вас», – підсумував він. 

У Брюсселі Володимир Зеленський і Марк Рютте також зустрінуться з 

лідерами, главами урядів та іншими представниками країн Європи. 

 

Посилення ППО, комплектування бригад і військова підтримка: 

Президент зустрівся з лідерами, главами урядів та іншими 

представниками країн Європи (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Україна робитиме все, щоб у наступному році стати сильною, і тоді 

буде готовою до дипломатії. Про це Президент Володимир Зеленський 

заявив у Брюсселі після зустрічі з лідерами, главами урядів та іншими 

представниками країн Європи. (…). 

Глава держави подякував усім присутнім за незмінну та всебічну 

підтримку України в боротьбі з російською агресією. 

Ключовою темою зустрічі було те, як посилити Україну та зміцнити її 

позиції і на фронті, і в дипломатії. 

«Ми робимо все для того, щоб Україна була сильною, для того, щоб 

ніхто нам нічого не нав’язував, і я думаю, що все в нас виходить», – сказав 

Володимир Зеленський. 

Також обговорили, зокрема, посилення української ППО для захисту 

міст і критичної інфраструктури. 

«Тем розмови дуже багато. Вони важливі. Є сенситивні речі: зима, 

енергетика – треба нам захищати. Нам зараз терміново потрібні 19 систем 

протиповітряної оборони для того, щоб захищати розподільчі станції – по 

чому цілить щоденно Російська Федерація», – зазначив Президент. 

Окрему увагу приділили комплектуванню українських бригад за 

прикладом Франції та інвестиціям у виробництво української зброї за 

прикладом Данії. Президент закликав усіх інших партнерів долучатися до 

цих ініціатив. 

«Сильна позиція України – посилення нашої армії та нашої економіки. 

Щодо економіки, мені здається, партнери зробили важливі кроки щодо 50 

мільярдів, також ми отримали 20 мільярдів від Сполучених Штатів. Ми 

забезпечені фінансами на наступний рік. Я вважаю, що це також посилює 

Україну», – додав Глава держави. 

Володимир Зеленський подякував Італії та Великій Британії за наступні 

пакети підтримки, про які Джорджа Мелоні та Девід Ламмі оголосили під час 

зустрічі. 

 

https://www.president.gov.ua/news/posilennya-ppo-komplektuvannya-brigad-i-vijskova-pidtrimka-p-95105
https://www.president.gov.ua/news/posilennya-ppo-komplektuvannya-brigad-i-vijskova-pidtrimka-p-95105
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Захист енергетики, інвестиції у виробництво української зброї та 

захист дітей: Володимир Зеленський зустрівся з Антоніу Коштою 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський провів зустріч 

із Президентом Європейської ради Антоніу Коштою, під час якої вони 

обговорили посилення України. 

Глава держави зазначив, що першочерговий пріоритет України – захист 

енергетичної інфраструктури. 

«Я маю на увазі, звичайно, безпеку на атомних електростанціях. Це 

дуже небезпечно не тільки для України, а й для всієї Європи, якщо щось піде 

не так. Крім того, збереження газових сховищ. Це також важливо для 

України та інших європейців», – сказав Володимир Зеленський. 

Ще одна ключова тема обговорення – збільшення внутрішнього 

оборонного виробництва. За словами Президента України, це справді 

допомагає й уже є конкретні результати на полі бою. 

Лідери також сфокусувалися на захисті українських дітей і будівництві 

укриттів у школах і садочках. 

Окрему увагу під час зустрічі приділили темі Європи у світі й тому, як 

консолідувати всі міжнародні зусилля заради наближення справедливого 

миру. 

«Особливо із самого початку наступного року нам дуже потрібна 

єдність між Сполученими Штатами та ЄС і країнами Європи. Це дуже 

важливо, нам потрібна ця єдність для досягнення миру. Я думаю, що тільки 

разом Сполучені Штати і Європа можуть справді зупинити Путіна і 

врятувати Україну», – наголосив Володимир Зеленський. 

Антоніу Кошта зазначив, що Україна може розраховувати на 

непохитну підтримку з боку ЄС. 

«Зараз ми перебуваємо у стані війни, у майбутньому – у стані миру. І 

ми хочемо вітати вас одного дня тут як члена Європейського Союзу. І ми 

будемо працювати з вами задля цього й задля досягнення всеохопного, 

справедливого й тривалого миру», – наголосив Президент Європейської 

ради. 

 

Пріоритети в роботі Європейської комісії та підтримка України на 

шляху до вступу в ЄС: Володимир Зеленський зустрівся з Урсулою фон 

дер Ляєн (Президент України Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Президенткою Європейської комісії Урсулою фон дер Ляєн. 

Глава держави подякував Урсулі фон дер Ляєн за її особисті зусилля 

для консолідації єдності в ЄС довкола нашої країни. Адже спільна позиція 

України та всіх інших країн Європи важлива для наближення справедливого 

миру. 

Ключові теми переговорів – пріоритети в роботі нового складу 

Європейської комісії та вступ України до ЄС. Президент зазначив, що 

https://www.president.gov.ua/news/zahist-energetiki-investiciyi-u-virobnictvo-ukrayinskoyi-zbr-95109
https://www.president.gov.ua/news/prioriteti-v-roboti-yevropejskoyi-komisiyi-ta-pidtrimka-ukra-95113
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Україна розраховує на відкриття двох кластерів на початку польського 

головування в Раді Євросоюзу. 

Також під час зустрічі обговорили використання заморожених 

російських активів на потреби України. Володимир Зеленський подякував за 

нову макрофінансову допомогу від ЄС обсягом 18,1 млрд євро в межах 

кредиту G7 та зазначив, що Україна очікує на отримання першого траншу 

вже в січні 2025 року. 

 

Європа й Америка здатні наблизити завершення війни, 

справедливий та надійний мир – виступ Президента на засіданні 

Євроради (Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Виступу – за наведеним посиланням) 

 

Нам потрібна скоординована робота заради тривалого миру, а не 

просто пауза в бойових діях – Президент звернувся до учасників 

засідання Євроради (Президент України Володимир Зеленський). 

Як і Україна, ЄС має розпочати переговори на сильних позиціях, а сила 

Європи – у єдності. Про це Президент Володимир Зеленський заявив під час 

участі в засіданні Європейської Ради. 

«Ми всі розуміємо, що в січні Президент Трамп збільшить зусилля, 

спрямовані на припинення війни. Від нас залежить, чи підтримає його 

Європа сильним, єдиним голосом», – сказав Глава держави. 

Володимир Зеленський закликав усіх присутніх працювати разом, щоб 

Китай, Індія, Саудівська Аравія, Бразилія та інші партнери з Глобального 

Півдня не лише поважали територіальну цілісність України, а й 

використовували свій вплив на Росію, коли це необхідно. 

«Ми просимо Європу приділяти більше уваги ролі цих країн, оскільки 

вони можуть підштовхнути Росію до поваги принципу територіальної 

цілісності, що відповідає їхнім власним інтересам і сприятиме наближенню 

миру», – наголосив Президент. 

Володимир Зеленський також зазначив, що для Європи важливо 

зробити і значний внесок у гарантування безпеки. У межах цих гарантій 

Україна підтримує ініціативу Франції щодо військового контингенту в нашій 

країні та закликає приєднатися до неї інших партнерів. (…).  

Серед кроків, які змусять Росію визнати необхідність миру, першим 

Президент назвав геополітичну визначеність для України та Європи, що 

означає запрошення України приєднатися до НАТО. 

 

У Брюсселі Президент України зустрівся з Премʼєр-міністром Чехії 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У Брюсселі Президент Володимир Зеленський зустрівся з Премʼєр-

міністром Чехії Петром Фіалою, щоб обговорити продовження підтримки 

України. 

https://www.president.gov.ua/news/yevropa-j-amerika-zdatni-nabliziti-zavershennya-vijni-sprave-95117
https://www.president.gov.ua/news/nam-potribna-skoordinovana-robota-zaradi-trivalogo-miru-ne-p-95121
https://www.president.gov.ua/news/u-bryusseli-prezident-ukrayini-zustrivsya-z-premyer-ministro-95125
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Глава держави подякував за всебічну допомогу українцям у боротьбі з 

російською агресією. Україна розраховує, що наступний рік стане 

максимально результативним для українсько-чеських відносин. 

Окремо Президент відзначив внесок Чехії в посилення оборонних 

спроможностей України та рішення продовжити ініціативу з постачання 

артилерійських снарядів у 2025 році. 

Володимир Зеленський розповів про актуальні оборонні потреби, серед 

яких пріоритет – посилення ППО. Необхідні 19 додаткових систем 

протиповітряної оборони, щоб захистити стратегічні енергетичні обʼєкти. 

Зміцнення України та посилення наших воїнів на фронті наближає 

закінчення війни та справедливий мир для всієї Європи.  

Крім того, під час зустрічі обговорили євроінтеграційний шлях 

України, її відновлення та посилення санкційного тиску на РФ. 

 

Припинення вогню не може бути без чітких і зрозумілих гарантій 

безпеки для України – Президент (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Щоб настало припинення вогню, Україні потрібно мати надійні 

гарантії безпеки. Про це Президент Володимир Зеленський заявив на 

пресконференції в Брюсселі після засідання Європейської ради. 

«Ми не можемо жити із замороженим конфліктом. Коли йдеться про 

припинення вогню в будь-якому конфлікті, у будь-якій війні, люди знають, 

що буде після цього, чим усе закінчиться. Треба знати, що буде завтра, для 

того, щоб сьогодні робити припинення вогню», – пояснив Глава держави. 

Президент наголосив, що Україна як ніхто хоче закінчення війни та 

встановлення сталого миру. Водночас Росія не хоче миру й постійно це 

демонструє. 

Володимир Зеленський зазначив, що для досягнення миру Україна має 

бути в сильній позиції. Її складові – гарантії безпеки та чітка позиція 

партнерів щодо цього, стабільний фронт і виконання домовленостей про 

оснащення й тренування українських бригад. 

Також необхідна фінансова підтримка, яка зараз, зокрема, забезпечена 

рішенням G7 про виділення Україні 50 млрд дол. США у вигляді кредиту. 

Його погашення відбуватиметься коштом доходів від заморожених 

російських активів. (…).  

 

Дякуємо всім, хто працює заради світла для українців – Президент 

відзначив енергетиків державними нагородами (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Напередодні Дня енергетика Президент України Володимир 

Зеленський зустрівся з працівниками й працівницями енергетичної галузі та 

відзначив їх державними нагородами. 

https://www.president.gov.ua/news/pripinennya-vognyu-ne-mozhe-buti-bez-chitkih-i-zrozumilih-ga-95129
https://www.president.gov.ua/news/pripinennya-vognyu-ne-mozhe-buti-bez-chitkih-i-zrozumilih-ga-95129
https://www.president.gov.ua/news/dyakuyemo-vsim-hto-pracyuye-zaradi-svitla-dlya-ukrayinciv-pr-95133
https://www.president.gov.ua/news/dyakuyemo-vsim-hto-pracyuye-zaradi-svitla-dlya-ukrayinciv-pr-95133
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Володимир Зеленський зауважив, що українська енергетика вже третій 

рік є мішенню для Росії. І щоразу працівники галузі роблять усе можливе, 

щоб повернути світло в міста й села. 

«Ремонтні бригади, які працюють цілодобово, інженери та всі фахівці 

нашої енергетики, які відновлюють стійкість системи. Електромонтери, 

техніки, машиністи, оператори системи, диспетчери, водії, менеджери 

енергооб’єктів – дякуємо всім, хто працює заради світла для українців, 

заради тепла в наших квартирах і будинках», – сказав Президент. 

Глава держави зазначив, що Україна зберегла генерацію електроенергії, 

а також працює з партнерами заради додаткового постачання обладнання та 

будівництва нових об’єктів енергетики. Також триває робота задля 

посилення протиповітряної оборони. За результатами візиту Президента до 

Брюсселя є домовленості з партнерами щодо нових систем ППО для України. 

«Ми відновимо генерацію, яку росіяни зруйнували. Але все це – лише 

надбудова, а у фундаменті – щоденний героїзм саме таких людей, як ви й усі 

ваші колеги, уся наша енергетична галузь. Пишаємося вами», – наголосив 

Володимир Зеленський. 

Присутні вшанували хвилиною мовчання памʼять енергетиків, які 

загинули внаслідок російських ударів. 

Президент передав орден «За мужність» ІІІ ступеня дружині 

електромонтера Віктора Паламарчука, який помер унаслідок поранень, яких 

він зазнав під час масованого удару по енергетичній інфраструктурі. 

Глава держави відзначив енергетиків орденами «За заслуги» ІІІ 

ступеня, «За мужність» ІІІ ступеня, княгині Ольги ІІІ ступеня та медалями, а 

також присвоїв почесне звання «Заслужений енергетик України». 

 

Підготовка українських бригад і посилення ППО: Володимир 

Зеленський провів відеорозмову з Петром Павелом (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів відеорозмову з 

Президентом Чехії Петром Павелом. 

Глава Української держави розповів про участь у саміті Європейської 

ради та переговори з Премʼєр-міністром Чехії Петром Фіалою у Брюсселі, а 

також подякував лідерам і чеському народові за єдність у підтримці України. 

Володимир Зеленський поінформував про ситуацію на різних 

напрямках фронту. Президенти детально обговорили можливості союзників 

щодо підготовки українських бригад за прикладом Франції та США. 

Глава Української держави наголосив на тому, що бригади мають 

тренуватися на тому озброєнні й техніці, з якими потім повернуться до 

України. 

Окремо Володимир Зеленський розповів про наслідки ранкового 

російського обстрілу Києва й озвучив оборонні потреби України в засобах 

ППО різного типу та бронетехніці. 

https://www.president.gov.ua/news/pidgotovka-ukrayinskih-brigad-i-posilennya-ppo-volodimir-zel-95137
https://www.president.gov.ua/news/pidgotovka-ukrayinskih-brigad-i-posilennya-ppo-volodimir-zel-95137
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Лідери також обговорили реалізацію чеської ініціативи з постачання 

артилерійських снарядів цьогоріч і домовилися працювати разом із 

партнерами, щоб забезпечити безперебійне фінансування у 2025 році. 

Глава Української держави подякував за активну участь Чехії в усіх 

зусиллях, які зміцнюють Україну та наближають справедливий мир. 

Крім того, обговорили можливість відкриття в Чехії представництва 

новоствореного Міністерства національної єдності. 

 

Повсякденний терор заслуговує на щораз більший тиск на 

терориста: Росія повинна відповідати – Президент України Володимир 

Зеленський виступив зі зверненням до українського народу (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Я хочу подякувати всім лідерам, кожному з наших партнерів, хто 

сьогодні висловив підтримку Україні після чергового ракетного удару: 

балістика по Києву, постраждали люди, на жаль, є загиблий. Мої співчуття. 

Пошкоджені будинки, костел Святого Миколая. Також є пошкодження в 

дипломатичних місіях – усі вони розташовані в одній офісній будівлі. 

Албанія, Аргентина, Палестина, Північна Македонія, Португалія, 

Чорногорія. Очевидно, що таке російське божевілля не повинне сприйматися 

світом як щось звичне – повсякденний терор заслуговує на щораз більший 

тиск на терориста. Росія повинна відповідати, і навіть якщо ними керує 

повністю неадекватна особа, російська держава завдяки тиску на неї повинна 

відчути, що таке реальність і як реальність може карати міжнародних 

злочинців. Більші санкції проти Росії потрібні. 

Я хочу також подякувати всім партнерам нашої держави, які реагують 

на цей та інші російські обстріли готовністю надати більше систем ППО, 

більше зброї, яка може захистити від терористів. Зараз ми повернулись із 

Брюсселя з новими домовленостями щодо ППО. Також Німеччина вже 

передала додаткову систему IRIS-T – дякую. Ми будемо відповідати Росії і 

на удари по всіх інших наших містах – сьогодні росіяни здійснили черговий 

варварський обстріл Херсона. Загалом бачимо активізацію окупанта на 

Херсонському напрямку. Я хотів би подякувати підрозділам, які стоять на 

захисті цих наших позицій. Відбили там спроби російських рухів. 

Також сьогодні Головком доповідав мені щодо інших напрямків 

фронту – і Донеччина, і Запорізький напрямок. Окрема увага – бойовим діям 

на Курщині: все більше там знищених північнокорейських солдатів. І це 

показово, що Росія намагається видати цих північнокорейських солдатів за 

представників національних спільнот, які живуть на території самої Росії. Це 

повна зневага Москви до корінних народів і до самих корейців також. 

І ще одне. 

Сьогодні було кілька важливих зустрічей тут, у Києві. Відбулося 

засідання урядів України та Литви. Новий литовський уряд уперше в 

повному складі в Україні одразу після призначення, і це чіткий пріоритет 

https://www.president.gov.ua/news/povsyakdennij-teror-zaslugovuye-na-shoraz-bilshij-tisk-na-te-95145
https://www.president.gov.ua/news/povsyakdennij-teror-zaslugovuye-na-shoraz-bilshij-tisk-na-te-95145


 

 

 

17 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

16 – 22 грудня 2024 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

Литви на союзництво між нашими країнами; ми в Україні це дуже цінуємо. 

Говорив також сьогодні із Президентом Чехії, зокрема про те, як збільшити 

постачання снарядів та виробництво зброї для нашої оборони. І сьогодні ж із 

нашою дипломатичною командою затвердили перелік нових українських 

послів. Я погодив більш ніж 30 рішень. Серед яких Наріман Джелял – у 

Туреччину, Альона Гетьманчук – представником України в НАТО, Андрій 

Мельник – представником України в ООН та інші. Ці та інші укази – 

невдовзі, згідно з дипломатичними процедурами. 

Дякую всім, хто працює заради України! (…). 

 

Президент зустрівся з Прем’єр-міністром та урядом Литви у 

повному складі (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський зустрівся з Прем’єр-міністром 

Литви Гінтаутасом Палуцкасом та урядом, який після затвердження 

Сеймасом здійснив перший в історії українсько-литовських відносин візит в 

Україну у повному складі. 

«Це справжній прояв солідарності та відданості спільним цінностям», – 

сказав Глава держави. 

Президент подякував за послідовність Литви в рішучій підтримці та 

всебічній допомозі Україні й відзначив щорічне виділення 0,25 % ВВП 

країни на оборонні та безпекові потреби нашої держави. 

«Ваша допомога – важливий внесок у нашу боротьбу за справедливий і 

тривалий мир. Вдячні вам та всьому литовському народові за підтримку. Ви 

для нас – як брати та сестри. Ми справді можемо на вас розраховувати», – 

зазначив Володимир Зеленський. 

Під час зустрічі обговорили військову співпрацю, зокрема потребу в 

посиленні української ППО для захисту стратегічних енергетичних об’єктів. 

Глава держави наголосив, що закупівля озброєнь в українських виробників та 

створення нових можливостей для співпраці оборонної промисловості 

України та Литви – це значний внесок у наближення справедливого миру. 

Окремо Володимир Зеленський подякував за підтримку з боку Литви 

членства України в НАТО, що є ефективною гарантією довгострокової 

безпеки нашої держави, а також за сприяння в переговорному процесі щодо 

вступу в ЄС. 

Литовська делегація підтвердила готовність продовжувати надавати 

Україні допомогу, брати вагому участь у проєктах з відбудови та відновленні 

енергетичної інфраструктури. 

 

Про відзначення державними нагородами України працівників 

дипломатичної служби: Указ Президента України №859/2024 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 1) 

 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-zustrivsya-z-premyer-ministrom-ta-uryadom-litvi-u-95153
https://www.president.gov.ua/documents/8592024-53301
https://www.president.gov.ua/documents/8592024-53301
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Про зміни у складі Ради Фонду Президента України з підтримки 

освіти, науки та спорту: Указ Президента України №860/2024 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про присвоєння почесного найменування 65 окремій механізованій 

бригаді Сухопутних військ Збройних Сил України: Указ Президента 

України №861/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

З метою відновлення історичних традицій національного війська, 

зважаючи на зразкове виконання покладених завдань під час захисту 

територіальної цілісності та незалежності України, постановляю: 

1. Присвоїти 65 окремій механізованій бригаді Сухопутних військ 

Збройних Сил України почесне найменування «Великий Луг» та надалі 

іменувати її – 65 окрема механізована бригада «Великий Луг» Сухопутних 

військ Збройних Сил України. (…). 

 

Обовʼязково продовжимо завдавати ударів по саме тій російській 

воєнній інфраструктурі, яка використовується в терорі проти наших 

людей – Президент України Володимир Зеленський виступив зі 

зверненням до українського народу (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні завершився розбір уламків та завалів у Києві після 

вчорашньої ракетної атаки. І сьогодні ж протягом дня також тривають роботи 

в нашому Херсоні – після влучання російських бомб в онкодиспансер. На 

щастя, обійшлося без жертв: люди були в укритті – пацієнти та медичний 

персонал. Цей диспансер працював і в час війни в обмеженому режимі – 

тільки те, що не можна було перенести з Херсону в інші лікарні регіону. 

Зокрема, лінійний прискорювач був тільки там, у Херсоні, 

радіотерапевтичне лікування можна було отримувати в місті тільки там. 

Росіяни не могли не знати, що це саме медичний заклад, і дуже цінний для 

херсонців. І цей цілеспрямований удар є не чим іншим, як знущанням з 

людей. 

Також були російські удари по Харкову, по Нікополю, по Донеччині. 

Просто терор, який Росія робить свідомо і за який цих нелюдей з російської 

авіації ще й нагороджують. Але вони точно будуть відповідати – прийде 

такий час. 

І ми обовʼязково продовжимо завдавати ударів по російських 

військових обʼєктах – дронами і ракетами, і все більше українськими, по саме 

тих військових базах, по саме тій російській воєнній інфраструктурі, яка 

використовується в такому терорі проти наших людей. 

Наш захист абсолютно справедливий. Дякую всім у світі, хто 

підтримує Україну в цьому, і підтримує, зокрема, необхідність збільшувати 

видатки на оборону європейських країн, на оновлення і технологізацію 

https://www.president.gov.ua/documents/8602024-53217
https://www.president.gov.ua/documents/8602024-53217
https://www.president.gov.ua/documents/8612024-53221
https://www.president.gov.ua/news/obovyazkovo-prodovzhimo-zavdavati-udariv-po-same-tij-rosijsk-95161
https://www.president.gov.ua/news/obovyazkovo-prodovzhimo-zavdavati-udariv-po-same-tij-rosijsk-95161
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арсеналів у Європі. І дякую всім, хто забезпечує збільшення тиску на Росію 

за війну. 

Також хочу відзначити наших рятувальників та поліцейських, які 

особливо проявили себе цими тижнями в допомозі людям. 

Донеччина: працівники ДСНС України в області Генадій Демиденко, 

Владислав Поспєлов, Сергій Ахметін, Олександр Гуртовий, Ярослав Зайцев і 

поліцейські Євгеній Мусійчук та Євген Афєндіков. Дякую, хлопці! 

Харківщина: Руслан Курбанов, Михайло Коваленко, Володимир 

Оболенцев, Михайло Чорноморець, Дмитро Кушнір – це працівники ДСНС, 

– а також працівники Національної поліції в області Олексій Нестеренко, 

Інна Кучеренко та Олександр Сухар. Дякую! 

Запоріжжя: працівники ДСНС України в Запорізькій області Сергій 

Сафронов, Віталій Шеремет, Олександр Сичов, Вячеслав Пенчев та Ігор 

Дубінін, поліцейські Віталій Пустовар, Євген Кулик та Валерій Курбаков. 

Дякую вам! 

І також працівники Міжрегіонального центру швидкого реагування 

ДСНС України Олександр Журід та Андрій Балашов. Працівники 

Мобільного рятувального центру швидкого реагування ДСНС України 

Віталій Лоїк та Микола Колода. Рятувальники з Черкащини Владислав 

Бердник та Олександр Кучеренко. І київські рятувальники Віктор Балацький 

та Юрій Палієнко. Дякую вам, усім вам, дуже вдячний вашим колегам та 

кожному, хто працює заради України та українців! 

Дякую всім, хто захищає нашу державу! (…). 

 

Президент подякував рятувальникам та поліцейським за допомогу 

українцям, які постраждали внаслідок російських обстрілів цими 

тижнями (Президент України Володимир Зеленський). 

Сьогодні завершився розбір уламків та завалів у Києві, спричинених 

учорашньою ракетною атакою Росії. У Херсоні після влучання російських 

бомб в онкодиспансер ще тривають роботи. Про це Президент Володимир 

Зеленський повідомив у вечірньому зверненні. 

Також були російські удари по Харкову, Нікополю та Донеччині. 

Президент подякував рятувальникам і поліцейським, які особливо 

проявили себе в допомозі нашим людям цими тижнями. 

На Донеччині це працівники ДСНС України в області: водій 51-ї 

державної пожежно-рятувальної частини Головного управління ДСНС в 

області Генадій Демиденко, заступник начальника 51-ї державної пожежно-

рятувальної частини Головного управління ДСНС в області Владислав 

Поспєлов, начальник 52-ї державної пожежно-рятувальної частини Сергій 

Ахметін, командир відділення 41-ї державної пожежно-рятувальної частини 

Головного управління ДСНС в області Олександр Гуртовий, командир 

відділення 41-ї державної пожежно-рятувальної частини Головного 

управління ДСНС в області Ярослав Зайцев, а також поліцейські – 

дільничний офіцер поліції сектору превенції відділу поліції № 2 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-podyakuvav-ryatuvalnikam-ta-policejskim-za-dopomog-95165
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Краматорського районного управління поліції Євгеній Мусійчук і старший 

інспектор сектору евакуаційних заходів «Білі Янголи» відділу превенції 

Покровського районного управління поліції Євген Афєндіков. 

Рятувальники Харківщини: начальник караулу 11-ї державної 

пожежно-рятувальної частини Руслан Курбанов, пожежний-рятувальник 43-ї 

державної пожежно-рятувальної частини Михайло Коваленко, пожежний-

рятувальник 9-ї державної пожежно-рятувальної частини Володимир 

Оболенцев, заступник начальника 45-ї державної пожежно-рятувальної 

частини Михайло Чорноморець і заступник начальника групи – начальник 

відділення механізованого розмінування групи механізованого розмінування 

Аварійно-рятувального загону спеціального призначення ГУ ДСНС України 

у Львівській області Дмитро Кушнір, а також працівники Національної 

поліції в області: старший спеціаліст-криміналіст слідчого відділення відділу 

поліції № 1 Чугуївського районного управління поліції Головного управління 

національної поліції в області Олексій Нестеренко, старший слідчий слідчого 

відділу Купʼянського районного відділу поліції Головного управління 

національної поліції в області Інна Кучеренко та старший 

оперуповноважений сектору кримінальної поліції Ізюмського районного 

відділу поліції Головного управління національної поліції в області 

Олександр Сухар. 

На Запоріжжі працівники ДСНС області: командир відділення – водій 

1-ї державної пожежно-рятувальної частини Сергій Сафронов, начальник 

караулу 1-ї державної пожежно-рятувальної частини Віталій Шеремет, 

начальник оперативно-координаційного центру Олександр Сичов, 

пожежний-рятувальник 2-ї державної пожежно-рятувальної частини 

Вячеслав Пенчев і начальник відділення групи спеціальної техніки Аварійно-

рятувального загону спеціального призначення Ігор Дубінін, а також 

поліцейські: поліцейський взводу реагування Управління поліції охорони в 

Запорізькій області Віталій Пустовар, командир батальону № 4 Управління 

патрульної поліції в Запорізькій області ДПП Євген Кулик і заступник 

начальника відділу поліції з превентивної діяльності ГУНП в Запорізькій 

області Валерій Курбаков. 

На Черкащині рятувальники: начальник рятувального відділення 

Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Владислав Бердник 

і рятувальник рятувального відділення Аварійно-рятувального загону 

спеціального призначення Олександр Кучеренко. У Києві старший 

пожежний-рятувальник 4-ї державної пожежно-рятувальної частини Віктор 

Балацький і начальник караулу 8-ї державної пожежно-рятувальної частини 

Юрій Палієнко. 

Президент також подякував працівникам Міжрегіонального центру 

швидкого реагування ДСНС України заступнику начальника групи – 

начальнику відділення спеціальних мінно-пошукових робіт Олександру 

Журіду та саперу-кінологу відділення мінно-пошукових робіт Андрію 

Балашову і працівникам Мобільного рятувального центру швидкого 
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реагування ДСНС України начальнику рятувального відділення Віталію 

Лоїку та рятувальнику рятувального відділення Миколі Колоді. 

 

Про присвоєння дипломатичних рангів: Указ Президента України 

№862/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Про голову Національної комісії України у справах ЮНЕСКО: 

Указ Президента України №872/2024 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

1. На зміну статті 2 Указу Президента України від 9 листопада 1995 

року № 1022/95 «Про Національну комісію України у справах ЮНЕСКО» 

(…) призначити БЕЦУ Мар’яну Олександрівну – заступника Міністра 

закордонних справ України – головою Національної комісії України у 

справах ЮНЕСКО, увільнивши від виконання цих обов'язків І. Боровець. 

(…). 

 

Про призначення В. Яцюка Надзвичайним і Повноважним Послом 

України в Республіці Руанда: Указ Президента України №873/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити ЯЦЮКА Вячеслава Вікторовича Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Республіці Руанда. (…). 

 

Про призначення Ю. Федів Надзвичайним і Повноважним Послом 

України в Республіці Філіппіни: Указ Президента України №874/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити ФЕДІВ Юлію Олександрівну Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Республіці Філіппіни. (…). 

 

Про призначення О. Нікітченко Надзвичайним і Повноважним 

Послом України в Литовській Республіці: Указ Президента України 

№875/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити НІКІТЧЕНКО Ольгу Юріївну Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Литовській Республіці. (…). 

 

Про призначення Ф. Шандора Надзвичайним і Повноважним 

Послом України в Угорщині: Указ Президента України №876/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити ШАНДОРА Федора Федоровича Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Угорщині. (…). 

 

Про призначення П. Бешти Надзвичайним і Повноважним Послом 

України в Республіці Словенія: Указ Президента України №877/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

https://www.president.gov.ua/documents/8622024-53289
https://www.president.gov.ua/documents/8722024-53265
https://www.president.gov.ua/documents/8722024-53265
https://www.president.gov.ua/documents/8732024-53269
https://www.president.gov.ua/documents/8742024-53273
https://www.president.gov.ua/documents/8752024-53277
https://www.president.gov.ua/documents/8762024-53281
https://www.president.gov.ua/documents/8772024-53285
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Призначити БЕШТУ Петра Петровича Надзвичайним і Повноважним 

Послом України в Республіці Словенія. (…). 

 

Про призначення В. Гамяніна Надзвичайним і Повноважним 

Послом України в Демократичній Республіці Конго: Указ Президента 

України №878/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

Призначити ГАМЯНІНА Василя Івановича Надзвичайним і 

Повноважним Послом України в Демократичній Республіці Конго. (…). 

 

Про призначення Є. Цимбалюка Постійним представником 

України при Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у 

Женеві: Указ Президента України №879/2024 (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Призначити ЦИМБАЛЮКА Євгенія Вікторовича Постійним 

представником України при Відділенні ООН та інших міжнародних 

організаціях у Женеві. (…). 

 

Ми повинні зробити все, щоб 25-й рік став для України роком миру 

– виступ Президента з нагоди Дня дипломата (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(повний текст Виступу – за наведеним посиланням) 

 

Президент: Усі форми дипломатії, які можуть зміцнити Україну, 

повинні працювати заради України (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський зустрівся з українськими 

дипломатами, працівниками та працівницями дипломатичної служби, 

привітав їх із професійним святом та подякував за роботу заради інтересів 

України й наших людей. 

«Бути послом України, бути українським дипломатом – це бути 

людиною, яка може відповісти абсолютно конкретно на питання, що саме 

було вами зроблено для наближення миру, для захисту інтересів України й 

українців. Наступний рік буде ключовим з точки зору цього завдання. Ми 

повинні зробити все, щоб 25-й рік став для України роком миру», – 

наголосив Володимир Зеленський. 

Президент закликав розбудовувати відносини з ключовими партнерами 

– США та країнами Європи, реагувати на зміни внутрішнього балансу сил і 

настроїв на Близькому Сході, у регіоні Затоки, у Північній Африці, Сахелі та 

Латинській Америці, просувати інтереси України у відносинах з Китаєм, 

Індією, іншими державами Азії, розвивати реальне партнерство з Японією та 

більш змістовні відносини з Кореєю. 

«У світі є сотні напрямків відносин, у яких для України потрібен 

реальний, конкретний, відчутний результат. І саме це ваша робота: бути в 

https://www.president.gov.ua/documents/8782024-53293
https://www.president.gov.ua/documents/8792024-53297
https://www.president.gov.ua/documents/8792024-53297
https://www.president.gov.ua/news/mi-povinni-zrobiti-vse-shob-25-j-rik-stav-dlya-ukrayini-roko-95169
https://www.president.gov.ua/news/mi-povinni-zrobiti-vse-shob-25-j-rik-stav-dlya-ukrayini-roko-95169
https://www.president.gov.ua/news/prezident-usi-formi-diplomatiyi-yaki-mozhut-zmicniti-ukrayin-95173
https://www.president.gov.ua/news/prezident-usi-formi-diplomatiyi-yaki-mozhut-zmicniti-ukrayin-95173
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усіх потрібних кабінетах, бути в медіа, бути у спілкуванні з усіма потрібними 

для України людьми, бути зрозумілими так, щоб Україна мала необхідний 

результат», – зазначив Володимир Зеленський. 

Окремі напрямки – Європейський Союз і все необхідне для 

повноправного членства та наповнення змістом роботи з НАТО. 

«Партнери мають знати, що може дати Україна Альянсу, чому це буде 

краще для всіх і як це стабілізує глобальні відносини. Альянс для України – 

це досяжно, але досяжно тільки тоді, коли за це рішення б’ємось на всіх 

потрібних рівнях», – підкреслив Глава держави. 

Ще одне ключове завдання на наступний рік – налагодити системну 

роботу щодо всіх аспектів справедливості миру для України. Ідеться про 

відповідальність Росії за війну, санкції проти РФ та пошук тих російських 

активів, які поки не заморожені. 

«Також ваше завдання – працювати якнайбільше з усіма партнерами, 

які вже інвестують або можуть стати інвесторами в наше внутрішнє 

українське виробництво зброї, у наші спільні проєкти з відновлення», – додав 

Президент. 

Окремо Володимир Зеленський наголосив, що вже погоджена низка 

нових призначень для українських посольств, серед яких – суспільні та 

громадські лідери. 

Також Глава держави відзначив працівників і працівниць МЗС 

орденами «За заслуги» ІІІ ступеня. 

 

Представники скаутських організацій передали Президенту 

Вифлеємський вогонь миру (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський зустрівся з представниками 

скаутських організацій, які передали йому Вифлеємський вогонь миру, 

подякував їм та привітав із прийдешнім Різдвом. 

Серед присутніх – члени молодіжної організації «Пласт – Національна 

скаутська організація України», всеукраїнської молодіжної громадської 

організації «Національна організація скаутів України» та громадської 

організації «Асоціація гайдів України». 

Діти розповіли, що допомагають молоді у прифронтових регіонах і 

тримають зв'язок з маленькими українцями за кордоном. Також скаутські 

організації підтримують наших поранених воїнів. Ще понад пів тисячі членів 

організації долучилися до Сил оборони. 

Вифлеємський вогонь миру вони згодом відвезуть на фронт і 

передадуть українським захисникам і захисницям. 

 

 

https://www.president.gov.ua/news/predstavniki-skautskih-organizacij-peredali-prezidentu-vifle-95177
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Учасники глобальної платформи Саміту перших леді та 

джентльменів підбили підсумки роботи за 2024 рік (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська провела щорічну онлайн-зустріч 

подружжів лідерів різних країн – активних учасників глобальної платформи 

Саміту перших леді та джентльменів, під час якої підсумували результати 

року й окреслили плани на наступний. 

До зустрічі долучилися: перша леді Австрії Доріс Шмідауер, перша 

леді Гватемали Лукресіа Пейнадо, перша леді Естонії Сір’є Каріс, перша леді 

Німеччини Ельке Бюденбендер, перша леді Сербії Тамара Вучич, чоловік 

Президентки Словенії Алеш Мусар. 

«Пам’ятаю, як на початку існування нашої спільноти перших леді та 

джентльменів, чотири роки тому, ми розмірковували, на що здатна наша 

м’яка сила. Тепер ми точно знаємо, що разом здатні впливати на багато 

процесів і змінювати багато життів у наших країнах на краще», – зазначила 

дружина Президента України. 

Одна з основних тем обговорення – результати четвертого Саміту 

перших леді та джентльменів, який відбувся цьогоріч у Києві та був 

присвячений безпеці дітей. До заходу в різних форматах долучилися 18 

подружжів лідерів країн. На ньому презентували міжнародне дослідження 

щодо захисту дітей, яке провели в 15 країнах, а також – інноваційний портал 

та освітній застосунок «Мрія». 

Практичний результат Саміту – експертний документ, який українські 

фахівці розробили разом з органами державної влади на виконання спільної 

декларації цього Саміту. Документ також був представлений на спеціальному 

заході під час 79-ї сесії Генасамблеї ООН. 

«Фактично ми дали міжнародній спільноті унікальний інструмент – 

дорожню карту із захисту дітей у сучасних умовах. Засновану на 

практичному досвіді, зокрема України, ефективнішу, дієвішу, ніж усі 

документи, які існували дотепер», – наголосила Олена Зеленська. 

Крім того, під час зустрічі обговорили інші визначні події року. 

- Зокрема, відбулася презентація результатів дослідження щодо 

ментального здоров’я у чотирьох країнах світу, яке провели спеціально для 

третього Саміту перших леді та джентльменів у 11 країнах. У лютому 

відбулася українсько-німецька Конференція з ментального здоров’я, 

психологічної підтримки та реабілітації. У березні за ініціативою Олени 

Зеленської провели українсько-британський круглий стіл, присвячений темі 

ментального здоров’я. У квітні результати опитування дослідження щодо 

https://www.president.gov.ua/news/uchasniki-globalnoyi-platformi-samitu-pershih-ledi-ta-dzhent-95077
https://www.president.gov.ua/news/uchasniki-globalnoyi-platformi-samitu-pershih-ledi-ta-dzhent-95077
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ментального здоров’я презентували за участю дослідників і науковців 

Університету Сан-Дієго в Каліфорнійській адміністрації ветеранів. У травні 

перша леді України відвідала Конференцію з ментального здоров’я в Сербії, 

організаторкою якої була Тамара Вучич. 

- За сприяння глобальної платформи Саміту консалтингова компанія 

Brand Finance провела дослідження «Вплив перших леді та джентльменів на 

м’яку силу». На презентації його результатів у лютому 2024 онлайн 

зустрілися дев’ять перших леді та джентльменів світу. Результати 

дослідження також було представлено в Лондоні у межах Global Soft Power 

Summit 2024. 

- Глобальна платформа Саміту перших леді та джентльменів провела 

дві комунікаційні кампанії. Одна з них була присвячена місяцю обізнаності 

про ментальне здоров’я. До неї долучилося дев’ять перших леді та 

джентльменів. Друга відбулася з нагоди Міжнародного дня дитини. Її 

учасниками стали семеро партнерів і партнерок перших осіб. 

- У липні учасники платформи Саміту взяли участь у другій Глобальній 

академії перших леді, проведеній Глобальною спілкою перших леді – 

організацією, що допомагає подружжям лідерів держав розбудовувати 

звʼязки та обмінюватися досвідом. 

- У вересні глобальна платформа Саміту перших леді та джентльменів 

провела захід під назвою «Забезпечення майбутнього дітям: подолання нових 

викликів для м’якої сили» у штаб-квартирі Організації Об’єднаних Націй у 

Нью-Йорку під час Саміту майбутнього та 79-ї сесії Генеральної Асамблеї 

ООН. Співорганізаторами події стали Україна, Естонія, Беліз, Литва, 

Суринам, Фінляндія, Малаві, Гватемала, уряди Сполученого Королівства та 

Канади, а також ЮНІСЕФ. У ролі спікерів виступили перші леді країн, які 

долучилися до організації. Зі спеціальною промовою звернулася перша леді 

США докторка Джилл Байден. 

- У листопаді перші леді відвідали Ватикан та месу в римській базиліці 

Санта-Марія-ін-Трастевере, присвячену 1000 днів повномасштабної війни 

Росії проти України. 

Олена Зеленська подякувала учасникам глобальної платформи за 

співпрацю та підтримку спільних ініціатив. 

«Вдячна за кожен крок, який ми зробили разом. Саміт – наша спільна 

платформа. Наша сила примножується саме спільнодією, і внесок кожного 

безмежно важливий. Тож продовжуємо робити все можливе, щоб змінювати 

світ на краще», – зазначила вона. 

На зустрічі також обговорили плани глобальної платформи на 

наступний рік. Ініціатива планує розширити географію діяльності, а також 

долучитися до міжнародних заходів, таких як Global Soft Power Summit у 

Лондоні, саміт НАТО в Гаазі та подій Генеральної Асамблеї ООН. Крім того, 

у 2025-му запланований п’ятий Саміт перших леді та джентльменів. 
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Серед інших планів – розробка та впровадження освітньої програми 

для перших леді та джентльменів у співпраці з провідними навчальними 

закладами світу. 

Глобальна платформа Саміту перших леді та джентльменів – це 

спільнота, яка об’єднує перших леді та джентльменів, котрі прагнуть 

використовувати свій вплив для подолання викликів світового масштабу. 

 

Аландські острови надають Фундації Олени Зеленської 3 млн євро 

на облаштування укриттів у школах і садочках (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Фундація Олени Зеленської підписала меморандум про співпрацю з 

урядом Аландських островів. Він виділяє 3 млн євро на відновлення та 

облаштування укриттів у школах і садочках України. 

«Дуже вдячні Аландським островам за їхню підтримку, зокрема у 

відновленні захисних укриттів для дітей у школах та садочках. Спільними 

зусиллями ми зможемо повернути до очного навчання ще більше дітей», – 

зазначила перша леді. 

Завдяки цим коштам вдасться облаштувати укриття, зокрема, на 

Дніпровщині, Миколаївщині та Одещині. 

«Сьогодні Європа має продемонструвати силу та єдність. Аландські 

острови твердо стоять на боці України. Підтримуючи освіту й безпеку, ми 

допомагаємо українським дітям будувати майбутнє. Це яскравий приклад 

внеску Аландських островів у зміцнення та об’єднання Європи», – 

наголосила голова уряду Аландських островів Катрін Шегрен. 

Укриття, які Фундація Олени Зеленської комплексно відновить та 

облаштує за ці кошти, будуть безбар’єрними й максимально пристосованими 

для комфортного перебування та навчання дітей. 

«Від наших дітей залежить спільне майбутнє світу. Сподіваємося, що 

наш внесок допоможе Україні у відновленні надії й розбудові мирного та 

сталого майбутнього», – зазначив спікер парламенту Аландських островів 

Йорген Петтерссон. 

Команда Фундації не лише здійснює капітальний ремонт, а й реалізує 

для кожного з об’єктів індивідуальний проєкт зонування та облаштування – 

із просторами для навчання, спілкування, відпочинку та дозвілля. 

«Ми відновлюємо укриття виключно там, де безпекова ситуація дає 

змогу повернутися до очного навчання. На сьогодні маємо в роботі 12 

укриттів у різних областях, із них три вже повноцінно функціонують», – 

констатувала директорка Фундації Олени Зеленської Ніна Горбачова. 

Загалом цього навчального року понад 3 тис. дітей на Полтавщині та 

Чернігівщині змогли повернутися до офлайн-навчання завдяки укриттям, які 

облаштувала Фундація. 

Відновлення укриттів, на які виділить кошти уряд Аландських 

островів, стартує вже на початку наступного року. 

 

https://www.president.gov.ua/news/alandski-ostrovi-nadayut-fundaciyi-oleni-zelenskoyi-3-mln-ye-95101
https://www.president.gov.ua/news/alandski-ostrovi-nadayut-fundaciyi-oleni-zelenskoyi-3-mln-ye-95101
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Олена Зеленська: Реформа шкільного харчування – це інвестиція у 

здорове покоління, міцні громади, економіку та відновлення країни 

(Президент України Володимир Зеленський). 

Перша леді України Олена Зеленська підсумувала річні результати 

реформи шкільного харчування, яку вона ініціювала. Відбулася фінальна 

зустріч за участю всіх профільних міністерств. 

«Ми почули багато щирого захоплення перебігом реформи від 

міжнародних гостей з усього світу, коли презентували її на Європейському 

регіональному саміті в межах міжнародної Коаліції шкільного харчування, 

який Україна вперше приймала в листопаді. Подібних реформ під час війни 

наші гості – понад 500 європейських посадовців та експертів – досі не 

бачили», – зазначила дружина Президента. 

На зустрічі обговорили результати в досягненні кожної з чотирьох 

стратегічних цілей реформи: 

1. Фінансова та інституційна спроможність громад 

Одне з ключових завдань – забезпечення безкоштовним харчуванням 

учнів початкових класів. 

За перші шість місяців цього року Всесвітня продовольча програма 

ООН надала підтримку школам у 13 областях України, профінансувавши 30 

% вартості щоденних гарячих обідів для 90 тис. учнів початкових класів. З 

нового навчального року програму розширили, і завдяки цьому вдалося 

компенсувати вартість обідів уже для 160 тис. дітей у 16 регіонах. 

У жовтні уряд запровадив безкоштовне одноразове харчування для 

учнів 1 – 4-х класів. Для цього за ініціативою Президента Володимира 

Зеленського з бюджету виділили 2 млрд грн. 

2. Модернізація інфраструктури шкільних кухонь та їдалень 

Відремонтовано близько 20 % харчоблоків у закладах освіти. Цьогоріч 

на оновлення харчоблоків було виділено 1,5 млрд грн з державного бюджету. 

Інноваційне рішення для оптимізації організації харчування – перша в 

Україні фабрика-кухня, яка запрацювала в Бучі на Київщині. Щодня там 

готують 7,5 тис. порцій для 16 закладів освіти. Будівництво другої фабрики-

кухні триває в Лозовій на Харківщині. 

3. Розвиток кадрового потенціалу 

Цьогоріч понад 4200 кухарів шкільних їдалень пройшли спеціальне 

навчання. Для ефективної підготовки фахівців у 15 областях створили 21 

кулінарний хаб. Це навчальні центри, де поєднують теоретичні знання з 

практичними навичками. 

4. Комунікація щодо здорового харчування 

Завдяки підтримці ЮНІСЕФ в Україні вдалося втілити комунікаційну 

кампанію, що спрямована на формування культури здорового харчування 

серед дітей та їхніх батьків / опікунів. 

У серпні стартувала друга хвиля всеукраїнської комунікаційної 

кампанії «Головне – що всередині», яка допомагає підліткам навчитися 

вибирати корисні та якісні продукти замість їхніх менш здорових 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-reforma-shkilnogo-harchuvannya-ce-investiciya-95097
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альтернатив. За період другої хвилі кампанії вдалося охопити майже 7 млн 

осіб. 

«Наша четверта мета – глобальна. Ми хочемо, щоб українці 

усвідомлено обирали здорове харчування. Щоб здорові звички формувалися 

в дитинстві. Проте, звісно, ще дуже багато кампаній і просвітництва 

знадобиться, щоб харчові звички цілої країни змінилися», – зазначила 

дружина Президента. 

Олена Зеленська подякувала міжнародним партнерам реформи. Серед 

них – ЮНІСЕФ, Бюро ВООЗ в Україні, Всесвітня продовольча програма 

ООН, Фонд Говарда Баффета, швейцарсько-український проєкт DECIDE – 

«Децентралізація для розвитку демократичної освіти», українсько-

швейцарський проєкт «Діємо для здоров’я», Європейський інвестиційний 

банк, Антикорупційна ініціатива ЄС EUACI. 

Окремо перша леді закликала учасників зустрічі активно діяти 

наступного року. Пріоритетні завдання реформи на 2025-й – масштабування 

на всі громади країни та поступове розширення програми безоплатного 

харчування для школярів. 

«Цього року я бачила дуже гарні приклади роботи громад, коли вони 

діють проактивно – залучають місцевих фермерів, бізнес, враховують 

регіональні особливості. А найголовніше – коли підходять не формально, а 

людяно», – підсумувала вона. 

Реформа шкільного харчування в Україні розпочалася 2020 року з 

ініціативи першої леді Олени Зеленської. Її основна мета – забезпечити учнів 

закладів освіти збалансованим і корисним харчуванням, а також 

популяризувати культуру здорового харчування серед дітей та їхніх родин. 

 

«Говорять ті, що слухали вічність»: на території Софії Київської 

розпочали показ вистави від Фундації Олени Зеленської (Президент 

України Володимир Зеленський). 

На території Національного заповідника «Софія Київська» стартував 

показ інтерактивної безкоштовної вистави, яку організувала Фундація Олени 

Зеленської. 

20 – 29 грудня для дітей і дорослих оживатиме казка, яка поєднала дух 

історії та різдвяне тепло. 

Імерсивна вистава перенесе глядачів у часи Київської Русі. Софія 

Київська за допомогою 3D-технологій розповідатиме історії з графіті, які 

залишили наші пращури. 

Усю подорож часами Київської Русі супроводжують жива гра акторів, 

спів хору, світлові та звукові спецефекти. Для максимального занурення в 

тогочасну атмосферу для глядачів передбачені навушники зі звуковим 

супроводом. 

«Це неймовірно тепла родинна вистава. Вона справді дає змогу відчути 

магію Різдва й водночас єднання з нашими предками. Також ця подорож 

занурює в цікаві історичні факти. Сподіваюся, подія, створена нашою 

https://www.president.gov.ua/news/govoryat-ti-sho-sluhali-vichnist-na-teritoriyi-sofiyi-kiyivs-95141
https://www.president.gov.ua/news/govoryat-ti-sho-sluhali-vichnist-na-teritoriyi-sofiyi-kiyivs-95141
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Фундацією, подарує дітям не лише радість, а й захоплення історією та 

культурою», – зазначила Олена Зеленська. 

Упродовж 10 днів виставу зможуть переглянути понад 3600 дітей і 

дорослих. 

Фундація Олени Зеленської організувала спеціальне відвідання для 

прийомних і великих прийомних родин із Київської області, а також для 

дітей, якими опікуються громадські організації. 

«Цього року ми вирішили подарувати нашим дітям радісні емоції за 

допомогою яскравого різдвяного шоу. Так народилася ідея створити святкову 

інтерактивну виставу, яка зацікавила б дітей і дорослих. «Говорять ті, що 

слухали вічність» – вистава про добро і зло, мужність і любов. Дякуємо 

творчій команді та нашим партнерам, які підтримали цю ідею й допомогли 

втілити її в життя», – сказала директорка Фундації Ніна Горбачова. (…). 
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Міжнародна підтримка України 

Міжнародна підтримка України 

Політико-правова допомога 

 

Єврокомісар про російські активи: потрібно змусити Росію 

заплатити за збитки Україні (УНІАН). 

Європейський союз має розглянути можливість вжиття сміливіших 

заходів, наприклад, конфіскацію заморожених активів РФ для компенсації 

Україні. 

Європейський комісар з питань економіки Валдіс Домбровскіс: 

Ми, безумовно, повинні вивчити і опрацювати всі варіанти. 

В міжнародному праві існує усталений принцип, згідно з яким агресор 

несе відповідальність за завдані збитки. 

Тому ми повинні знайти способи змусити Росію заплатити за шкоду, 

яку вона завдає Україні. 

Видання зазначає, що кілька країн, включно з Німеччиною, Бельгією та 

Люксембургом, занепокоєні тим, що конфіскація може порушити принцип 

імунітету держави згідно з міжнародним правом і вплинути на євро як 

резервну валюту, а також на фінансову стабільність єврозони. 

Ми вже зробили важливий крок, коли заморозили ці активи, а потім 

виникло питання про фінансову стабільність або наслідки для євро. Але ми 

бачимо, що ці ризики для фінансової стабільності не матеріалізувалися. 

 

Європейський Союз ухвалив 15-й пакет санкцій проти Росії 

(УНІАН). 

Рада Європейського Союзу схвалила 15-й пакет економічних та 

індивідуальних санкційних заходів з метою подальшого обмеження здатності 

Росії вести її незаконну, неспровоковану і невиправдану агресивну війну 

проти України. Про це йдеться у заяві на сайті Ради ЄС. 

Зокрема, ці заходи спрямовані на протидію обходу раніше 

запроваджених європейських санкцій через націлювання на тіньовий флот 

російського диктатор Володимира Путіна і послаблення російського 

військового і оборонного комплексу. 

Висока представниця ЄС Кая Каллас: 

Росія продовжує жорстоку атаку на Україну та український народ. Цей 

санкційний пакет є частиною нашої відповіді з метою послаблення воєнної 

машини Росії, і тих, хто сприяє цій війні, включно з китайськими 

компаніями. Це показує єдність країн-членів ЄС у нашій постійній підтримці 

України. Наш пріоритет – поставити Україну у найбільш сильнішу позицію. 

Таким чином, Рада ЄС узгодила запровадження санкцій проти 84 

фізичних і юридичних осіб. Йдеться про 54 осіб і 30 компаній, які 

https://www.unian.ua/world/yevrokomisar-pro-rosiyski-aktivi-potribno-zmusiti-rosiyu-zaplatiti-za-zbitki-ukrajini-12858810.html
https://www.unian.ua/economics/other/yevropeyskiy-soyuz-uhvaliv-15-y-paket-sankciy-proti-rosiji-12853926.html
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відповідальні за дії, що підривають або загрожують територіальній 

цілісності, суверенітету і незалежності України. 

Стосовно людей, санкції запроваджуються проти представників 

військового підрозділу, відповідального за нанесення удару по дитячій 

лікарні «Охматдит» у Києві, проти високих керівників у провідних 

енергетичних компаніях, проти осіб, причетних до депортації дітей, до 

пропаганди і обходу санкцій, а також проти двох посадовців з Північної 

Кореї. 

Стосовно компаній, ЄС переважно запроваджує обмежувальні заходи 

проти російських оборонних і судноплавних компаній, відповідальних за 

морське транспортування сирої нафти і нафтопродуктів, що забезпечило 

російському уряду значні прибутки. 

Також під санкції потрапив хімічний завод і російська цивільна 

авіакомпанія, яка є важливим постачальником матеріально-технічної 

підтримки для російських військових. 

Крім того, вперше, ЄС запроваджує повний набір санкцій (заборона на 

в’їзд, замороження активів, заборона на надання економічних ресурсів) проти 

різних осіб з Китаю, залучених до постачання компонентів для дронів і 

мікроелектроніки для підтримки агресивної війни Росії проти України. 

Разом з тим, Рада ЄС розширила список суден, яким забороняється 

входити у порти, а також забороняється надавати широкий набір послуг, 

пов’язаних з морським транспортом. Цей захід повинен протидіяти танкерам, 

які не належать країнам-членам ЄС, але є частиною тіньового флоту Путіна. 

Ці танкери третіх країн допомагають Росії обходити механізм обмеження цін 

на нафту або підтримують енергетичний сектор Росії. Також судна причетні 

до перевезення військового обладнання для Росії або перевезення 

викраденого в Україні зерна. 

Таким чином, сьогодні санкції було запроваджено проти 52 суден з 

третіх країн. Тепер число суден, проти яких запроваджено санкції, зросло до 

79. 

До того ж, Рада ЄС додала 32 нові компанії до санкційного списку, які 

прямо підтримують військово-оборонний комплекс Росії у війні проти 

України. Проти них застосовуватимуться жорсткіші експортні обмеження 

щодо товарів і технологій подвійного використання, а також щодо товарів і 

технологій, які можуть сприяти технологічному вдосконаленню сектору 

оборони та безпеки РФ. Деякі з цих компанії знаходяться у третіх країнах – у 

Китаї, Індії, Ірані, Сербії та ОАЕ, і є причетними до обходу торговельних 

обмежень або закупівлі чутливих товарів, які використовувалися у 

російських військових операціях (йдеться про дрони і ракети). 

 

У ПАР заявили, що не запросять Путіна на саміт G20 через ордер 

на його арешт (Укрінформ).  

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3938435-u-par-zaavili-so-ne-zaprosat-putina-na-samit-g20-cerez-order-na-jogo-arest.html
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Володимир Путін не отримає запрошення на саміт Групи 20 від 

Південно-Африканської Республіки через ордер Міжнародного 

кримінального суду на його арешт. 

Офіційний представник президента ПАР Вінсент Магвенья, 

відповідаючи на запитання, чи планує ПАР запрошувати Путіна на саміт 

лідерів країн G20, сказав: 

Правова ситуація не змінилася з саміту БРІКС у Йоганнесбурзі. Ми 

ніяк не можемо вплинути на рішення МКС.  

Саміт Групи 20 відбудеться в Йоганнесбурзі 21-22 листопада 2025 

року. 

ПАР ратифікувала Римський статут, на основі якого працює МКС, і 

зобов'язана заарештувати Путіна, якщо той з'явиться на її території. 

 

ЄС готується до зими без транзиту російського газу через Україну, 

– Bloomberg (УНІАН). 

Країни Європейського Союзу 16 грудня обговорять підготовку до зими, 

на фоні закінчення терміну дії угоди про транзит газу між Росією та 

Україною. Євросоюз намагається поступово відмовитися від залежності від 

викопного палива з Москви. Про це пише Bloomberg. 

Міністри проведуть зустріч із новим комісаром ЄС з енергетики Даном 

Йоргенсеном, щоб обговорити варіанти зниження цін і посилення 

конкурентоспроможності промисловості Євросоюзу під час переходу до 

зеленої енергетики. 

«Доступність енергії залишається нагальною проблемою, оскільки 

нестабільні ціни зумовлені геополітичною напруженістю, перебоями в 

ланцюгах поставок і залежністю від імпорту викопного палива», – зазначили 

в Угорщині, яка головуватиме на зустрічі в Брюсселі як країна, що головує в 

ЄС. 

Під час міністерського засідання комісія поінформує держави-члени 

про підготовку до цієї зими, оскільки міжурядова транзитна угода між 

Києвом і Москвою, яка була основою для поставок російського 

трубопровідного газу в Європу, закінчується 31 грудня. 

 

12 країн Європи домовились про посилені заходи проти «тіньового 

флоту» РФ (Українська правда). 

Група з 12 держав, які входять до формату Нордично-Балтійської 

вісімки «плюс», домовилась посилити моніторинг за суднами, які можуть 

входити до так званого тіньового флоту Росії. 

Держави Нордично-Балтійської вісімки «плюс», розташовані біля 

Балтійського і Північного морів, відтепер будуть вимагати докази 

страхування від підозрілих суден, які проходять через протоку Ла-Манш, 

Данські протоки, протоку між Данією і Швецією та Фінську затоку. 

https://www.unian.ua/economics/energetics/trazit-gazu-cherez-ukrajinu-v-yes-nazvali-golovnu-problemu-12853869.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/16/7489400/
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«Інформація, зібрана державами-учасницями, зокрема щодо тих суден, 

які вирішили не відповідати на запити, буде оцінюватися і аналізуватися 

спільно з нашими міжнародними партнерами», – йдеться в заяві 12 держав. 

Держави наголосили, що «рішуче налаштовані» притягнути до 

відповідальності «тіньовий флот», зокрема і шляхом санкцій, за підтримку, 

яку він надає війні Росії проти України. 

Формат «Нордично-Балтійської вісімки плюс» охоплює країни Балтії, 

Велику Британію, Данію, Ісландію, Нідерланди, Німеччину, Норвегію, 

Польщу, Фінляндію та Швецію. 

Росія організувала «тіньовий флот» із понад 600 танкерів, власники 

яких часто приховуються через підставні компанії, і використовувала його, 

щоб ухилитися від цінового ліміту G7 в 60 доларів за барель. Ці судна не 

лише здебільшого мають незадовільний технічний стан, вони часто не 

застраховані. У разі витоку нафти або більш серйозного розливу урядам буде 

важко притягнути ці судна до відповідальності. 

 

ООН уперше назвала агресію РФ проти України «загарбницькою 

війною» (РБК-Україна). 

Генасамблея ООН ухвалила 17 грудня резолюцію про порушення прав 

людини на окупованих територіях України.  

Резолюція різко засуджує злочини РФ проти України, зокрема, 

незаконне тримання під вартою цивільних громадян України, застосування 

тортур і катувань, а також дискримінацію жителів тимчасово окупованих 

територій. Причому ООН уперше назвала агресію окупантів «загарбницькою 

війною РФ проти України». 

«За» проголосували 81 країна, утрималися 80, «проти» - 14, а саме: 

Білорусь, Буркіна-Фасо, Бурунді, Еритрея, Іран, Китай, Куба, Малі, 

Нікарагуа, Нігер, Північна Корея, Росія, Судан і Зімбабве. 

Цей документ закликає Росію припинити загарбницьку війну і вивести 

всі свої збройні сили з української території. 

Серед ключових положень резолюції, зокрема, засудження триваючого 

нехтування Росією нормами міжнародного права в галузі прав людини та 

міжнародним гуманітарним правом. Документ також спрямований на захист і 

повернення депортованих дітей. 

 

Сенат Чехії визнав депортацію кримських татар геноцидом 

(Еспресо). 

18 грудня сенат Чехії одноголосно визнав депортацію 

кримськотатарського народу геноцидом 

«Сенатори проголосували одноголосно. Блискуче говорив про 

необхідність підтримки України у нашій боротьбі лідер кримськотатарського 

народу Мустафа Джемілєв», – написав народний депутат Микола 

Княжицький. 

 

https://www.rbc.ua/rus/news/oon-vpershe-nazvala-agresiyu-rf-proti-ukrayini-1734471635.html
https://espreso.tv/svit-senat-chekhii-viznav-deportatsiyu-krimskikh-tatar-genotsidom
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Європарламент: Дії Росії у Криму щодо кримських татар – воєнний 

злочин (Європейська правда). 

Депутати Європейського парламенту ухвалили резолюцію щодо 11-го 

року окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополь Росією та 

погіршення ситуації з правами людини в окупованому Криму. 

У документі депутати заявили, що російські окупаційні сили в Криму 

свавільно затримують цивільних осіб, зокрема, політично активних членів 

кримськотатарської громади, журналістів, дисидентів, а також переслідують 

кримських татар за сфабрикованими звинуваченнями у тероризмі. 

«У російських місцях позбавлення волі перебувають понад 200 

кримських політв'язнів, у тому числі 133 кримських татари та 67 політв'язнів, 

які мають серйозні проблеми зі здоров'ям і потребують догляду», – 

зафіксовано в резолюції. 

Європарламент закликав до негайного звільнення усіх кримських 

політв’язнів, надання їм медичної допомоги та дозволу спілкування з сім'ями, 

адвокатами та міжнародними суб'єктами, включно з Міжнародним комітетом 

Червоного Хреста (МКЧХ) та Робочою групою ООН з насильницьких чи 

недобровільних зникнень (РГНГ). 

В Європарламенті наголосили, що взяли до уваги, що окупаційна влада 

РФ особливо переслідує кримських татар, етнічних українців і етнічні 

меншини, а також силою змінила демографічний склад Криму за етнічним 

принципом у неоколоніальний спосіб, що являє собою воєнний злочин за 

міжнародним правом. 

Резолюція також нагадує про необхідність створення Спеціального 

трибуналу щодо злочину агресії проти України, який би охопив вторгнення 

Росії в Україну, починаючи з 2014 року. 

Документ підтримали 446 депутатів, проти проголосували 25, 

утримався 51. 

Військова допомога 
 

Німеччина передала Україні ще одну систему IRIS-T (УНІАН). 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц заявив, що Німеччина відправила в 

Україну ще одну систему протиповітряної оборони (ППО) IRIS-T.  

«Зараз поставляється ще одна система IRIS-T, я думаю, сьогодні, а 

також Gepard SPAAG, які ми продовжуємо поставляти разом з усіма 

боєприпасами, виробництво яких ми відновили», - зазначив він. 

При цьому канцлер не уточнив, про який саме комплекс IRIS-T йдеться 

- SLS або SLM. 

 

Норвегія профінансує частину пакета військової допомоги Україні 

на $232 млн (Суспільне). 

Норвегія профінансує частину пакета військової допомоги для України, 

який виділятимуть через Міжнародний фонд для України, очолюваний 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/19/7201032/
https://www.unian.ua/world/nimechchina-peredala-ukrajini-shche-odnu-sistemu-iris-t-sholc-12859338.html
https://suspilne.media/907359-norvegia-profinansue-castinu-paketa-vijskovoi-dopomogi-ukraini-na-232-mln/
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британським Міноборони. Йдеться про внесок країни у 186 мільйонів фунтів 

стерлінгів (близько $232,5 млн). 

Зокрема до пакета міжнародної допомоги Україні входитимуть: 

92 млн фунтів стерлінгів (близько $115 млн) на обладнання для 

посилення військово-морських сил України, включно з малими катерами, 

розвідувальними дронами, надводними кораблями без екіпажу та 

безпілотники для протимінної боротьби; 

68 млн фунтів стерлінгів (близько $85 млн) на засоби протиповітряної 

оборони, включно з радарами, наземним обладнанням для маскування і 

системами радіоелектронної боротьби з безпілотниками; 

26 млн фунтів стерлінгів (близько $32,5 млн) на забезпечення 

підтримки та запасних частин для критично важливих систем, раніше 

поставлених Україні. 

Зазначається, що ці кошти надійдуть через International Fund for Ukraine 

(IFU) – додатковий механізм фінансування підтримки для України, 

очолюваний Міноборони Великої Британії. 

До виконавчого органу IFU входять Норвегія, Нідерланди, Данія, 

Швеція та Литва. Ці країни, а також Ісландія, Австралія та Нова Зеландія, 

загалом внесли до фонду понад мільярд євро. 

Загалом з 2022 року Норвегія надала IFU 1,8 мільярда норвезьких крон, 

а цей пакет є частиною цього внеску. 

 

Литва оголосила про готовність інвестувати у виробництво 

ракети-дрона «Паляниця» (Укрінформ). 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль: 

Провели з литовськими колегами міжурядові консультації. Стратегічне 

партнерство України та Литви надзвичайно важливе для всієї Європи, і 

сьогодні ми зробили важливі кроки для зміцнення цього партнерства. 

Обговорили ключові питання, які стосуються нашої подальшої спільної 

роботи. Зокрема, посилення обороноздатності України та Європи. Високо 

цінуємо всебічну допомогу Литви. Дякуємо Литві та всім партнерам за 

готовність інвестувати в українську оборонку. Зокрема, Литва оголосила про 

готовність інвестувати у виробництво ракети-дрона «Паляниця», який є 

частиною нашої програми далекобійності. 

 

Польща виділила Україні понад 600 тис. доларів на протимінну 

діяльність. Куди саме підуть кошти (Суспільне). 

Польща виділила 2,5 мільйона злотих (приблизно 637 тис. доларів 

США) на підтримку протимінної діяльності в Україні. Виділені кошти 

спрямують на посилення безпеки та стабільності в районах України, сильно 

забруднених наземними мінами та вибухонебезпечними залишками війни. 

Відповідну угоду Міністерство закордонних справ Польщі підписало із 

Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) в Україні. 

Внесок Польщі піде на інноваційні заходи з вивільнення земель, зокрема на 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3940268-litva-ogolosila-pro-gotovnist-investuvati-u-virobnictvo-raketidrona-palanica.html
https://suspilne.media/907031-polsa-vidilila-ukraini-ponad-600-tis-dolariv-na-protiminnu-dialnist-kudi-same-pidut-kosti/
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збільшення спроможності з розмінування земель із залученням службових 

собак-саперів. 

У межах цієї ініціативи 16 спеціально навчених собак під керівництвом 

восьми кінологинь активно долучають до обстеження великих територій, 

забруднених мінами, у Миколаївській області. 

Також близько половини фінансування піде на тестування БПЛА та 

дистанційного зондування, а також проведення польових операцій у 

співпраці з Державною службою України з надзвичайних ситуацій. 

Тимчасовий повірений у справах Посольства Польщі в Україні 

Пйотр Лукасєвіч заявив, що Україна вважається однією з найбільш 

забруднених мінами країн світу. За його словами, цим внеском Польща 

підтверджує свою непохитну відданість безпеці та прогресу України, а також 

солідарність з Україною з першого дня повномасштабної війни, розпочатої 

російським агресором.  

 

У 2025 році Британія почне постачати Україні десятки тисяч 

дронів, - заступник міністра оборони (УНІАН). 

У січні 2025 року Велика Британія почне постачати до України десятки 

тисяч дронів.  

Заступник міністра оборони Великої Британії Люк Поллард: 

Я можу підтвердити, що в січні [...] ми розпочнемо постачання десятків 

тисяч безпілотників в рамках коаліції «Морські сили і засоби», яку Велика 

Британія очолює разом з нашими норвезькими і латвійськими партнерами. 

Поллард зазначив, що уряд Великої Британії продовжить працювати з 

Україною, щоб досягти прогресу на її незворотному шляху до членства в 

НАТО. Крім того, Лондон працюватиме з Контактною групою з питань 

оборони України та з іншими країнами, прискорити міжнародну підтримку і 

накласти додаткові витрати на Росію. 

Загалом Велика Британія вже надала Україні допомогу на суму 12,8 

мільярда фунтів стерлінгів, і залишається провідним донором військового 

обладнання, акцентував заступник міністра оборони. 

 

Литва цьогоріч дає €10 мільйонів на «данську модель» з 

виробництва зброї в Україні (Укрінформ). 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль за підсумками 

міжурядових консультацій з делегацією з Литви на чолі з прем’єр-міністром 

цієї країни Гінтаутасом Палуцкасом заявив, що уже цього року Литва надасть 

10 млн євро на реалізацію  »данської моделі», що передбачає інвестування 

коштів у виробництво озброєння на території України. 

Є домовленості про перший транш Литви у розмірі 10 млн євро на 

реалізацію «данської моделі» вже цього року. За данським прикладом Литва 

стала другою країною серед наших партнерів, яка уже імплементує такий 

підхід. 

https://www.unian.ua/world/dopomoga-ukrajini-u-2025-roci-britaniya-pochne-postachati-desyatki-tisyach-droniv-12858636.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3940313-litva-cogoric-dae-10-miljoniv-na-dansku-iniciativu-z-virobnictva-zbroi-v-ukraini-smigal.html
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Він відзначив, що оборонні індустрії України та Литви вже інтенсивно 

співпрацюють. 

«Литва є співлідером у коаліції гуманітарного та бойового 

розмінування, вагомий внесок вона робить у межах коаліції дронів, коаліції 

ППО, коаліції інформаційних технологій», - сказав Шмигаль. 

За його словами, під час переговорів було підтверджено готовність 

Литви до подальшої активізації співпраці оборонно-промислових комплексів 

наших країн. 

«Це передбачає спільне виробництво безпілотників, засобів 

радіоелектронної боротьби, боєприпасів», - заявив Прем’єр-міністр України. 

 

Данія виділила понад €280 мільйонів для посилення української 

ППО (Укрінформ). 

Данія виділила 2,1 мільярда данських крон (більш ніж 281 мільйон 

євро) на зміцнення української протиповітряної оборони. Це уже 23-й пакет 

допомоги, виділений Україні. До нього також входить фінансовий внесок у 

функціонування українських винищувачів F-16. 

Міністр оборони Данії Троелс Лунд Поулсен: 

Однією з найбільш нагальних потреб України зараз є можливість 

захистити себе від російських авіаударів. Ось чому ми надаємо пріоритет 

більшій підтримці протиповітряної оборони. 

 У Міністерстві оборони зауважили також, що Данія і Швеція спільно 

передадуть Україні кілька БМП CV90. Крім того, Данія надасть персонал для 

розширення допомоги Україні з боку НАТО, а також продовжить 

фінансування персоналу в місії ЄС з військової підтримки України. 

 

У 2024 році Німеччина подвоїла експорт зброї в Україну 

(Цензор.НЕТ).  

Порівняно з 2023 роком, цьогоріч Німеччина подвоїла експорт зброї в 

Україну. У 2024 році Україна отримала від Німеччини зброю на 8,1 мільярда 

євро. У 2023 році ця цифра була майже вдвічі меншою – 4,4 млрд євро. 

 

Посилення ППО і ВМС: Британія надасть Україні оборонний 

пакет на £225 мільйонів (Укрінформ). 

Велика Британія передасть Україні пакет військової допомоги обсягом 

225 мільйонів фунтів стерлінгів ($286 мільйонів), у тому числі на посилення 

ВМС та протиповітряної оборони. 

Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі: 

Хоробрий народ України продовжує своїм незламним духом кидати 

виклик усім очікуванням. Але він не може діяти сам, тому Велика Британія 

посилить наше міжнародне лідерство щодо України впродовж 2025 року. 

Зазначається, що пакет для України складатиметься з кількох частин. 

Зокрема, 92 мільйони фунтів стерлінгів виділяється на обладнання для ВМС, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3939889-dania-vidilila-ponad-280-miljoniv-dla-posilenna-ukrainskoi-ppo.html
https://censor.net/ua/news/3525847/frn-u-2024-rotsi-postavyly-ukrayini-bilshe-zbroyi-nij-mynulogo-roku
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3939656-britania-nadast-ukraini-oboronnij-paket-na-225-miljoniv.html
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включно з малими катерами, розвідувальними БПЛА, надводними дронами, 

безпілотними боєприпасами тощо. 

Близько 68 мільйонів фунтів піде на посилення протиповітряної 

оборони України, зокрема на радари, наземні макети-приманки та системи 

електронної боротьби з дронами. 

Ще 26 мільйонів фунтів виділяється на обслуговування та запчастини 

для систем, раніше поставлених в Україну. Крім того, 39 мільйонів фунтів 

підуть на забезпечення понад 1000 систем РЕБ із безпілотниками, а також на 

спільну закупівлю респіраторів та обладнання для посилення оборонних 

можливостей ЗСУ. 

Британія також заявила, що запропонує Україні більше військової 

підготовки. 

 

Об’єднані експедиційні сили у 2025 році нададуть Україні €12 

мільярдів військової допомоги (Укрінформ). 

На саміті Об’єднаних експедиційних сил (Joint Expeditionary Force, 

JEF) у Таллінні лідери країн-учасниць узгодили, що їхня допомога Україні у 

2025 році перевищить 12 млрд євро. 

До JEF, очолюваного Британією, входять Данія, Естонія, Ісландія, 

Латвія, Литва, Нідерланди, Норвегія та Швеція.  

«Наша сукупна військова допомога Україні становитиме понад 12 

мільярдів євро у 2025 році. Ми закликаємо інших членів Альянсу і партнерів 

продовжувати або збільшувати свою військову підтримку Україні стільки, 

скільки буде потрібно, доки Україна не переможе. Ми зобов'язуємося і надалі 

розширювати нашу пропозицію щодо тренувань і спорядження для України», 

- підкреслюється в документі. 

Як зазначається в заяві, країни JEF разом з іншими членами НАТО 

забезпечили навчання понад 50 тисяч українських військових, починаючи з 

2022 року. 

 

Rheinmetall передасть Україні ще 20 бойових машин Marder 

(Укрінформ). 

Німецький збройовий концерн Rheinmetall наступного року передасть 

Україні ще 20 бойових машин піхоти Marder 1A3. 

Як зазначається, у грудні цього року Rheinmetall отримав замовлення 

на поставку Україні ще 20 БМП Marder 1A3. Поставка запланована на першу 

половину 2025 року.  

Поставка буде профінансована Німеччиною. Загалом Rheinmetall вже 

відправила Збройним силам України сотні бойових машин піхоти Marder. 

 

Рютте підтвердив, що НАТО почало координувати військову 

допомогу Україні (РБК-Україна). 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3939076-obednani-ekspedicijni-sili-u-2025-roci-nadadut-ukraini-12-milardiv-vijskovoi-dopomogi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3939122-rheinmetall-peredast-ukraini-se-20-bojovih-masin-marder.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ryutte-pidtverdiv-shcho-nato-pochalo-koordinuvati-1734541842.html
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Північноатлантичний альянс уже займається координацією військової 

допомоги Україні від країн-партнерів. Нове командування НАТО у Вісбадені 

розпочало роботу. 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте: 

Командування НАТО у Вісбадені з надання допомоги в забезпеченні 

безпеки і тренуванні для України вже працює.  

Reuters уточнює, що з 2022 року координацією поставок західної зброї 

в Україну займався центр управління для координації поставок і оптимізації 

доставки військової допомоги Україні (EUCOM), який очолювали США. 

Також координацію поставок обговорювали у форматі «Рамштайн». 

Тепер, як пише видання, формат «Рамштайн» залишиться «політичним 

форумом», а Командування НАТО у Вісбадені з надання допомоги в 

гарантуванні безпеки і тренування для України (NSATU) візьме на себе 

реалізацію ухвалених рішень під час зустрічей «Рамштайну». 

 

Уряд Італії схвалив новий пакет військової допомоги для України 

(УНІАН). 

Італійський уряд схвалив виділення 10-го пакета військової допомоги 

для України для допомоги у її боротьбі з агресією РФ. Однак, перелік 

озброєнь, які будуть надіслані Києву, є конфіденційним, як це було з 

попередніми пакетами військової допомоги Україні. 

Віцепрем'єр-міністр і міністр закордонних справ країни Антоніо 

Таяні: 

Італія стоїть поруч з Києвом у повному зобов’язанні щодо 

справедливого миру, який не може бути капітуляцією України. 

Він підкреслив, що нині триває робота над організацією «другої мирної 

конференції, також за участю Росії, і з такими партнерами, як Китай, Індія та 

Бразилія». 

 

Норвегія виділить понад $240 млн на зміцнення ВМФ України 

(Суспільне). 

Норвегія виділить 2,7 млрд норвезьких крон (242 млн доларів) на 

зміцнення українського військово-морського флоту. 

Прем’єр-міністр країни Йонас Гар Стере: 

Україні потрібна додаткова підтримка, щоб надалі послабити російські 

морські сили в Чорному морі. Необхідно захистити українське населення та 

інфраструктуру від атак Чорноморського флоту РФ. Також важливо 

захистити експорт зерна та інших товарів морем, який забезпечує важливий 

дохід для України. 

Стере зазначив, що частина коштів буде спрямована на забезпечення 

систем для операцій з розмінування та підготовку українських військових. 

Міністр оборони Бйорн Арільд Грам: 

Міни є серйозною проблемою для безпечного руху суден в Чорному 

морі, а операції з розмінування дуже складні. Системи, які ми надаємо, 

https://www.unian.ua/world/uryad-italiji-shvaliv-noviy-paket-viyskovoji-dopomogi-dlya-ukrajini-12854484.html
https://suspilne.media/903673-norvegia-vidilit-ponad-240-mln-na-zmicnenna-vmf-ukraini/
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підвищать здатність українських Збройних сил виявляти та знешкоджувати 

міни вздовж узбережжя. Ведеться робота над низкою цільових інноваційних 

проєктів і проєктів розвитку для зміцнення безпеки у морі.  

Також зазначається, що у 2025 році морський навчальний центр у 

Румунії отримає підтримку до 130 мільйонів норвезьких крон. У цьому 

центрі інструктори із кількох країн, у тому числі Норвегії, навчає 

українських солдатів морським операціям.  

Уряд також виділив 150 мільйонів норвезьких крон на закупівлю малих 

човнів, які будуть передані в дар, а також на внесок Збройних сил Норвегії у 

підготовку та навчання українських водіїв малих човнів для річкових 

операцій у навчальному центрі.  

 

ЄС підготує 75 тис. українських військових до кінця лютого 2025 

року (Цензор.НЕТ). 

Очільниця європейської дипломатії Кая Каллас: 

До кінця зими ЄС підготує 75 тисяч українських військових. Цього 

місяця ЄС надав Україні 4,2 мільярда євро бюджетної підтримки, а із січня 

будемо надавати 1,5 мільярда на місяць. 

Вона наголосила, що ЄС повинен підтримувати Україну у військовому 

плані. 

 

Польща з початку війни передала Україні 1,3 тисячі одиниць 

військової техніки (Укрінформ). 

Польща від початку повномасштабного вторгнення Росії передала 

Україні 1,3 тис. одиниць військової техніки, серед яких танки, САУ, літаки, 

гелікоптери. 

Загальна вартість відправленої військової допомоги перевищує 4,5 

мільярда євро. 

Про це повідомляє Міністерство національної оборони РП, 

підсумовуючи рік перебування при владі уряду Дональда Туска. Як 

зазначають у польському оборонному відомстві, Польща є «беззаперечним 

лідером і новатором в допомозі Україні від початку війни». 

«Ми підтримуємо воюючих українців у політичній, дипломатичній, 

гуманітарній, соціальній та військовій сферах. Наша військова допомога 

сягнула понад 4,5 мільярда євро, з яких більше 3,3 мільярда cтановить 

безоплатна передача військової техніки – це понад 1,3 тис. одиниць танків, 

бойових машин піхоти, артилерійських систем, літаків, гелікоптерів тощо», - 

поінформували у Міноборони РП. 

Як додається, Варшава найбільше з усіх країн передала Києву танків, 

БМП та літаків МіГ-29. 

Також зазначається, що Польща здійснює масштабну підготовку 

українських військових у польських центрах підготовки. Польща провела 575 

навчальних курсів, в межах яких підготувала понад 26 тис. українських 

воїнів, зокрема 14,5 тис. у межах місії ЄС EUMAM. 

https://censor.net/ua/news/3525394/kallas-75-tysyach-ukrayinskyh-viyiskovyh-do-kintsya-zymy-pidgotuye-yevrosoyuz
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3938265-polsa-z-pocatku-vijni-peredala-ukraini-13-tisaci-odinic-vijskovoi-tehniki-minoboroni-rp.html
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Крім того, підкреслюється, що з другого дня війни у польському 

Ряшеві працює логістичний хаб, «який забезпечує понад 95 % поставок в 

Україну». 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 
МВФ cхвалив новий транш для України в розмірі $1,1 мільярда 

(Укрінформ). 

За результатами засідання щодо шостого перегляду поточної програми 

МВФ для України Виконавча рада Фонду ухвалила рішення про виділення 

нашій країні  наступного траншу в розмірі $1,1 мільярда. 

 «Виконавча рада МВФ сьогодні завершила шостий перегляд 

розширеної угоди в рамках Механізму розширеного фінансування (EFF) для 

України, ухваливши виділення для України близько $1,1 мільярда, які будуть 

спрямовані на підтримку бюджету», - зазначили у Фонді. 

Вказується, що економіка України залишається стійкою, а показники 

програми EFF перебувають на високому рівні – попри складні умови в країні. 

Органи влади виконали всі кількісні критерії ефективності та структурні 

контрольні показники на кінець вересня, підкреслили у Фонді. 

Директор-розпорядник Фонду Крісталіна Георгієва: 

Війна Росії продовжує завдавати руйнівних соціальних та економічних 

збитків Україні. Але попри війну макроекономічна стабільність зберігається 

завдяки вмілій політиці української влади та значній зовнішній підтримці. 

З урахуванням нинішнього траншу, загальний обсяг виплат за 

програмою EFF для України сягнув $9,8 мільярда. 

 

ЄС закриє майже весь дефіцит бюджету України у 2025 році – Фон 

дер Ляєн (Українська правда). 

Європейський Союз у 2025 році виділить Україні понад 30 млрд євро, 

що дозволить майже повністю покрити фінансовий дефіцит українського 

бюджету. 

Президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн нагадала, 

що у 2025 році Київ отримуватиме кошти від ЄС у рамках програми 

Українського фонду (Ukraine Facility), а також – спільної ініціативи з G7 

щодо використання надзвичайних доходів від заморожених активів Росії на 

користь України. 

«2025 рік буде вирішальним роком… Маємо переконатися, що Україна 

переможе, та поставити Україну у позицію сили. Європа вже надала Україні 

майже 130 млрд євро (допомоги). І ми забезпечили економічну та фінансову 

стабільність (України) до кінця 2025 року – це хороша новина. З Ukraine 

Facility та нашою спільною з G7 позикою, ми навіть покриваємо більшість 

українського фінансового дефіциту у 2025 році. Це – велике досягнення», – 

повідомила вона. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3940473-mvf-chvaliv-novij-trans-dla-ukraini-v-rozmiri-11-milarda.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/20/7489937/
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За словами очільниці Єврокомісії, це «дає Україні більше фіскальних 

можливостей для того, щоб закупити таку необхідну воєнну техніку». 

 

Литва передасть Україні енергетичне обладнання з АЕС і ТЕС 

(Цензор.НЕТ).  

Литва ухвалила рішення передати Україні енергетичне обладнання з 

виведених з експлуатації атомних і теплоелектростанцій у рамках посиленої 

підтримки української енергетичної інфраструктури. 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль:  

Ми вдячні за передачу Литвою обладнання з виведених з експлуатації 

Інгалінської АЕС та Вільнюської ТЕС. Сподіваємося на подальшу співпрацю 

на цьому напрямку. 

Шмигаль також відзначив, що передача обладнання стане важливою 

частиною зусиль України з відновлення енергетичних об'єктів, що 

постраждали внаслідок війни. Литва зобов'язалася продовжувати свою 

підтримку у цій сфері, підкресливши, що країна готова допомогти не тільки в 

терміновому відновленні, а й у довгостроковому плані.  

 

Франція виділила допомогу Фонду підтримки енергетики України 

(Укрінформ). 

Франція виділила 5,7 млн євро до Фонду підтримки енергетики 

України на розвиток проєктів в українській атомній галузі. 

Відповідну угоду підписали директор Секретаріату Енергетичного 

Співтовариства Артур Лорковський та спеціальний посланник Франції з 

питань допомоги та відновлення України П’єр Ельброн у присутності 

міністра енергетики Германа Галущенка під час міжнародної Конференції 

Rebuild Ukraine Construction and Energy 2024 у Варшаві. 

«Дякуємо французьким партнерам за цей внесок і за те, що Франція, 

розуміючи важливість атомної генерації для сталості і зміцнення будь-якої 

енергосистеми, підтримує прагнення України розвивати атомну енергетику і 

готова допомагати нам зміцнювати енергетичну інфраструктуру», – зазначив 

Галущенко. 

 

У литовських медзакладах пройшли лікування близько 300 

працівників МВС (Укрінформ). 

У литовських медичних закладах лікування і реабілітацію пройшли 

близько 300 захисників системи Міністерства внутрішніх справ України. 

Глава МВС України Ігор Клименко: 

Подякував за чітку позицію та сталу допомогу для нашої держави, 

зокрема для МВС України. Окремо висловив вдячність за турботу про наших 

героїв. Близько 300 захисників системи МВС України пройшли лікування та 

реабілітацію в литовських медичних закладах. 

 

https://censor.net/ua/n3526221
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3940406-francia-vidilila-dopomogu-fondu-pidtrimki-energetiki-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3940398-u-litovskih-medzakladah-projsli-likuvanna-blizko-300-pracivnikiv-mvs-klimenko.html
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Єврокомісія схвалила виділення Україні €18,1 млрд кредиту 

(Главком). 

Європейська комісія схвалила надання Україні фінансової допомоги у 

розмірі 18,1 мільярда євро.  

Кредит виплачуватимуть частинами протягом 2025 року, а перший 

транш Україна отримає на початку січня. Це є внесок ЄС в ініціативу G7 

«Кредити для прискорення отримання доходів для України» (ERA). Ця 

ініціатива передбачає колективну допомогу Україні у розмірі €45 млрд для 

реагування на потреби бюджетної сфери, оборони і відновлення України.  

Ініціатива ERA підтримує механізми співробітництва у сфері фінансів, 

що дозволяє отримати надзвичайні надходження від знерухомлених 

російських активів. 

 

Українським військовим передали з Франції мобільний медпункт 

(Укрінформ). 

Співорганізатор проєкту медик-волонтер Поль Амас заявив, що з 

французького міста Марселя українським військовим передали мобільний 

медичний пункт, який буде встановлений у прифронтовій зоні. 

Він зазначив, що у перші дні повномасштабної війни вирушив до 

кордону з Україною, щоб забрати до Марселя біженців. 

«Дорогою дізнався, що розбомбили український шпиталь. І я подумав, 

що мобільні пункти можуть бути рішенням у польових умовах», - розповів 

Амас. 

Основою для медичного пункту став морський контейнер. Французькі 

медики разом з інженерами розробили проєкт. Амас підготував технічне 

завдання, відповідно до якого контейнер був переобладнаний. 

Мобільний медпункт має автономне електроживлення, тут є 

водонагрівач, опалення, вентиляція, система кондиціонування повітря, 

передбачене підключення водопостачання тощо. Він може бути і 

стаціонарним, і мобільним – відповідно до потреби. Тут можна і надавати 

першу допомогу, і проводити операції. 

Контейнер уже передали українським військовим на Сумський 

напрямок. 

 

Німеччина витрачає до 8 мільярдів євро на підтримку українських 

біженців (Цензор.НЕТ). 

Німеччина витрачає до 8 млрд євро на підтримку українських біженців, 

яких прийняла від початку повномасштабної війни Росії проти України. 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

Наші витрати на підтримку понад мільйона біженців, які прибули 

до Німеччини, складають близько 7-8 млрд євро. 

За словами Шольца, загальна сума всієї підтримки, яку Німеччина 

надала на двосторонньому рівні, сягає 37 млрд євро. Окрім цього, Німеччина 

додатково допомагає фінансувати Україну через Європейський Союз. 

https://glavcom.ua/country/politics/jevrokomisija-skhvalila-vidilennja-ukrajini-18-1-miljarda-jevro-kreditu-1036805.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3940389-ukrainskim-vijskovim-peredali-z-francii-mobilnij-medpunkt.html
https://biz.censor.net/news/3526197/skilky-vytrachaye-nimechchyna-na-pidtrymku-ukrayinskyh-bijentsiv
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Аландські острови виділили €3 мільйони на укриття у школах і 

садочках України (Укрінформ).  

Аландські острови – автономія в складі Фінляндії - стали партнерами 

Фундації Олени Зеленської. 

Дружина Президента України Олена Зеленська повідомила, що уряд 

островів виділяє 3 мільйони євро на відновлення й облаштування 

комфортних і безбар’єрних укриттів у школах та садочках України. 

«Спільно з нашим новим партнером зможемо повернути до очних 

занять іще більше дітей. Адже сьогодні тисячі з них вимушені вчитися 

дистанційно й позбавлені можливості повноцінного спілкування з 

однолітками. Такі укриття будуть облаштовані у 2025 році, зокрема, у 

Дніпропетровській, Миколаївській, Одеській та інших областях», - сказала 

перша леді. 

 

Швейцарія виділяє майже €48 мільйонів зимової допомоги Україні 

(Укрінформ).  

Швейцарія надає Україні майже 45 мільйонів швейцарських франків 

(майже 48 мільйонів євро) зимової допомоги Україні для відновлення 

зруйнованої російськими атаками енергетичної інфраструктури. 

 «Через посилення російських атак значна частина населення України 

страждає від перебоїв у електро- та теплопостачанні. Швейцарія допомагає 

Україні впоратися з викликами зими, виділивши майже 45 мільйонів 

швейцарських франків», – йдеться у пресрелізі. 

Зазначається, що кошти будуть спрямовані на відновлення 

енергетичної інфраструктури, ремонт пошкоджених будинків та задоволення 

нагальних гуманітарних потреб. 

У швейцарському уряді додали, що зимовий пакет допомоги 

ґрунтується на «наявному досвіді» у допомозі Україні. Зокрема, впродовж 

зими 2022 - 2023 років було виділено 84,5 мільйона швейцарських франків 

(понад 90 мільйонів євро) на допомогу Україні. 

Крім цього, від початку російської повномасштабної агресії країна 

виділила понад 477 мільйонів швейцарських франків (понад 508 мільйонів 

євро) на підтримку постраждалих від війни в Україні та сусідніх країнах. 

 

У Чехії схвалили закон, що продовжує тимчасовий захист для 

українців (Цензор.НЕТ). 

У парламенті Чехії у третьому, остаточному читанні ухвалили 

закон Lex Ukrajina VII, що дозволяє продовжити тимчасовий захист 

біженцям з України. 

Наразі у Чехії проживають близько 380 000 українців, що втекли від 

війни. 

Відомо, що тимчасовий захист закінчується в останній день березня, а 

закон дозволяє продовжити його ще на рік, а згодом, якщо буде необхідно, 

ще на рік. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3939745-alandski-ostrovi-vidilili-3-miljoni-na-ukritta-u-skolah-i-sadockah-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3939984-svejcaria-vidilae-majze-48-miljoniv-zimovoi-dopomogi-ukraini.html
https://censor.net/ua/news/3525905/u-chehiyi-shvalyly-prodovjennya-tymchasovogo-zahystu-dlya-ukrayintsiv


 

 

45 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

16 – 22 грудня 2024 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

Світовий банк виділив Україні перший транш із фонду, що 

наповнюється за рахунок активів РФ (Укрінформ). 

Світовий банк схвалив виділення Україні $2,05 млрд для фінансової 

стабільності, здійснення реформ та сприяння інвестиціям, у тому числі з 

фонду, що поповнюється надходженнями від заморожених активів РФ. 

«Рада виконавчих директорів Світового банку ухвалила програму 

політики розвитку (DPO) для України з метою зміцнення основи економічної 

політики для сталого зростання та покращення фінансової стабільності», - 

вказується в повідомленні. 

Операція передбачає виділення $1,05 мільярда з використанням 

ресурсів МБРР, кредитно посилених через Український трастовий фонд 

Advancing Needed Credit Enhancement (ADVANCE) за підтримки Японії та 

Сполученого Королівства. Операція також співфінансується грантом у 

розмірі $1 мільярд Фондом сприяння ресурсам для інвестицій у зміцнення 

фінансового посередництва України (F.O.R.T.I.S. Ukraine FIF). 

Програма DPO спрямована на підтримку реформ в Україні з метою 

зміцнення економічного потенціалу країни та покращення макрофінансової 

стабільності. Ця ініціатива підтримує зусилля влади щодо збільшення ВВП 

України на душу населення, аби наблизитися до рівня ЄС та посилити 

економічну самостійність держави. 

 

Австралія надасть Україні кошти на відбудову та відновлення 

енергетики (Суспільне). 

Міністерка закордонних справ Австралії Пенні Вонг: 

Ми передамо 66 млн (австралійських — ред.) доларів (50 млн євро) 

Європейському банку реконструкції та розвитку, щоб допомогти Україні 

отримати доступ до приблизно 400 млн доларів додаткової позики протягом 

наступних 10 років. Це допоможе у відбудові. 

Також, за її словами, Австралія зробить внесок до Фонду енергетичної 

підтримки України на суму 6,39 мільйона доларів США. 

 

Україна отримала від ЄС 4,1 млрд євро – другий транш за 

програмою Ukraine Facility (Цензор.НЕТ). 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль заявив, що Україна 

отримала 4,1 млрд євро від Європейського Союзу за програмою Ukraine 

Facility. Це другий регулярний платіж, виділений Європейською комісією в 

межах цього інструменту. 

За його словами, черговий транш став результатом виконання нашою 

державою усіх заходів, визначених Планом України. 

«Загальна цьогорічна допомога за ініціативою Ukraine Facility складає 

16,1 мільярда євро. Загалом у її межах передбачено надання Україні 50 млрд 

євро. Програма діятиме з 2024 до 2027 року. Дякуємо ЄС за непохитну 

підтримку України, яка має велике значення для зміцнення економічної 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3939621-svitovij-bank-vidiliv-ukraini-persij-trans-iz-fondu-so-napovnuetsa-za-rahunok-aktiviv-rf.html
https://suspilne.media/905467-avstralia-nadast-ukraini-kosti-na-vidbudovu-ta-vidnovlenna-energetiki-ocilnica-avstralijskogo-mzs/
https://censor.net/ua/news/3525736/yes-finansovo-pidtrymuye-ukrayinu-u-mejah-programy-ukraine-facility
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стійкості країни та трансформації на шляху до повноправного членства в 

ЄС», - додав Шмигаль.   

 

Груднева підтримка Німеччини допоможе пережити зиму 2,6 

мільйона українців (Укрінформ). 

Міністр економічного співробітництва та розвитку ФРН Свенья 

Шульце заявила, що переданий офіційно зимовий пакет допомоги Україні на 

90 млн євро допоможе легше пережити цю зиму. 

«З цим обладнанням близько 2,6 млн українців отримають тепло та 

електроенергію протягом цієї третьої воєнної зими», - сказала Шульце та 

розкрила деталі пакета: 80 мобільних ТЕЦ, понад 20 мобільних котелень, 

трансформатори та гібридні генератори, а також підйомні платформи для 

ремонту центральних ліній електропередач. 

Вона також зауважила, що комбіновані теплоелектростанції мають 

розмір контейнера, отже, їх можна швидко та гнучко переміщувати туди, де 

енергія та тепло потрібні найбільше. 

Загалом з 24 лютого 2022 року Міністерство розвитку та економічного 

співробітництва долучилося спрямувало на допомогу Україні 1,7 млрд євро 

(зі загалом 37 млрд євро на військову та цивільну підтримку України від 

Федерального уряду). Кошти від відомства Шульце спрямовані на 

забезпечення дахом над головою внутрішньо переміщених осіб та 

протезування постраждалих, забезпечують доступність електроенергії й 

тепла, що дозволяє українським компаніям продовжувати виробництво. 

Також Міністерство надає допомогу в підготовці кваліфікованих 

працівників, зокрема, для малого та середнього бізнесу. 

 

Україна отримає безкоштовний павільйон на Expo 2025 в Осаці 

(Укрінформ). 

Японія надасть Україні безкоштовне приміщення для павільйону на 

Всесвітній виставці Expo 2025 та готова підтримати країну фінансово й 

організаційно. 

Про це повідомляє Міністерство економіки за результатами зустрічі 

першої віцепрем’єр-міністерки – міністерки економіки України Юлії 

Свириденко з генеральним секретарем японської асоціації з організації Expo 

2025 Хіроюкі Ішіге. 

«Ми щиро вдячні за можливість взяти участь в Expo 2025 на особливих 

умовах, люб’язно запропонованих японською стороною. Повномасштабна 

війна завдала значних збитків нашій економіці. Зважаючи на складну 

ситуацію в Україні, рішення про участь було непростим. Однак завдяки 

підтримці японських партнерів, ми матимемо таку можливість», - наголосила 

Свириденко. 

Виставка відбудеться з 13 квітня по 13 жовтня 2025 року в місті Осака. 

Її тема — проєктування майбутнього суспільства. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3939448-grudneva-pidtrimka-nimeccini-dopomoze-pereziti-zimu-26-miljona-ukrainciv-ministr.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3939421-ukraina-otrimae-bezkostovnij-paviljon-na-expo-2025-v-osaci.html
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Крім того, сторони узгодили деталі української експозиції. Наразі 

Україна закінчує внутрішні підготовчі процедури для участі у виставці. 

У міністерстві зауважили, що для України це шанс привернути увагу 

потенційних інвесторів з усього світу. Росія не братиме участі у виставці. 

 

Канадський благодійний фонд передав 25 систем 

життєзабезпечення MOVES® SLC™ та організував навчання для 50 

бойових медиків (Цензор.НЕТ). 

З 15 по 17 грудня в столиці пройшли навчання півсотні бойових 

медиків, які вчились користуватися системами життєзабезпечення MOVES® 

SLC™ , які були передані Міністерству оборони України канадським 

благодійним фондом Maple Hope Foundation. 

Розроблені канадською компанією Thornhill Medical,MOVES® SLC™ -  

це єдина в світі мікроінтегрована портативна система життєзабезпечення, яка 

містить в собі більшу частину лікування та моніторингу, що відбувається у 

реанімаційному відділенні лікарні. 

З початку повномасштабного вторгнення Maple Hope 

Foundation передали Україні 80 установок MOVES®SLC™ та організували 

експертні тренінги для користувачів. З травня 2023 року системами 

користувались низка медичного персоналу – від бойових медиків до 

рятівників на евакуаційних потягах. 

Профінансувати технічне обслуговування апаратів та транспортні 

витрати на перевезення MOVES® SLC™ допоміг великий канадський 

благодійний тур фронтмена групи «Mad Heads», Вадима Красноокого, 

організований Kazka Entertainment. 

Полковник медичної служби начальник Медичного управління 

Головного управління розвідки Міністерства оборони України Олег 

Щипінський: 

Спільно з фондом Maple Hope Foundation ми рятуємо життя наших 

захисників. Інноваційні системи життєзабезпечення MOVES® SLC™стали 

незамінним інструментом для військових медиків, дозволяючи надавати 

висококваліфіковану допомогу в екстремальних умовах. MOVES SLC не 

лише допомагають врятувати життя пораненим, але й зберігають серця та 

душі тим хто повертає їх до життя. Ці технології стали для нас символом 

надії, витримки та незламності. 

Головний операційний директор та співзасновниця Maple Hope 

Foundation Тетяна Костюк: 

Maple Hope Foundation пишається можливістю втретє надати Україні 

інноваційні канадські системи життєзабезпечення MOVES® SLC™ та 

забезпечити підготовку медиків і служб швидкого реагування. Експертне 

навчання, організоване за участю Thornhill Medical, сприяє розвитку 

довгострокового потенціалу ефективного використання цього обладнання 

для порятунку життів. Ми високо цінуємо довіру, надану нашій організації, і 

https://censor.net/ua/photonews/3525591/dopomoga-zsu-vid-kanadskogo-blagodiyinogo-fondu-maple-hope-foundation
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раді, що змогли виконати численні запити на додаткові системи протягом 

останнього року. 

Президент і генеральний директор Thornhill Medical Леслі Гулді: 

Thornhill Medical із задоволенням продовжує партнерство з Maple Hope 

Foundation, аби забезпечити практичне навчання по використанні систем 

життєзабезпечення MOVES® SLC™ для українських військових і цивільних 

медичних працівників на передовій лінії, коли вони лікують травми, що 

загрожують життю. 

Системи MOVES® SLC™ або «медичні джавеліни», були спеціально 

розроблені для надання невідкладної медичної допомоги пораненим в 

бойових умовах які потребують швидкої медичної допомоги і 

транспортування до лікувальних закладів. Саме таку назву отримали ці 

унікальні системи життєзабезпечення від військових медиків. 

Пристрій всього лиш важить 18 кг та носиться, як сумка через плече, 

проте поєднує концентратор кисню (O2), унікальну систему вентиляції 

легенів, що зберігає кисень, аспірацію та повний моніторинг життєво 

важливих показників в одній міцній, портативній системі, що працює від 

батарейок та без балонів O2. 

Обладнання використовується постачальниками екстреної медичної 

допомоги, військовими, медичними бригадами та службами реагування на 

стихійні лиха та було закуплено збройними силами США, Канади, Австралії, 

Ізраїлю, серед низка інших країн.  

 

Спецпідрозділ КОРД отримав від міжнародних партнерів робота-

розвідника (Укрінформ). 

Бійці Корпусу оперативно-раптової дії (КОРД) отримали від 

міжнародних партнерів модифікований робот BAD-2 robotic, що знижує 

ризик для поліцейських під час виконання небезпечних завдань. 

Зокрема, комплекс оснащений відоекамерою з високою роздільною 

здатністю та тепловізором, а також може керуватися дистанційно на відстані 

більше 2 км від оператора. 

Цей сухопутний дрон-розвідник із наявним обладнанням може бути 

використаний при дослідженні відкритих територій, обстеженні 

різноманітних приміщень та об’єктів, тим самим знижуючи ризик для життя 

спецпризначенців під час виконання завдань. 

Як зазначили у Нацполіції, завдяки міжнародній допомозі від компанії 

Criscon 24, зокрема її представникам Пітеру Девісу і Філіпу Хенцу, які 

прибули на зустріч із українськими поліцейськими, підрозділ КОРД вперше 

отримав у службове розпорядження подібний роботизований комплекс. 

Також повідомляється, що робот-собака BAD-2 robotic британської 

компанії Brit Alliance був модифікований спеціально під потреби 

спецпідрозділу КОРД фахівцями компанії. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3939139-specpidrozdil-kord-otrimav-vid-miznarodnih-partneriv-robotarozvidnika.html
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Британія виділяє додаткові 35 млн фунтів стерлінгів для України 

(Суспільне). 

Прем'єр-міністр Сполученого королівства Кір Стармер заявив, що 

Велика Британія надає Україні екстрену підтримку в розмірі 35 мільйонів 

фунтів стерлінгів, щоб допомогти їй відновити свою енергетичну мережу та 

підтримати найбільш уразливі верстви населення. 

Зазначається, що 20 мільйонів фунтів стерлінгів з пакета допомоги 

будуть спрямовані на забезпечення надзвичайних потреб в енергії, а також 

підтримку для виконання життєво важливих ремонтів мережі електропередач 

і забезпечення додаткових потужностей для виробництва електроенергії та 

критичного захисту енергетичної інфраструктури України. 

Кошти зокрема будуть спрямовані на проєкт з виробництва додаткових 

20 МВт електроенергії, достатніх для забезпечення електроенергією до 20 

тисяч будинків. 

 

Британія вже надала Україні гуманітарної допомоги на £475 

мільйонів (Укрінформ). 

Тимчасова повірена у справах Посольства Великої Британії в 

Україні Шарлотта Сюрен: 

Велика Британія надала гуманітарне фінансування у розмірі £475 

мільйонів для підтримки найбільш постраждалих людей у їх праві на захист 

та допомогу для вирішення найнеобхідніших потреб. Це включає 

гуманітарну допомогу, а також роботу щодо закладання бази для відновлення 

шляхом посилення системи реабілітації людей з пораненнями та 

інвалідністю. 

Також вона зазначила, що наразі спільно з Міністерством соціальної 

політики України британська сторона працює над програмою SPIRIT, яка 

впроваджує сучасний підхід до надання соціальних послуг, зокрема через 

електронний кейс-менеджмент. Цей підхід дозволяє краще враховувати 

індивідуальні потреби отримувачів послуг і забезпечувати цілеспрямовану 

адресну підтримку. 

«Завдяки програмі SPIRIT ми сподіваємося побудувати кращі 

спроможності, поліпшити координацію, змоделювати інновації з особливим 

фокусом на захисті та розширенні можливості для найбільш вразливих 

верств населення», - додала представниця Великобританії. 

Крім того, британський уряд продовжує підтримувати Офіс 

Генерального прокурора України у розбудові плану дій та моделей для 

розслідування та покарання за військові злочини, а також за сексуальне 

насильство в умовах конфлікту, щоб забезпечити можливість України 

покарати винних у воєнних злочинах та гендерно обумовленому насиллі. 

«Ми також продовжуємо фінансувати моніторингову місію ООН з прав 

людини, щоб забезпечити належну звітність та документування усіх цих 

жахливих зловживань», - додала Сюрен. 

 

https://suspilne.media/904535-britania-vidilit-dodatkovi-35-mln-funtiv-sterlingiv-dla-ukraini/
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3938530-britania-vze-nadala-ukraini-gumanitarnoi-dopomogi-na-475-miljoniv.html
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Внески до Фонду підтримки енергетики перевищили €1 мільярд – 

Міненерго (Укрінформ). 

Станом на середину грудня 2024 року анонсований обсяг внесків 

донорів до Фонду підтримки енергетики України перевищив 1 млрд євро. 

«Загальний обсяг зобов’язань донорів щодо грантових внесків до 

Фонду підтримки енергетики України перевищив 1 млрд євро. Кошти фонду 

спрямовуються на відновлення зруйнованої Росією енергетичної 

інфраструктури і забезпечення невідкладних потреб громад в 

електропостачанні», - йдеться у повідомленні. 

Зазначається, що донорами Фонду підтримки енергетики виступають 

державний та приватний сектор з майже всіх країн ЄС, Великої Британії та 

США, міжнародні та регіональні організації. За час свого функціонування він 

став ефективним інструментом надання міжнародної допомоги в 

енергетичній сфері, завдяки якому українські енергетики мають змогу 

відновлюватися після російських атак, здійснювати ремонти, встановлювати 

нові потужності. 

 

ФАО передала українським фермерам вже 185 генераторів 

(Укрінформ). 

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО) 

передала українським фермерам 185 генераторів та планується до передачі 

ще 65 генераторів до кінця 2024 року. 

Міністр аграрної політики та продовольства Віталій Коваль:  

Вже 1642 аграрії отримали 6 474 рукави, кожен місткістю 200 тонн. 

Всього подано 2550 заявок. А також за генератори для фермерів, яких вже 

передано 185 штук та планується до передачі ще 65 генераторів до кінця 2024 

року. 

У свою чергу партнери з ФАО підтвердили подальшу підтримку 

українських аграріїв та представили план роботи на 2025 рік, який вперше 

розрахований на дворічний період. 

Зокрема, план включає як забезпечення короткотермінових потреб 

українських фермерів, так і поступове відновлення агровиробництва у 2026 

році. 

 

Польща готова прийняти нову хвилю українських біженців 

взимку, – МЗС країни (УНІАН). 

Заступник міністра закордонних справ Польщі Вєслав Леснякевич: 

В Україні знищена критична інфраструктура, а люди часто позбавлені 

базових побутових зручностей. 

Польща «здійснює системні дії щодо підготовки країни до прийому 

чергової хвилі біженців». У 2022 році країна не була повністю готовою до 

прийому великої кількості біженців з України, при цьому тоді вагому роль 

відіграли звичайні громадяни країни та органи місцевого самоврядування. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3938842-vneski-do-fondu-pidtrimki-energetiki-perevisili-1-milard-minenergo.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3938678-fao-peredala-ukrainskim-fermeram-vze-185-generatoriv.html
https://www.unian.ua/world/polshcha-gotova-priynyati-novu-hvilyu-ukrajinskih-bizhenciv-vzimku-mzs-krajini-12858450.html
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Зараз ми поліпшуємо свої плани, готуємося до можливості появи 

чергової хвилі біженців. Вона не виключена, адже йде зима. 

В Україні у значні мірі знищена критична інфраструктура, а люди дуже 

часто позбавлені базових побутових зручностей, і Польща «вже готова 

приймати біженців» і «має місця для прийому українців, які хотіли би знайти 

тимчасовий притулок». 

 

USAID передало Україні апарати для ремонту енергетичної 

інфраструктури (Укрінформ). 

Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) передало Україні 

десять автономних зварювальних апаратів для ремонту енергетичної 

інфраструктури. 

«USAID передало 10 автономних зварювальних апаратів, які 

забезпечать швидкий ремонт енергетичної інфраструктури, пошкодженої 

російськими обстрілами. Під час українських зим швидке відновлення світла 

й тепла рятує життя людей», – йдеться у дописі. 

 

Україна отримала від Південної Кореї мобільні лабораторії для 

аналізу води (Укрінформ). 

Державне агентство водних ресурсів України отримало від 

Корейського агентства міжнародного співробітництва (КОІСА) три мобільні 

лабораторії моніторингу якості води. 

«У рамках програми представниками КОІСА передано мобільні 

лабораторії керівникам: лабораторії моніторингу вод Східного регіону 

Сіверського-Донецького басейнового управління водних ресурсів; 

лабораторії моніторингу вод Регіонального офісу водних ресурсів у 

Дніпропетровській області; лабораторії моніторингу вод Південного регіону 

Басейнового управління водних ресурсів річок Причорномор'я та нижнього 

Дунаю», - йдеться у повідомленні. 

Зазначається, що закупівля мобільних лабораторій є продовженням 

започаткованої у 2023 році співпраці з Республікою Корея у межах 

реагування на загрози водозабезпечення територій внаслідок руйнування 

греблі Каховської ГЕС. 

 

Країни Талліннського механізму за рік зібрали на кіберзахист 

України €200 мільйонів (Укрінформ). 

Країни-учасниці Талліннського механізму зібрали €200 мільйонів, щоб 

допомогти Україні захистити свою цифрову інфраструктуру від російської 

кіберагресії. 

МЗС зазначило, що до створення Талліннського механізму міжнародна 

допомога у забезпеченні кібербезпеки України була розрізненою, 

позбавленою системного підходу та централізованої координації. 

«Рік скоординованої роботи Талліннського механізму транслює чіткий 

сигнал: Україна має партнерів, які продовжуватимуть допомагати їй у захисті 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3938186-usaid-peredalo-ukraini-aparati-dla-remontu-energeticnoi-infrastrukturi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3938862-derzvodagentstvo-otrimalo-vid-pivdennoi-korei-mobilni-laboratorii-dla-analizu-vodi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3940375-kraini-tallinnskogo-mehanizmu-za-rik-zibrali-na-kiberzahist-ukraini-200-miljoniv.html
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від російських кібератак - як під час військової агресії РФ, так і у 

довгостроковій перспективі», – наголошується у повідомленні. 

Особливу вдячність МЗС висловило Естонії за ініціативу та підтримку 

фронт-офісу Талліннського механізму. 

20 грудня 2023 року міністерства закордонних справ України, Великої 

Британії, Данії, Естонії, Канади, Нідерландів, Німеччини, Польщі, США, 

Франції та Швеції створили Талліннський механізм з кібербезпеки. Він 

зміцнює кібербезпеку та цивільний кіберпотенціал України, посилює захист 

у кіберпросторі та задовольнить довгострокові потреби в кіберстійкості. 
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Плани врегулювання. Переговорний 

процес 

16.12 

«Має бути угода». Трамп прокоментував, чи схилятиме Україну до 

поступок перед РФ (Голос Америки). 

Новообраний президент США Дональд Трамп відповів на питання 

журналістів, до яких поступок повинен бути готовим президент України 

Володимир Зеленський у переговорах щодо припинення війни з Росією. 

Трамп сказав, що він має бути готовим до «укладення угоди» (…). 

При цьому він не уточнив, якою саме він бачить цю угоду. 

Коментуючи тему, чи має Україна поступитися територіями Росії, 

Трамп заявив, що повідомить про це після своєї «першої зустрічі», не 

уточнивши, про яку саме зустріч ідеться. 

Водночас він продовжив відповідати на це запитання, розповідаючи, 

що велика частина української території перетворилася на «руїни» (…). 

 

МЗС України закликає Угорщину припинити аморальні 

маніпуляції на темі миру (Укрінформ).  

Міністерство закордонних справ України закликало Угорщину 

припинити аморальні маніпуляції на темі миру та Різдва Христового і 

утриматися від односторонніх контактів із державою-агресором. 

«Угорські посадовці знову заявляють, що нібито здатні зупинити війну, 

але ці заяви не відповідають дійсності. В дійсності після угорських 

«миротворчих» дзвінків до Москви по українських містах і громадах летять 

смертоносні ракети та дрони», - зауважили у зовнішньополітичному 

відомстві. 

У МЗС зазначили, що дії угорської сторони ще більш віддалені від 

миротворчості, аніж її заяви. Зокрема, Угорщина послідовно закликає 

залишити Україну, яка захищається від російської геноцидної агресії, без 

зброї для самозахисту, перешкоджає фінансуванню посилення 

обороноздатності України, підвищенню санкційного тиску проти агресора та 

іншим критично важливим рішенням. 

«Все це не має нічого спільного з прагненням відновити мир. 

Закликаємо угорську сторону припинити аморальні маніпуляції на темі миру 

та Різдва Христового, утриматися від односторонніх контактів із державою-

агресором, які підривають спільні зусилля з відновлення справедливого 

миру», - акцентували у зовнішньополітичному відомстві. 

У МЗС наголосили, що на заваді миру стоїть лише Росія та її 

одержимий війною диктатор. 

«Україна прагне миру на своїй землі як ніхто інший у світі. Саме на 

досягнення справедливого та стійкого миру спрямовані спільні зусилля 

https://www.holosameryky.com/a/tramp-pro-mozhlyvi-postupky-ukrainy/7903300.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3938728-mzs-ukraini-zaklikalo-ugorsinu-pripiniti-amoralni-manipulacii-na-temi-miru.html
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нашої держави та її партнерів. Україна завжди дотримується принципів 

чесного діалогу та взаємної поваги. Ми продовжимо конструктивні контакти 

з нашими партнерами, які щиро прагнуть завершення війни, а не поразки 

України», - зазначили у МЗС. 

 

Президент Словаччини заявив, що Україні та Росії потрібно 

«негайно» почати переговори (НВ). 

Президент Словаччини Петер Пеллегріні вважає, що Україні та Росії 

«потрібно негайно» сісти за стіл переговорів, а Київ «буде змушений піти на 

територіальні поступки». 

Він зазначив, що на ситуацію потрібно дивитися «реалістично» (…). 

За словами Пеллегріні, його думка ґрунтується на щоденній інформації 

про ситуацію на фронті. 

Він також вважає, що коли закінчиться війна Росії проти України, до 

Словаччини може потрапити зброя і різні групи людей. 

Пеллегріні також закликав Україну і Росію якнайшвидше розпочати 

мирні переговори (…). 

 

Переговори між Україною та РФ на сьогоднішній день неможливі, 

- Подоляк (УНІАН). 

Радник керівника Офісу Президента Михайло Подоляк: 

Немає на сьогоднішній день можливості провести переговори. 

Говорити про це медійно можна скільки завгодно. Але позиції сторін 

абсолютно неспівставні. Україна говорить: дивіться, хочемо провести 

переговори? Так. Ми й війни то, мʼяко кажучи, не бажали. Але переговори 

про що? Про міжнародне право – давайте, про недоторканість територій – 

будь ласка, про гарантії безпеки в якості, наприклад, колективної безпекової 

архітектури, де Україна є членом альянсу – будь ласка. Або інші формати 

гарантій безпеки, які чітко убезпечать не тільки територію України, а й 

країни Східної Європи від можливої експансії РФ на третьому-четвертому 

етапі. 

Переговори – це ж конкретні субстрати, субстанції, про які ви будете 

говорити. [...] Так само ці аналітики, які пишуть, що переговорний процес – 

це ж круто, давайте почнемо переговорний процес. Ти ставиш питання: ви з 

російською стороною говорили, ви бачите, що вона пропонує, на чому вона 

хоче зосередитися, що вона хоче отримати?! Чи ви вважаєте, що можна 

провести переговори тільки за рахунок України, щось забравши в України? 

Це круті переговори, тоді самі їх проводьте, щось своє віддайте замість 

України. Треба все ж таки обʼєктивно дивитися на реалії. А реалії сьогодні 

такі: Російська Федерація може сісти за стіл переговорів тільки через 

інструменти примусу. 

 

 

 

https://nv.ua/ukr/world/geopolitics/peregovori-z-rf-peter-pellegrini-zayaviv-shcho-potribno-buti-realistami-50474425.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-podolyak-zayaviv-shcho-peregovori-z-rf-na-sogodnishniy-den-nemozhlivi-12856107.html
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Єрмак розповів, коли можуть початися переговори з Росією (НВ). 

Керівник Офісу президента Андрій Єрмак заявив, що переговори 

про досягнення сталого миру з Росією стануть можливими лише тоді, коли 

вона втратить ресурси для продовження війни. 

Про це він сказав під час засідання Конгресу місцевих і регіональних 

влад у Львові. 

Єрмак наголосив, що потрібно залишатися сильними, адже, за його 

словами, допомогу отримують лише ті, хто демонструє силу (…). 

 

Сікорський назвав країну, яку слід примусити до мирних 

переговорів (ТСН). 

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський: 

Розподіл завдань має бути таким, щоб і Сполучені Штати, і 

Європейський Союз допомогли Україні досягти кращої переговорної позиції 

для потенційних майбутніх перемовин, до яких слід заохочувати й 

примушувати агресора, а не жертву. 

 

18.12 

Зеленський зробив нову заяву про переговори з Путіним (ТСН). 

Київ поки що може розраховувати тільки на дипломатичний тиск. 

Лідер жодної країни світу не має права вести переговори з російський 

президентом-диктатором Володимиром Путіним без України. Зараз 

важливий дипломатичний тиск міжнародної спільноти на Кремль. Це 

змусить «фюрера» сісти за стіл переговорів.  

 Про це заявив президент України Володимир Зеленський в інтерв'ю 

французькій газеті Le Parisien (…). 

За словами Зеленського, наразі в України немає сил, щоб відвоювати у 

Росії території. Київ поки що може розраховувати тільки на дипломатичний 

тиск (…). 

 

Келлог вважає, що настав гарний момент для мирних переговорів 

між Україною і РФ (Укрінформ). 

Кіт Келлог, кандидат на посаду спецпредставника США з питань 

України і Росії в команді Дональда Трампа, вважає, що обидві країни готові 

до переговорів, для яких настав гарний момент. Про це він заявив в інтерв’ю 

Fox Business. 

У запитанні Келлогу ведучий зазначив, що Росія втрачає на війні тисячі 

людей щодня, тоді як Україна втратила близько 40% територій, захоплених у 

Курській області. Тож, продовжив журналіст, схоже, що обидві сторони 

близькі до виснаження і, можливо, настав гарний момент для мирних 

переговорів (…). 

Він також висловив упевненість, що обидві сторони врешті-решт готові 

зібратися разом і поговорити. 

 

https://nv.ua/ukr/ukraine/politics/peregovori-z-rosiyeyu-yermak-rozpoviv-koli-ukrajina-bude-gotovoyu-dlya-ugodi-50474962.html
https://tsn.ua/politika/sikorskiy-nazvav-krayinu-yaku-slid-primusiti-do-mirnih-peregovoriv-2725005.html
https://tsn.ua/politika/zelenskiy-zrobiv-novu-potuzhnu-zayavu-pro-peregovori-z-putinim-2725992.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3939608-kellog-vvazae-so-nastav-garnij-moment-dla-mirnih-peregovoriv-miz-ukrainou-i-rf.html
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Лише українці вирішуватимуть, коли починати мирні переговори - 

міністр оборони Британії (Укрінформ). 

Саме Україні, яка веде боротьбу з російською агресією, належить 

вирішувати, коли саме розпочинати переговори для врегулювання конфлікту.  

Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі, який прибув з візитом 

до Києва 18 грудня, на запитання про те, чи здатна, на його думку, нова 

президентська адміністрація США закінчити війну в Україні, Гілі відповів: 

«Саме українці зараз воюють, і саме українцям вирішувати, коли починати 

переговори». 

Він підкреслив, що для Британії є обов’язком підтримувати Україну в її 

боротьбі, і висловив упевненість, що саме так і відбуватиметься в 

подальшому. 

Міністр запевнив, що Британія стоятиме з Україною «в той час, як ви 

воюєте, ми стоятимемо поруч з Україною в той час, як триватимуть 

перемовини, і головне – це те, що якщо бої припиняться, наша підтримка 

продовжиться» (…). 

 

Китай може долучитися до мирних переговорів між Україною і 

Росією, але не як головний посередник – Салліван (Голос Америки). 

Китай міг би бути частиною зусиль зі встановлення справедливого 

миру між Росією та Україною, але Пекін не має відігравати провідної ролі 

перемовника в Європі.   

Радник Білого дому з національної безпеки Джейк Салліван сказав, 

що ідея, яку висловив нещодавно новообраний президент Дональд Трамп про 

те, що Китай може долучитися до вироблення умов справедливого миру в 

Україні, «не є божевільною» (…). 

Салліван пригадав, що й українська влада свого часу хотіла залучити 

Китай до переговорів про справедливий мир, але Київ стурбували деякі 

ініціативи Китаю. 

Зокрема, президент Зеленський критикував пропозицію Китаю щодо 

зняття економічних санкцій з Росії (…). 

На його думку, «просто вийти і сказати: «Ми укладемо угоду», без 

запевнення у підтримці України, не поставить Україну в найкращу позицію 

на переговорах (…). 

А рух до переговорів, каже Салліван, існував би, незалежно від того, 

хто виграв би вибори – нинішній новообраний президент-республіканець 

Дональд Трамп, чи його суперниця на виборах – нинішня віцепрезидентка 

Камала Гарріс. 

 

Україна спочатку має вийти на позицію сили, аби думати про 

переговори, - Рютте (УНІАН). 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте прокоментував 

поширення різних чуток, як має виглядати мирна угода і якими мають бути 

безпекові гарантії 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3939527-lise-ukrainci-virisuvatimut-koli-pocinati-mirni-peregovori-ministr-oboroni-britanii.html
https://www.holosameryky.com/a/sullivan-ukrajina-kytaj-rosija-perehovory/7905307.html
https://www.unian.ua/war/ukrajina-spochatku-maye-viyti-na-poziciyu-sili-abi-dumati-pro-peregovori-ryutte-12857211.html
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Генеральний секретар НАТО вважає, що обговорювати потенційну 

мирну угоду і безпекові гарантії треба лише після того, як Україна почне 

перебувати у позиції сили. Зокрема усі ці моменти треба обговорювати лише 

тоді, коли президент Зеленський, російський диктатор Володимир Путін та 

інші будуть сидіти за столом переговорів. І саме це обговорення має 

залежати від них. 

Рютте вважає, що якщо зараз розпочати публічно обговорювати лише 

між союзниками, як має виглядати ця мирна угода, то це не буде корисним 

кроком (…). 

 

В Росії назвали країну, яку хочуть залучити до «мирних 

переговорів» з Україною (ТСН). 

Російська Федерація хотіла б залучити Білорусь до можливих 

переговорів щодо України. Мовляв, Москва висловлює високу оцінку 

«мирним ініціативам» Мінська щодо врегулювання війни. 

Про це заявила речниця Міністерства закордонних справ Росії Марія 

Захарова, повідомляють росЗМІ (…). 

Що більше, наголошує Захарова, забезпечення безпеки Білорусі 

залишається одним із пріоритетів РФ. 

Крім того, Москва готова «захистити своїх громадян і миротворчий 

контингент у Придністров'ї». Захарова додала, що всі дії, які загрожують 

безпеці росіян і миротворців, будуть розцінені як агресія проти Росії 

відповідно до міжнародного права. 

 

Нема мандату на переговори з Путіним – Зеленський 

(Корреспондент.net). 

Жоден лідер у світі не має права вести переговори з російським 

диктатором Володимиром Путіним без України. Київ не давав на це мандат, 

сказав президент Володимир Зеленський під час онлайн спілкування з 

читачами французької газети Le Parisien (…). 

Зеленський підкреслив, що під час перемовин важливу роль відіграє не 

стільки особа людини, яка перед вами, скільки позиція, в якій ви перебуваєте. 

Наразі Україна не знаходиться ні в слабкій, ні в сильній позиції. Залишається 

невідомим, чи стане країна членом НАТО, а також коли саме приєднається 

до Євросоюзу. 

На думку президента, переговори з Путіним у поточних умовах могли 

б надати йому «право вирішувати все у нашій частині світу» (…). 

 

19.12 

Президент Литви: Переговори з РФ зараз не призведуть до стійкого 

і справедливого миру (Європейська правда). 

Президент Литви Гітанас Науседа скептично ставиться до ідеї 

мирних переговорів з Росією на нинішньому етапі війни, коли Росія 

перебуває в сильній позиції. 

https://tsn.ua/politika/v-rosiyi-nazvali-krayinu-yaku-hochut-zaluchiti-do-mirnih-peregovoriv-z-ukrayinoyu-2726160.html
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4741232-nema-mandatu-na-perehovory-z-putinym-zelenskyi
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/19/7201011/
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Науседа вважає, що зараз занадто рано говорити про переговори (…). 

За його словами, будь-які спроби вийти на переговори зараз означатимуть 

несправедливий і нестійкий мир (…). 

 

Підштовхування Зеленського до переговорів з РФ: Каллас 

розкритикувала західних лідерів (ТСН). 

Західним лідерам не варто підштовхувати президента України 

Володимира Зеленського до мирних переговорів з агресоркою Росією. 

Натомість - необхідно забезпечити реальність своїх обіцянок щодо гарантій 

безпеки Києву. 

Очільниця дипломатії ЄС Кая Каллас наголошує, що немає сенсу 

тиснути на Зеленського для обговорення миру, коли російський «фюрер» 

Володимир Путін не демонструє бажання припинити війну (…). 

 

Україна готова вести переговори з РФ на своїх умовах — Руслан 

Стефанчук (Судово-юридична газета). 

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук підкреслив, що Україна 

готова розпочати переговори щодо завершення війни з Росією, однак лише на 

власних умовах. 

Він зазначив, що позиція залишається незмінною: агресором у цій війні 

є РФ, а жертвою - Україна. Тому наші умови повинні стати основою для 

мирних домовленостей (…). 

Під час прес-конференції Путін заявив, що підписати мирну угоду від 

України наразі має право спікер Верховної Ради України Руслан Стефанчук. 

 

путін назвав війну в Україні «двіжухою» і заговорив про 

переговори (Mind). 

Про це нелегітимний президент рф володимир путін заявив під час 

щорічної пресконференції, яку транслюють росЗМІ (…).  

За словами диктатора, ситуація на фронті змінюється щодня, окупанти 

нібито окупують територію України «квадратними кілометрами» на всій лінії 

фронту. 

Також путін укотре повторив, що рф нібито готова до переговорів, 

адже війна – «мистецтво компромісу». Він нагадав про домовленості, які 

обговорювалися у квітні 2022-го у Стамбулі, стверджуючи, що Київ також 

був готовий укласти їх. Але, за словами диктатора, західні союзники нібито 

змусили українську делегацію відмовитися від цих домовленостей. 

 

20.12 

Дискурс про переговори потрібно розвернути в бік Росії, - МЗС 

(РБК-Україна). 

Спікер Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий: 

Давайте ми всі разом розгорнемо цей дискурс (про переговори - ред.). 

Нехай Путін (російський диктатор Володимир Путін - ред.) і Росія думають, 

https://tsn.ua/politika/kallas-rozkritikuvala-zahidnih-lideriv-cherez-pidshtovhuvannya-zelenskogo-do-peregovoriv-z-rf-2726793.html
https://sud.ua/uk/news/ukraine/318608-ukraina-gotova-vesti-peregovory-s-rf-na-svoikh-usloviyakh-ruslan-stefanchuk
https://mind.ua/news/20282882-putin-nazvav-vijnu-v-ukrayini-dvizhuhoyu-i-zagovoriv-pro-peregovori
https://www.rbc.ua/rus/news/diskurs-peregovori-potribno-rozvernuti-bik-1734709460.html
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коли вони сідають за стіл переговорів. Це Путін і Росія напали на Україну. 

Україна захищається від агресії. Перед Україною стоїть екзистенціальне 

питання існування держави і виживання наших людей. 

Ми доносимо нашим партнерам просту позицію, щоб у Росії з'явилося 

бажання шукати реального миру, потрібно збільшити тиск на них. 

 

У Білому Домі оцінили можливість переговорів із РФ та назвали 

головну умову для України (УНІАН). 

Колишній посол США в ОБСЄ Майкл Карпентер: 

Це перш за все означає зупинити руйнування на Донбасі. Та принаймні 

стабілізувати ці лінії... Це забере час, це перейде на 2025 рік і потребуватиме 

більше ресурсів. Україні знадобиться додаткова військова допомога. 

Ідея про те, що росіяни у сильній позиції – хибна. Кількість убитих і 

поранених росіян сягнула 600 тис. за 2,5 роки війни. І, звісно, російська 

економіка - інфляція збільшується, процентні ставки становлять 21% і 

можуть підвищитися. Тож Росія не на висоті. Але попри це, нам доведеться 

забезпечити Україну ресурсами, щоб вона змогла перемогти. 

 

Протягом року, що минає, не спостерігалося жодних ознак того, що 

кремлівський диктатор Путін змінив свої військові цілі та готовий до 

переговорів з Україною у дусі доброї волі (Укрінформ). 

Тимчасова повірена у справах США при ОБСЄ Кетрін Брукер під 

час чергового засідання Постійної ради ОБСЄ у Відні (…) наголосила, що 

Росія продовжує безупинно запускати «хвилі ракет і дронів проти України» 

(…). За її словами, Кремль стикається з «масштабним стратегічним провалом 

своєї завойовницької війни» (…). 

Вона наголосила, що Сполучені Штати разом із понад 50 країнами 

продовжуватимуть надавати допомогу Україні та лишаються єдиними «в 

захисті суверенного права всіх країн обороняти свою територіальну 

цілісність і визначати власне майбутнє». 

 

21.12 

Путін налаштований вести переговори з позиції сили (ОПК). 

Джерело, близьке до російських дипломатів, заявило, що в кремлі 

немає настрою на компроміс, бо зс рф постійно просуваються і ніхто не 

прогнозує економічного колапсу. Росія готова вести переговори, але 

переговори з позиції сили, а не слабкості. Про це пише The Washington Post 

(…). 

Найбільшою проблемою між двома лідерами стане війна в Україні, яку 

Трамп пообіцяв припинити за 24 години. Але Путін висунув суворі умови 

для будь-якої угоди, включаючи постійне утримання України поза впливом 

НАТО, значне скорочення її військових і збереження української території. 

Аналітики не бачать надії на мирну угоду, враховуючи максималістську 

https://www.unian.ua/politics/ukrajini-treba-stabilizuvati-liniyu-frontu-u-bilomu-domi-ocinili-mozhlivist-peremovin-12858921.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3940322-protagom-roku-ne-bulo-zodnih-oznak-gotovnosti-putina-do-peregovoriv-ssa-v-obse.html
https://opk.com.ua/путін-налаштований-вести-переговори/
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Плани врегулювання. Переговорний процес 

позицію Путіна та обережність Трампа виглядати слабким, якщо він дасть 

занадто багато Росії. 

Як зазначає видання, поки що сигнали між Путіним і Трампом «не 

свідчать про нову еру тепліших відносин». Трамп тим часом натякнув путіну, 

який раніше втратив свого сирійського «друга» Башара Асада, що Росія 

перебуває в «ослабленому стані» через українську війну та економічну 

боротьбу. «Це його час діяти», – сказав він, прозоро натякнувши Путіну піти 

на припинення вогню в Україні та мирні переговори (…). 

 

Трамп може примусити Україну укласти мир з Росією – Financial 

Times (ТСН). 

Європейські союзники та Україна наближаються до критичних тижнів 

перед інавгурацією Дональда Трампа, коли на кону стоять суверенітет 

України та безпека Європи. 

В публікації Financial Times йдеться про можливу політику Дональда 

Трампа щодо України після його інавгурації. Зокрема, згадується, що Трамп 

може спробувати примусити Україну укласти мирну угоду на умовах, 

вигідних Росії, або навіть відмовитися від підтримки Києва. 

Також повідомляється про складну ситуацію, в якій опинилася Європа 

в контексті війни в Україні. Європейські лідери стверджують, що будь-яке 

мирне врегулювання не повинно нав'язуватися без участі України. Однак 

через внутрішні політичні проблеми в окремих європейських країнах, таких 

як Франція та Німеччина, Європа не в змозі діяти з великою силою, щоб 

впливати на ситуацію (…). 

 

Україна має сама визначати час проведення будь-яких переговорів 

із Росією, - прем’єр Греції (Цензор.НЕТ). 

Прем'єр-міністр Греції Кіріакос Міцотакіс, перебуваючи у фінській 

Лапландії на саміті Північ-Південь, підкреслив незмінну підтримку України в 

її боротьбі з Росією (…). 

Він також акцентував увагу на важливості колективної оборони 

Європейського Союзу, наголосивши на необхідності збільшити ресурси для 

безпеки ЄС в умовах загострення геополітичної ситуації (…). 

 

 

 

https://tsn.ua/svit/tramp-mozhe-primusiti-ukrayinu-uklasti-mir-z-rosiyeyu-financial-times-2728338.html
https://censor.net/ua/news/3526372/prem-yer-gretsiyi-zayavyv-scho-ukrayina-maye-sama-vyznachaty-chas-peregovoriv-z-rosiyeyu
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Відновлення України від наслідків 

російської агресії  

За програмою «єВідновлення» видали житлових сертифікатів на 

19,5 мільярда – Шмигаль (Укрінформ).  

По програмі «єВідновлення» громадянам були погоджені виплати за 

пошкоджене майно на 8,4 мільярда гривень та видано житлових сертифікатів 

на суму 19,5 мільярда гривень. 

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль: 

Щодо житла – працює програма «єВідновлення». Погодили виплати за 

пошкоджене майно на 8,4 млрд грн. Видали житлових сертифікатів на суму 

19,5 млрд грн. Лідерами є Харківщина, Київщина, Донеччина, Миколаївщина 

та Херсонщина.  

Він зазначив, що уряд постійно приділяє значну увагу регіонам та 

громадам і робить усе, щоб вони були сильними і спроможними, для чого 

працює за кількома ключовими напрямками. За його словами, одним із цих 

напрямків є фінансова стійкість. 

«Ресурс із місцевих бюджетів у цьому, 2024-ому, році – понад 285 млрд 

грн. Наступного року потенціал фінансової стійкості буде збільшено значно, 

він зросте до 328 млрд грн бюджетного ресурсу. Громади отримають від 

держави дотації, субвенції для виконання своїх функцій», - поінформував 

Прем’єр-міністр. 

Шмигаль заявив, що іншим напрямком щодо цього є відновлення. 

«Насамперед відновлюємо об’єкти у критично важливих кластерах - 

енергетика, житло, освіта, медицина. Сформували єдиний портфель 

публічних інвестиційних проєктів, який уже станом на сьогодні містить 787 

пропозицій. На 2025 рік передбачили фінансування у розмірі понад 224 млрд 

грн. Це кошти, що залучаються під державні гарантії на основі міжнародних 

договорів, а також кредитні та грантові кошти від міжнародних фінансових 

організацій», - поінформував він. 

 

На програму «єВідновлення» для переселенців перерозподілять 15 

мільярдів гривень (Бабель). 

Президент Володимир Зеленський повідомив про це під час засідання 

Конгресу місцевих та регіональних влад. 

«Це буде приблизно 10 тисяч домогосподарств, щонайменше 30 тисяч 

людей. Уряд розгляне, де брати ще додаткові кошти», — сказав президент. 

Сертифікати на придбання житла отримають ВПО, які через агресію 

РФ втратили житло. 

Заступниця керівника Офісу президента Ірина Верещук зазначила, 

що цьогоріч для ветеранських сімей спрямували понад 10 млрд грн. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3938983-za-programou-evidnovlenna-vidali-zitlovih-sertifikativ-na-195-milarda-smigal.html
https://babel.ua/news/113690-na-programu-yevidnovlennya-dlya-pereselenciv-pererozpodilyat-15-mlrd-grn
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На сьогодні понад 10% житлового фонду зруйновано або пошкоджено. 

Без домівок залишилися майже 2 млн родин, а понад 4,6 млн українців стали 

ВПО. 

 

У Запоріжжі відновили триповерховий будинок, зруйнований 

ракетним ударом (Укрінформ).  

У Запоріжжі завершені будівельні роботи по відновленню 

триповерхового будинку, який було зруйновано внаслідок ракетного удару у 

вересні 2022 року. 

Виконувач робіт Ігор Прінь: 

Понад 90 % будівлі підлягало капітальному ремонту. Роботи з 

відновлення триповерхівки та ЦНАПу тривали майже півтора року. 

За його словами, на об'єкті щоденно працювали близько 30 

будівельників. Відновлення будинку стартувало у червні 2023 року. За майже 

півтора року робіт було демонтовано та зведено заново несучі стіни, 

відремонтовано покрівлю, утеплено фасад, зроблено зовнішнє та внутрішнє 

оздоблення будинку. 

«В квартирах мешканців ми в усіх кімнатах замінили підлогу, поклали 

ламінат. У санвузлах встановили нові умивальники, ванни, туалети, батареї, 

поклали кахель. Крім цього, встановили балкони, енергоощадні вікна, двері. 

Електро-, газо-, водопровідні мережі та каналізацію замінено на 100%», - 

розповів будівельник.  

Крім того, в будинку облаштували й укриття. Воно утеплене, у 

приміщенні встановили батареї та провели вентиляційну систему. 

Паралельно із будинком будівельники відновлювали і ЦНАП, який 

знаходився на першому поверсі будинку в також був пошкоджений внаслідок 

вибуху. 

У ЦНАПі роботи теж вже майже завершені. Зараз у приміщення 

завозять меблі. На вході є кнопка виклику для людей з обмеженими 

можливостями, а також пандус. Крім цього, ЦНАП облаштований сучасними 

камерами відеоспостереження, сигналізаціями для виклику охорони та 

пожежників.  

Реконструкція будинку відбулася коштом місцевого бюджету 

Запоріжжя та Фонду ліквідації наслідків збройної агресії. 

 

Завершено відбудову будинку на вулиці Липківського, куди 

влучила російська ракета (РБК-Україна). 

В багатоповерхівці на вул. Митрополита Липківського, яку було 

частково зруйновано під час ракетного удару, завершено відновлювальні 

роботи коштом міста. 

Мер Києва Віталій Кличко: 

Завершили роботи з відновлення 25-поверхівки по вул. Митрополита 

Липківського у Солом’янському районі, в яку влітку минулого року влучила 

російська ракета. Тоді загинули 5 мешканців будинку, 11 постраждали. Були 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3939176-u-zaporizzi-vidnovili-tripoverhovij-budinok-zrujnovanu-raketnim-udarom.html#:~:text=%D0%A3%20%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B6%D0%B6%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B5%D0%BD%D1%96%20%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%20%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D1%82%D0%B8,90%20%25%20%D0%B1%D1%83%D0%B4%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96%20%D0%BF%D1%96%D0%B4%D0%BB%D1%8F%D0%B3%D0%B0%D0%BB%D0%BE%20%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D1%96%D1%82%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83%20%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%82%D1%83.
https://www.rbc.ua/rus/news/zaversheno-vidbudovu-budinku-vulitsi-lipkivskogo-1734536003.html
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пошкоджені квартири на 10 поверхах. Від листопада минулого року фахівці 

відбудовували пошкоджені поверхи та помешкання.  

Мер зазначив, що за кошти резервного фонду бюджету Києва було, 

зокрема, відновлено залізобетонні монолітні конструкції каркасу будівлі, 

внутрішні та зовнішні стіни, перегородки. Також зробили оздоблення фасаду, 

встановили віконні та дверні блоки, замінили 3 ліфти. Загалом 

відремонтували 35 квартир. Виконали роботи з влаштування покрівлі, 

відновили системи димовидалення та вентиляції, електричні та сантехнічні 

мережі. 

Загалом місто відновило вже 22 житлових будинки, пошкоджених 

внаслідок російських обстрілів, повідомив Віталій Кличко. 

«За майже 3 роки внаслідок атак російських варварів у столиці 

пошкоджені майже 2 000 об’єктів, із них - 1310 багатоквартирних будинків. 

За кошти міста повністю відбудували 22 з 36 найбільш пошкоджених 

житлових будинків. І мешканці вже повернулися в свої квартири», - 

наголосив Кличко. 

 

В Одеському художньому музеї, пошкодженому ударом РФ, 

завершили стабілізаційні роботи (Укрінформ).  

У будівлі Одеського національного художнього музею (ОХМ), яка 

зазнала значних пошкоджень унаслідок влучання російської ракети 5 

листопада 2023 року, завершено стабілізаційні роботи за кошти 

благодійників. 

Невідкладні протиаварійні заходи провели в основному та 

адміністративному корпусах музею, які є пам’ятником архітектури 

національного значення. 

В музеї зазначили, що загальна площа пошкоджень становила майже 

1400 квадратних метрів. 

«Вартість такого обсягу робіт у пам’ятці архітектури перевищувала 250 

тисяч євро, проте бюджет вдалося оптимізувати до 140 тисяч євро», - 

повідомили у пресслужбі. 

На ці кошти укріпили стелю і стіни, а також замінили вікна в 

адміністративній будівлі, яка найбільше постраждала від вибуху і 

потребувала серйозних стабілізаційних робіт. 

У головній будівлі відремонтували фасад разом із колонами вхідної 

групи. З карниза та стелі вхідної групи демонтували пошкоджене 

опорядження зі збереженням вцілілих елементів декору для майбутньої 

реконструкції. Стеля над центральним входом тепер вкрита лугостійкою 

армуючою склосіткою, так само додатково укріплено стелі у постраждалих 

виставкових залах на першому та другому поверхах. 

Роботи виконали за кошти міжнародного фонду ALIPH у 

співфінансуванні з Європейським Союзом.  

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3940364-v-odeskomu-hudoznomu-muzei-poskodzenomu-udarom-rf-zaversili-stabilizacijni-roboti.html
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Внутрішньополітична повістка США       

та Україна 

  

Питання допомоги Україні 
 

16.12 

Трамп каже про деякий прогрес у «припиненні війни» в Україні 

(Європейська правда). 

Обраний президент США Дональд Трамп заявив, що його команда 

працює над «припиненням війни» в Україні та досягла «деякого прогресу». 

Трамп заявив, що його команда намагається «зупинити жахливу війну, 

яка триває в Україні» 

Дональд Трамп сказав: 

Ми досягли деякого прогресу. Ситуація складна і непроста. Людей 

убивають у масштабах, яких ще ніхто не бачив. 

За словами обраного американського президента, в Україні «рівна 

земля», тому «єдине, що зупиняє кулю, – це людське тіло». 

«Там дуже рівня земля, це взагалі житниця світу», – додав він. 

Також Трамп вважає, що те, що відбувається на війні в Україні, 

«значно гірше, ніж про це повідомляють, для обох сторін». 

«Ми маємо діяти якнайкраще, ми діяли якнайкраще. Побачимо, що 

станеться. З моменту виборів ми працюємо щодня, аби світ міг трохи 

перепочити, аби позбутись війн», – зазначив політик. 

 

Трамп пригрозив, що скасує дозвіл США на удари по території 

Росії (УНІАН). 

Новообраний президент США Дональд Трамп не виключив, 

що може скасувати дозвіл для України завдавати ударів західною зброєю 

в глиб території РФ. 

Під час пресконференції Трамп заявив, що адміністрація Джо Байдена 

не повинна була надавати дозвіл завдавати ударів углиб РФ. «!Я не думаю, 

що їм потрібно було дозволяти удари ракетами на 300 км у Росію. По-моєму, 

це погано», - поділився думкою Трамп. 

Крім того, він вважає, що таке рішення втягнуло КНДР у війну проти 

України. Хоча насправді дані про перекидання північнокорейських солдатів 

з’явилася раніше, ніж дозвіл США на удари. 

«Це залучило північнокорейців… і всього за кілька тижнів до того, 

як я прийду в офіс. Навіщо було це робити, не питаючи мене? Так, я можу (на 

відповідь про те, чи скасує це рішення)», - заявив він. 

 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/16/7200814/
https://www.unian.ua/politics/tramp-prigroziv-shcho-skasuye-dozvil-ssha-na-udari-po-teritoriji-rosiji-12854715.html
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У Трампа розповіли, які питання щодо подій в Україні ставлять 

собі для завершення війни (Європейська правда). 

Номінований Дональдом Трампом радник із національної безпеки 

Майк Волц заявив, що майбутня адміністрація президента США думає над 

тим, як завершити російсько-українську війну.  

У Волца запитали, чи планує команда Трампа обмежити використання 

Україною американської зброї або цільової допомоги, коли вступить на 

посаду. 

На це майбутній радник Трампа із національної безпеки нагадав слова 

Трампа в інтерв'ю Time про те, що «порожній чек не є стратегією».  

«Це, так би мовити, нескінченна війна, у яку ми, здається, поступово 

занурюємося», – зазначив Волц. 

Він зауважив, що є низка питань, що стосуються російсько-української 

війни, які обговорює «фантастична» команда, яку збирає Трамп. 

 

Трамп заявив, що не запрошував Зеленського на інавгурацію, але 

«він може приїхати» (Українська правда). 

Обраний президент США Дональд Трамп не виключив, що 

Володимир Зеленський може бути присутній на його інавгурації 20 січня 

2025 року. На питання, чи запрошував Трамп Зеленського на свою 

інавгурацію, той відповів: «Ні». 

«Але якщо він захоче прийти, я б хотів, щоб він прийшов. Я маю на 

увазі, що не запрошував його (під час зустрічі. – Ред.) в Парижі», – додав 

обраний президент США. 

Зазвичай на інавгурації президентів США рідко коли присутні лідери 

іноземних держав, але рішення про те, кого запрошувати, ухвалює саме 

команда майбутнього президента. 

 

Трамп заявив, що поговорить з Зеленським і Путіним про 

припинення війни (Радіо Свобода). 

Обраний президент США Дональд Трамп заявив, що обговорить шляхи 

припинення війни в Україні з президентом України Володимиром 

Зеленським і з з президентом Росії Володимиром Путіним. 

На пресконференції Трамп сказав, що він бачив жахливі фото смертей і 

руйнувань від війни, і що «це повинно припинитися». 

Новообраний президент США Дональд Трамп сказав: 

Ми намагаємося покласти цьому край. Але ми подивимося. Ми будемо 

говорити з президентом Путіним і з Зеленським, представниками України. 

Ми повинні зупинити це. Це кривава бійня 

 

Штати ввели санкції проти людей і організацій, які надавали 

фінансову та військову підтримку КНДР (Укрінформ). 

Уряд США оголосив санкції проти мережі банківських установ у 

КНДР, Росії й Китаї, а також російських нафтових компаній та 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/16/7200758/
https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/16/7489379/
https://www.radiosvoboda.org/a/news-tramp-ukrayina-perehovory-rosiya/33242053.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3938689-stati-vveli-sankcii-proti-ludej-i-organizacij-aki-nadavali-finansovu-ta-vijskovu-pidtrimku-kndr.html
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північнокорейських високопосадовців, які дозволяють режиму в Пхеньяні 

отримувати незаконні прибутки в обхід обмежень. «Сьогодні OFAC 

запровадив санкції проти дев’яти осіб і семи організацій, які надавали 

фінансову та військову підтримку КНДР», - зазначається в повідомленні. 

Крім того, зауважується, що Держдепартамент США також ввів 

обмеження проти трьох суб’єктів, пов’язаних із програмою балістичних 

ракет КНДР. 

У Мінфіні підкреслили, що дії цих осіб та компаній «відображають 

ескалацію провокацій і ворожу військову позицію КНДР, які загострюють 

глобальну напруженість і дестабілізують регіональний мир і безпеку». 

Таким чином, до списку санкцій були додані північнокорейські банки 

GTB, KMCB, китайські філії банків Choe та Kim. Крім того, обмеження 

введені проти керівників розвідувального, пропагандистського бюро, 

військових воєначальників та професора фізики університету в КНДР. 

 

17.12 

США заявили, що не були причетними до вбивства російського 

генерала в Москві (Радіо Свобода). 

Сполучені Штати заявили, що не були причетними до вбивства 

російського генерала Ігоря Кирилова під час операції, про яку заявляє 

Україна. 

Речник Державного департаменту Метью Міллер: 

Я можу сказати вам, що Сполучені Штати не знали про це заздалегідь і 

не були причетними. Він був генералом, який брав участь у багатьох 

звірствах. Він був причетний до використання хімічної зброї проти 

українських військових. Це те, що США раніше публічно оцінювали, що 

російські військові під його керівництвом використовувати речовини... в 

порушення Конвенції про заборону хімічної зброї. 

Раніше речниця Міністерства закордонних справ Росії Марія Захарова 

звинуватила західних союзників України в тому, що вони є 

«співучасниками» цього вбивства в Москві. 

 

Представник Трампа на початку січня відвідає Україну, - Reuters 

(УНІАН). 

За даними співрозмовників агентства, зустрічі будуть націлені на 

«встановлення фактів», а не на активні переговори. 

Новий спецпредставник обраного президента США Дональда Трампа з 

питань України Кіт Келлог на початку січня відвідає Київ і низку інших 

європейських столиць у рамках зусиль із припинення війни в Україні. 

За їхніми даними, 80-річний генерал-лейтенант у відставці, 

призначення якого на посаду помічника президента і спеціального 

представника з питань України та Росії Трамп анонсував наприкінці 

листопада, не планує відвідувати Москву під час свого турне. 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-derzhdep-vbyvsto-henerala-moskva/33243479.html
https://www.unian.ua/world/predstavnik-trampa-kit-kellog-na-pochatku-sichnya-vidvidaye-ukrajinu-reuters-12856125.html
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Очікується, що він проведе переговори з українським керівництвом у 

Києві, крім того, його команда зараз працює над організацією зустрічей з 

іншими європейськими лідерами в Римі та Парижі. 

За даними співрозмовників агентства, зустрічі будуть націлені на 

«встановлення фактів», а не на активні переговори. 

Зазначається, що запланована поїздка ілюструє терміновість, якої 

обраний президент надав припиненню війни в Україні. 

 

Reuters: НАТО перебрав у США координацію військової допомоги 

Україні (Європейська правда).  
Північноатлантичний Альянс після кількамісячної затримки перебрав 

на себе координацію західної військової допомоги Україні від Сполучених 

Штатів, як і планувалося. 

Ідеться про початок роботи нового Центру допомоги НАТО для 

України у сфері безпеки та навчання (NSATU), про створення якого лідери 

Альянсу домовились на саміті у Вашингтоні в липні 2024 року. 

Центр, розташований на американській військовій базі в німецькому 

місті Вісбаден, «повністю функціонує», заявив Reuters неназваний 

співрозмовник. 

Загальна чисельність NSATU має становити близько 700 

військовослужбовців, до них входять і військовослужбовці, розміщені у 

військовій штаб-квартирі НАТО SHAPE в Бельгії і в логістичних центрах в 

Польщі і Румунії. 

NSATU, покликаний зокрема координувати навчання та постачання 

зброї Україні, надає НАТО більшу роль у допомозі Києву проти російського 

вторгнення. 

Співрозмовники Reuters у дипломатичних колах, однак, визнають, що 

передання повноважень НАТО може мати обмежений ефект, зважаючи на те, 

що США за Дональда Трампа все ще можуть скоротити свою підтримку 

Україні. 

 

Паєтт: США уважно стежать за реформами «Укренерго» та 

«Енергоатому» (Голос Америки). 

США уважно стежать за реформами енергетики України, зокрема щодо 

захисту від політичного впливу державних компаній «Укренерго» та 

«Енергоатом». Про це заступник держсекретаря США Джеффрі 

Паєтт сказав Голосу Америки. 

Паєтт, який у 2013-2016 роках був послом в Україні, зауважив, що «вже 

десять років» працює з питання українських реформ і вважає, що в цій сфері 

є «реальний прогрес». 

Як одне зі свідчень успіху зусиль із подолання корупції в Україні, 

Паєтт назвав ріст цифр звітності «Нафтогазу» про видобуток корисних 

копалин. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/17/7200885/
https://www.holosameryky.com/a/energy-reforms/7904576.html
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«Можливо, це покращення видобутку, а, можливо, краще управління. 

Це може бути тому, що раніше видобуток йшов на сторону і прозоро не 

декларувався. Однак, в будь-якому випадку, це позитивно», - додав Паєтт. 

 

18.12. 

У США допускають, що невитрачені Байденом кошти на 

підтримку України перейдуть Трампу – ЗМІ (Українська правда). 

У Пентагоні припускають, що чинна адміністрація президента США 

Джо Байдена не встигне витратити усі залишкові кошти за програмою PDA 

($5,6 млрд), які Конгрес виділив на відправку зброї та іншої військової 

допомоги Україні. За словами високопосадовиці американського 

Міноборони, адміністрація Байдена планує оголосити про додаткову 

допомогу Україні до кінця року. Водночас вона додала, що було б складно 

прискорити відправку на поле бою того, що залишилося, до початку роботи 

адміністрації Трампа у січні 2025 року. 

Посадовця підкреслила, що адміністрація Байдена використає частину з 

$5,6  

Також вона додала, що адміністрація Байдена, ймовірно, використає всі 

$1,2 млрд (USAI), що залишилися в рамках Ініціативи з надання допомоги 

Україні в галузі безпеки, яка дозволяє Києву закуповувати товари 

безпосередньо в оборонній промисловості. 

Видання акцентує, що нині залишається великим питанням те, чи 

«використає адміністрація новообраного американського президента 

Дональда Трампа ці гроші на допомогу Україні». 

 

У Байдена впевнені, що Україні вистачить військової допомоги 

США до кінця 2025-го (Європейська правда). 

Чинна американська влада вірить, що Україні для боротьби до кінця 

2025 року вистачить військової допомоги, яку Штати вже надали або 

планують надати до кінця каденції Джо Байдена.  

Міллера запитали, як довго українці зможуть чинити опір Росії коштом 

ресурсів, які надала чинна адміністрація американського президента Джо 

Байдена до того, як вони закінчаться у 2025 році. 

На це речник заявив, що наразі в адміністрації вважають, що ресурси, 

які США вже надали Україні, і які все ще планують надати до кінця роботи 

адміністрації, забезпечать українців для боротьби до кінця 2025 року. 

«Ми вважаємо, що ресурси, які ми вже надали їм, і які ми все ще 

плануємо надати до кінця роботи адміністрації, забезпечать їх обладнанням і 

матеріалами, необхідними для ведення бойових дій до кінця 2025 року», – 

акцентував Міллер. 

Також Міллер порадив звернутися до Міністерства оборони США 

щодо конкретики про відсоток уже наданої військової допомоги та того, що 

ще залишилося передати. 

 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/18/7489623/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/18/7200913/
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Держдеп: Адміністрація Байдена і команда Трампа комунікують у 

питанні України (Українська правда).  

У Держдепі США заявили, що між адміністрацією Джо Байдена і 

новою командою обраного президента Дональда Трампа відбувається 

комунікація з питань зовнішньої політики, в тому числі в контексті війни 

Росії проти України. 

Речник Держдепу США Метью Міллер: 

Ми спілкувалися з новою адміністрацією щодо цілої низки питань 

зовнішньої політики. 

Міллер нагадав, що президент Джо Байден зустрічався особисто з 

обраним президентом Дональдом Трампом у Білому домі, держсекретар 

Ентоні Блінкен мав розмову з призначеним міністром Марко Рубіо. Крім 

того, радник Білого дому з питань нацбезпеки Джейк Салліван заявляв, що 

неодноразово спілкувався зі своїм наступником. 

 

19.12  

«Не думаю, що це розумно робити»: спецпосланець Трампа 

прокоментував ліквідацію Кирилова (УНІАН). 

Кіт Келлог назвав убивство російського генерала «не дуже хорошою 

ідеєю». Майбутній спецпосланець обраного президента США Дональда 

Трампа з питань України Кіт Келлог розкритикував нещодавнє вбивство в 

Москві генерал-лейтенанта, начальника військ радіаційного, хімічного та 

біологічного захисту збройних сил РФ Ігоря Кирилова.  В ефірі Fox 

Business він назвав це «не дуже хорошою ідеєю». 

«Коли ви вбиваєте командирів, старших офіцерів, адміралів або 

генералів у їхньому рідному місті, це вже занадто... Я не думаю, що це 

розумно робити», - зазначив Келлог. 

На його думку, генерал є законною ціллю, коли перебуває на полі бою, 

адже, за його словами, існують правила війни, і «деякі речі просто не можна 

робити». 

«Доручити це найманцю - це зовсім нехороша ідея, на мою думку. 

Однак це війна і це те, що ви бачите на війні. І саме тому солдати ніколи не 

хочуть йти на війну, тому що відбуваються такі речі», - заявив Келлог. 

 

Держдеп пояснив мету повторних санкцій щодо «Північного 

потоку - 2» (Укрінформ). 

Повторні санкції, пов’язані з російським газопроводом «Північний 

потік - 2», запроваджені, аби гарантувати, що Кремль ніколи більше не зможе 

використовувати енергетику як інструмент політичного тиску. 

«Причина (повторних санкцій – ред.) полягає в тому, що ми зберігаємо 

нашу тривалу протидію «Північному потоку – 2» як російському 

геополітичному проєкту та зусиллям відродити його», - пояснив представник 

зовнішньополітичного відомства США. 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/18/7489601/
https://www.unian.ua/world/ubivstvo-generala-kirilova-komentar-kita-kelloga-12857706.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3939637-derzdep-poasniv-metu-povtornih-sankcij-sodo-pivnicnogo-potoku-2.html
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Він запевнив, що робота на цьому напрямі продовжуватиметься, аби 

гарантувати, «що Росія більше ніколи не зможе використати свої енергетичні 

ресурси та своє енергетичне позиціонування для політичної вигоди». 

 

Зеленський підтвердив візит до України Кіта Келлога з команди 

Трампа (Європейська правда). 

Київ підтверджує, що майбутній спецпредставник Дональда Трампа з 

питань України та Росії Кіт Келлог відвідає Україну ще до інавгурації нового 

президента США. Коментуючи інформацію джерел Reuters про можливий 

візит, Зеленський запевнив, що ця поїздка точно відбудеться. 

«Він відбудеться на початку січня. Ми очікуємо пана Келлога і тоді 

поговоримо, що він має або мав на увазі», – заявив президент, посилаючись 

на раніше висловлені Келлогом у ЗМІ ідеї щодо припинення російсько-

української війни. 

Примітно, що виходячи зі слів президента, візит генерала Келлога 

відбудеться ще до вступу Трампа у повноваження президента – а отже, і до 

призначення Келлога на посаду. Як відомо, інавгурація нового президента 

запланована на 20 січня 2025 року. 

Водночас Зеленський висловив скепсис щодо успіху місії Келлога. 

«Якщо чесно, я не вірю, що Путін хоче завершення війни», – заявив 

він. 

 

20.12 

FT: Трамп сказав Європі, що його адміністрація продовжить 

підтримку України (Європейська правда). 

Обраний президент США Дональд Трамп сигналізував Європі, що 

після вступу на посаду продовжить військову підтримку України. 

За словами трьох джерел FT, поінформованих про переговори із 

західними посадовцями, Трамп має намір продовжити постачання 

американської військової продукції Україні після своєї інавгурації. 

Британські посадовці, які відвідували Вашингтон на початку грудня, 

заявили виданню, що обраний президент США вважає: постачання зброї 

Україні після «припинення вогню» відповідає ідеї «миру через силу». 

Водночас, за їхніми словами, Трамп досі вважає, що Україна ніколи не 

повинна отримати членство в НАТО, і хоче негайного припинення 

конфлікту. 

Під час своєї передвиборчої кампанії Дональд Трамп обіцяв припинити 

допомогу Україні та змусити Київ до негайних мирних переговорів, нагадує 

Financial Times. 

 

Reuters: США днями оголосять новий пакет оборонної допомоги 

Україні обсягом $1,2 млрд (Голос Америки). 

Адміністрація президента США Джо Байдена найближчими днями 

оголосить свій останній пакет підтримки в рамках Ініціативи сприяння 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/19/7200991/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/20/7201145/
https://www.holosameryky.com/a/ssha-oholosiat-ostanniy-paket-novoyi-zbroyi-dlia-ukrayiny-naiblyzhchymy-dniamy/7908411.html
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безпеці Україні (USAI за англійською абревіатурою), використавши залишки 

коштів, виділених для закупівлі нової зброї для України, повідомили 

агентству Reuters два неназваних джерела, знайомі з цим питанням. 

Згідно з твердженнями третього джерела, пакет включатиме ракети-

перехоплювачі для систем протиповітряної оборони та артилерійські 

боєприпаси. Однак, точний склад цього пакету стане відомий лише після 

офіційного оголошення найближчими днями. За словами джерел, загальна 

вартість пакету становитиме близько 1,2 мільярда доларів. 

Відповідно до правил USAI, військова техніка закуповується в 

оборонної промисловості або у партнерів, а не надходить з наявних 

американських запасів, що означає, що до того, як вона потрапить на 

передову, можуть минути місяці або й роки. 

Цей пакет допомоги в рамках USAI може останнім пакетом оборонної 

допомоги Україні за президентства Джо Байдена. 20 січня 2025 року 

президентом США стає Дональд Трамп. 

 

Вибори президента США - 2024 

 

Колегія виборників затвердила перемогу Трампа на виборах 

президента США (Радіо Свобода). 

Дональд Трамп офіційно отримав необхідну для здобуття посади 

президента США кількість голосів у колегії виборників. Трамп має 312 

голосів, його суперницю, чинну віцепрезидентку Камалу Гарріс має 

підтримку 226 виборників. 

Для перемоги кандидату потрібно було забезпечити собі голоси 

щонайменше 270 із 538 виборників. 

Голосування на виборах президента США відбулося 5 листопада 2024 

року. У них взяли участь понад 150 мільйонів людей. Вибори президента у 

США є непрямими – громадяни обирають не безпосередньо лідера держави, 

а уповноважених для цього осіб, виборників. 

Підсумки голосування буде затверджено 6 січня 2025 року Конгресом 

США. Інавгурація відбудеться 20 січня. 

Дональд Трамп виграв президентські вибори у 2016 році, але у 2020 

році не зміг переобратися. 

 

Суд Нью-Йорка підтвердив винуватість Трампа у справі про 

приховані платежі порнозірці (Українська правда). 

16 грудня суд у Нью-Йорку відмовився скасувати вердикт суду 

присяжних, які визнали Дональда Трампа винним у кримінальній справі про 

фальсифікацію звітності щодо витрат із виборчого фонду під час його 

президентської кампанії 2016 року. 

Суддя Хуан Мерчан відхилив аргументи адвокатів Трампа, які 

стверджували, що рішення Верховного Суду про недоторканність президента 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-kolegija-vybornykiv-ssha-peremoha-trampa/33244021.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/17/7489423/
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за дії в межах офіційних повноважень звільняє експрезидента від 

відповідальності. Адвокати Трампа стверджували, що рішення про імунітет 

має поширюватися і на справу про хабарі. 

Обвинувачення наполягало, що злочини, які інкримінують Трампу, 

були скоєні до його обрання президентом. 

«Трамп, швидше за все, оскаржить це рішення і назвав порушені проти 

нього кримінальні справи політично вмотивованим полюванням на відьом», 

– йдеться в публікації. 

 

Сенаторка США звернулася до Трампа через вплив Маска (РБК-

Україна). 

Сенаторка США Елізабет Воррен вимагає від обраного президента 

Дональда Трампа відповісти на низку запитань. Вони пов'язані з впливом 

мільярдера Ілона Маска. 

Сенаторка-демократка звернулася до Трампа із закликом дати 

відповідь, чи стикається Ілон Маск із конфліктом інтересів, обіймаючи 

посаду головного радника нової адміністрації та водночас будучи 

генеральним директором кількох компаній, інтереси яких перебувають у 

світлі інтересів федерального уряду. 

«Значні особисті інтереси Маска являють собою величезний конфлікт 

інтересів із роллю, яку він узяв на себе як ваш "неофіційний співпрезидент". 

Наразі американська громадськість не має можливості дізнатися, чи хороші 

поради, які він вам нашіптує по секрету, для країни - чи вони просто хороші 

для його власного прибутку», - написала вона. 

Як приклади потенційного конфлікту інтересів Воррен вказала на 

повідомлення про те, що компанія Маска Tesla отримала близько 42 млн 

доларів у вигляді державних контрактів, а його ракетна компанія SpaceX 

отримала близько 20 млрд доларів - теж у вигляді державних контрактів. 

Сенаторка попросила Трампа відповісти на сім запитань до 23 грудня, 

зокрема про те, як роль мільярдера в перехідній команді і роль керівника 

нового Департаменту ефективності уряду відповідають етичним стандартам. 

Нагадаємо, нещодавно американський мільярдер Ілон Маск став 

першим, чиї статки перевищили 400 млрд доларів. Тепер бізнесмен є 

найбагатшою людиною у світі. 

https://www.rbc.ua/rus/news/senatorka-ssha-zvernulasya-komandi-trampa-1734483620.html
https://www.rbc.ua/rus/news/senatorka-ssha-zvernulasya-komandi-trampa-1734483620.html


 

 

73 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

16 – 22 грудня 2024 р. 
 

Коментарі зарубіжних політиків 

Коментарі зарубіжних політиків 

16.12 

(Укрінформ) 

Новий міністр закордонних справ Литви Кястутіс Будріс: 

Це моя перша участь у Раді міністрів ЄС із закордонних справ. Я хочу 

надіслати потужне послання, що підтримка Литви для України залишається 

твердою. Ми будемо продовжувати робити все, що робимо зараз і що є 

необхідним для перемоги України.  

Водночас він наголосив, що необхідно «зупинити блокування 

військової допомоги та інших напрямків фінансової допомоги для України». 

«Ці 6,6 мільярда євро військової допомоги – вони мають бути 

розблоковані просто зараз. Ми не можемо залишати Україну у слабкій 

позиції. Ми маємо посилити їх (українців - ред.), навіть якщо хтось думає, що 

зараз слушний час для переговорів», - зауважив новий керівник МЗС Литви. 

Він також зазначив, що для забезпечення перемоги України необхідно 

ослабити економіку Росії та її можливості фінансувати воєнну машину. Для 

цього, за його словами, 15-го пакету санкцій ЄС проти Росії буде 

недостатньо. 

«Ми підтримуємо 15-й пакет санкцій. Але цього недостатньо, ми маємо 

продовжувати (ці зусилля - ред.). Ми все ще маємо понад 600 європейських 

компаній, які працюють у Росії. Ми маємо це зупинити, тому що це пряма 

підтримка російської економіки. По-друге, ми маємо запровадити санкції 

проти СПГ (російського - ред.), тому що цього року ми закупили близько 5 

мільярдів кубометрів скрапленого газу для Європи. І ми маємо також 

підвищити тарифи на російські та білоруські товари», - заявив Будріс. 

 

(Українська правда) 

Висока представниця ЄС з питань зовнішньої політики і політики 

безпеки Кая Каллас: 

Спочатку потрібен мир, перш ніж посилати миротворців. Але Росія не 

хоче миру. Це чітко зрозуміло. 

Вона згадала інтерв’ю глави МЗС РФ Сергія Лаврова Такеру Карлсону, 

з якого видно, що Росія не відмовилася від своїх цілей. «Ми не можемо це 

обговорювати», – зазначила Каллас. 

 

(Європейська правда) 

Глава МЗС Нідерландів Каспар Велдкамп у відповідь на питання 

про можливу європейську миротворчу місію в Україні сказав: 

Занадто рано спекулювати на цю тему. Президент Зеленський говорив 

про дипломатичне вирішення у 2025 році. Я вважаю, що дуже важливо між 

нинішнім моментом і тим, коли переговори можуть початися – хоча ми і не 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3938480-novij-glava-mzs-litvi-zaklikae-rozblokuvati-66-milarda-es-na-dopomogu-ukraini.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/16/7489274/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/12/16/7200773/
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знаємо, що думає з цього приводу Путін, – щоб Україна отримувала повну 

підтримку.  

 

(Укрінформ) 

Британський прем’єр Кір Стармер під час зустрічі зі своїм 

норвезьким колегою Йонасом Гар Стьоре, «говорячи про ситуацію в Україні, 

прем'єр-міністр зазначив, що він зосереджений на тому, щоб забезпечити 

якомога сильнішу позицію для українців у 2025 році. Це включає 

використання таких механізмів, як економічні санкції та ініціатива щодо 

"тіньового флоту", щоб заблокувати критичні джерела доходу, які 

фінансують військову машину Путіна». 

Було зазначено, що непохитну підтримку України з боку Великої 

Британії та Норвегії поділяють країни-учасниці Об'єднаних експедиційних 

сил (JEF) – групи, що складається з найбільших прихильників України. 

«Обидва прем'єр-міністри підкреслили важливість JEF, які є критично 

важливими для підтримки безпеки в Північній Атлантиці, Північному та 

Балтійському регіонах», - зазначається у повідомленні. 

 

(Укрінформ) 

Речник Державного департаменту США Метью Міллер: 

Північнокорейські солдати, які були розгорнуті під Курськом, є 

законними цілями. Вони вступили в війну, і як комбатанти є законними 

цілями для українських військових. 

Міллер зазначив, що американська сторона обізнана про те, що частина 

північнокорейських військових була вбита на полі бою в Курській області. 

«І якщо вони перетнуть кордон з Україною, це вважатиметься 

додатковою ескалацією з боку уряду Росії, а також з боку уряду Півночі 

Кореї»,- зауважив представник Держдепартаменту США. 

 

(Українська правда) 

Міністр закордонних справ Угорщини Петер Сійярто 

розкритикував колег із ЄС за те, що на зустрічі глав дипломатії 16 грудня 

майже ніхто не підтримав пропозицію Віктора Орбана щодо «різдвяного 

перемир’я». 

На думку Сійярто, у ЄС ігнорують ситуацію на полі бою, де російські 

війська прискорили просування, бо продовжують просувати «нинішню 

стратегію» (він не уточнив, яку саме). 

«Їм навіть усе одно, що наближається Різдво», – додав угорський 

міністр, зазначивши, що ніхто з учасників зустрічі, зокрема й міністр 

закордонних справ України, не підтримали ідею «різдвяного перемирʼя». 

За словами Сійярто, деякі міністри підтримали ідею припинення вогню 

загалом, але інші «явно висловились проти». Лише глава МЗС Словаччини 

висловив підтримку дипломатичному вирішенню війни, стверджує угорський 

міністр. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3938749-britania-hoce-zabezpeciti-ukraini-akomoga-silnisu-poziciu-premer.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3938766-ssa-vvazatimut-posilennam-eskalacii-akso-vijska-kndr-zajdut-na-teritoriu-ukraini-derzdep.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/16/7489363/
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Логіку «перемирʼя» Сійярто пояснив так: «Якщо немає бойових дій, то 

немає і наступу Росії». 

 

17.12 

(Українська правда) 

Премʼєр-міністр Польщі Дональд Туск заявив, що західний світ 

повинен підтримати Україну для досягнення справедливого миру і не 

спекулювати про її «можливу поразку». 

На думку Туска, «попереду нас чекає велика гра за майбутнє України, 

Польщі та Європи», з огляду на що він «від серця» звернувся до лідерів 

західного світу. 

«Ми всі, без винятку, повинні підтримати Україну в цей час більше, 

ніж будь-коли раніше, заради миру, якого ми всі чекаємо – ніхто не хоче 

миру більше, ніж Україна, ми це знаємо; і в ЄС ніхто не хоче миру більше, 

ніж Польща, зі схожих причин», – додав він. 

Польський прем'єр підкреслив, що такий мир буде можливий тоді, коли 

він буде справедливим, а справедливим він буде тоді, коли весь західний світ 

зосередить свої зусилля на цьому. 

«Припиніть спекулювати з будь-якої столиці світу про можливу 

поразку України, це не має нічого спільного з фактами», – наголосив Туск, 

додавши, що Україна успішно захищається від російського нападу, «всупереч 

деяким негідникам». 

«Зараз настав час для всього Заходу повірити у власну силу і таку 

здатність переконати всіх гравців цієї великої гри, що Україна і весь світ 

заслуговують на справедливий мир, повагу до території і кордонів», – додав 

він. 

 

(Укрінформ) 

Прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск під час зустрічі з 

Президентом Володимиром Зеленським сказав: 

Ми сьогодні з Президентом говорили про те, як об’єднати Захід 

довкола України протягом найближчих місяців, а не спекулювати на питанні, 

хто скільки військових зможе вислати. Найважливіше у цьому - визначення 

гарантій безпеки.  

Туск зазначив, що «найкраще, аби Україна домоглася справедливого 

миру, гарантованого усім світом». 

«Ті, хто сьогодні говорить про те, що готові вислати свої війська, щоб 

гарантувати умови миру, мають викласти визначення цієї місії», - сказав 

прем’єр Польщі. 

Він підкреслив, що гарантії у цьому питанні є пріоритетом, оскільки 

«вже було розчарування фальшивими гарантіями, йдеться про 

Будапештський меморандум, який стосувався України». 

 

 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/17/7489557/
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3939126-tusk-vazlivo-obednati-zahid-dovkola-ukraini-a-ne-manipuluvati-hto-skilki-vijskovih-zmoze-vidpraviti.html
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(Українська правда) 

Президент Фінляндії Олександр Стубб наголосив на необхідності 

зваженого підходу до ідеї миротворчої місії в Україні, яку обговорюють 

окремі європейські лідери. 

«Олександр Стубб застерігає від забігання наперед, коли європейські 

лідери обговорюють можливу миротворчу операцію в Україні після 

досягнення миру», - зазначає Yle. 

Президент Фінляндії не займає конкретної позиції щодо самої 

можливої операції. За словами Стубба, операція потребуватиме дозволу 

ООН. Крім того, наразі немає миру, і Стубб вважає, що Україні насамперед 

потрібна зброя. 

На запитання про послання Стубба до Росії, він відповів одним словом: 

«Відступайте». 

 

(РБК-Україна) 

Британська газета The Times оприлюднила статтю про ліквідацію в 

Москві начальника військ радіаційного, хімічного та біологічного захисту ЗС 

РФ, генерал-лейтенанта Ігоря Кириллова. Журналісти підкреслили, що 

вбивство російського генерала - це «законний акт оборони з боку держави, 

яка перебуває під загрозою». 

У відповідь заступник голови Радбезу РФ Дмитро Медведєв назвав усіх 

посадових осіб країн НАТО, які беруть участь у допомозі Україні, «законною 

військовою ціллю» для РФ. Також він назвав «законною військовою ціллю» 

журналістів The Times, які є авторами вищезгаданої статті. 

Глава МЗС Британії Девід Леммі: 

Бандитська погроза Медведєва на адресу журналістів The Times схожа 

на відчай.  

Леммі додав, що британські газети представляють найкращі британські 

цінності: свободу, демократію та незалежне мислення. 

 

18.12 

(РБК-Україна) 

Угорщина виступила з пропозицією «різдвяного перемир’я». 

Президент України Володимир Зеленський відповів на це, 

зазначивши:  

Хто ще в Європі має такий досвід, як Україна? Ні в кого. Чи має Орбан 

таку армію? Ні. Як би він тиснув на Путіна? Жартом, посмішкою? Він може 

залишити її собі.  

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан у мережі Х написав: 

Ми не будемо реагувати на жодні провокації. На столі лежить 

пропозиція про припинення вогню. Приймайте її або відмовляйтеся. Це ваша 

відповідальність.  

 

 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/17/7489461/
https://www.rbc.ua/rus/news/stattya-the-times-viklikala-isteriku-medvedeva-1734537728.html
https://www.rbc.ua/rus/news/orban-zrobiv-chergovu-tsinichnu-zayavu-peremir-1734528936.html
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(Укрінформ) 

Президентка Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн: 

Ми маємо продовжувати нашу політичну підтримку для України. Вони 

досягли величезного прогресу на шляху до членства в Європейському Союзі. 

Якщо вони будуть надалі дотримуватися цих зусиль, ми маємо бути 

готовими відкрити переговори навколо фундаментального кластеру на 

початку 2025 року і (відкрити) інші кластери – впродовж цього ж року.  

Вона додала, що «українці боряться зараз за майбутнє в Європейському 

Союзі, і вони мають знати, що їх зусилля винагороджуються і що прапор 

України буде майоріти у серці ЄС». 

 

 

(Укрінформ) 

Міністр оборони Великої Британії Джон Гілі у відповідь на 

запитання, чи підтримає Лондон направлення міжнародного військового 

контингенту в Україну, сказав: 

Знаєте, для мене це як стрибати далеко вперед того місця, де ми 

знаходимося на цей момент. Це питання значно випереджає тиск, з яким ви 

стикаєтеся зараз.  

Саме тому, за словами Гілі, у фокусі його сьогоднішньої дискусії з 

міністром оборони України Рустемом Умєровим була «військова допомога, 

яку ми надаємо і будемо посилювати, координація з іншими міжнародними 

союзниками, яку Велика Британія може посилити, а також деякі 

довгострокові плани». 

«І ми завжди будемо намагатися разом реагувати на нагальні потреби 

України, планувати разом та стояти з вами пліч-о-пліч», - підсумував міністр 

оборони. 

 

(Укрінформ) 

Президент Литовської Республіки Ґітанас Науседа за підсумками 

зустрічі з генеральним секретарем НАТО Марком Рютте сказав: 

Ми погодилися, що НАТО має більше сфокусувати увагу на практичній 

підтримці, щоб довести до максимуму силу України до спротиву. Ми також 

розуміємо ціну такої практичної допомоги. У Вашингтонських зобов’язаннях 

ми погодилися навколо 40 мільярдів фінансової допомоги для українських 

Збройних сил, але цього недостатньо. Ми маємо працювати над більш 

амбітним фінансовим внеском до саміту у Гаазі. Кожен з союзників може 

поставити мету виділити 0,25 відсотка від власного ВВП для такої військової 

допомоги. 

Науседа наголосив, що важливо не дозволити РФ окреслити нові 

«червоні лінії». 

«Більше за будь-кого іншого ми розуміємо важливість кожного дня, 

який українці виграють для Європи, опираючись російській агресії. Також 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3939323-es-planue-vidkriti-u-2025-roci-osnovnij-ta-insi-klasteri-u-peregovorah-z-ukrainou-pro-vstup-fon-der-laen.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3939554-ministr-oboroni-britanii-vvazae-so-pitanna-mirotvorciv-v-ukraini-obgovoruvati-zarano.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3939550-prezident-litvi-zaklikav-kraini-nato-vidilati-025-vid-vvp-na-dopomogu-ukraini.html
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важливість використання кожного дня, щоб не дозволити Росії креслити нові 

червоні лінії або перетинати їх», - сказав Ґітанас Науседа. 

Він наголосив на тому, що країни НАТО мають надати реальні 

безпекові гарантії для України. Щодо Росії, то, за словами литовського 

президента, підхід НАТО має ґрунтуватися на тому факті, що Росія 

залишатиметься найбільшою загрозою для безпеки Альянсу протягом 

тривалого часу. Кремль готується до тривалої конфронтації із Заходом та 

посилює свій військово-економічний потенціал. 

«Нам потрібна стратегія, яка виходить з позиції сили. Спроби чинити 

тиск на Україну, щоб вона вела переговори на невигідних умовах, за рахунок 

власного суверенітету та територіальної цілісності, не мають нічого 

спільного зі справедливим та стійким миром. Тож ми маємо сфокусувати 

увагу на перемозі України і на стримуванні Росії», - наголосив Ґітанас 

Науседа. 

 

(Укрінформ) 

У Європарламенті відбулися дебати, присвячені ситуації з правами 

людини в тимчасово окупованому Криму.  

Член бюро Європейської народної партії Мікаель Галлер: 

Для татар ситуація дедалі більше нагадує ту, в якій вони опинилися 

після спочатку німецької окупації Криму, а потім повторного захоплення 

Сталіним і депортації, що відбулася після цього.  

Він вважає, що важливо пролити світло на долю людей, які зазнають 

переслідувань лише за те, що належать до кримськотатарської меншини та 

вимагають дотримання своїх законних прав. 

Політик нагадав про Ірину Данилович - журналістку та 

правозахисницю, яка була викрадена у 2022 році російськими спецслужбами, 

про Тофіка Абдулгазієва – громадського активіста, засудженого до 12 років 

позбавлення волі, та Амета Сулейманова – журналіста, якого також 

запроторили на 12 років за грати. Усіх їх було затримано за неправдивими 

обвинуваченнями без доступу до справедливого судового розгляду та 

невідкладної медичної допомоги, якої вони потребують. 

«Важливо, щоб їхні імена були зафіксовані, щоб агресор і гнобитель 

мав на увазі - ми знаємо про них. Ми вимагаємо негайного й безумовного 

звільнення та засуджуємо дії Росії, які тривають в рамках великої війни 

проти України, починаючи з 2014 року в Криму». – підкреслив Галлер. 

Шведський єврокомісар Джессіка Росволл повідомила, що 

Європейська влада підтримує зв'язок з громадянським суспільством та 

правозахисниками для моніторингу ситуації в Криму. Їй відомо про 218 

політичних в'язнів лише на півострові, при цьому багато людей викрадені та 

вивезені вглиб Росії. 

«Окупант нав'язує русифікацію кримчан через школи, громадське 

життя, придушення української культурної ідентичності та цензуру ЗМІ. Ті, 

хто виступає проти російських правил, журналісти та громадська діяльність, 
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члени громад, релігійні діячі та звичайні громадяни страждають від 

порушень прав людини. Їх засуджують до багаторічного ув'язнення і часто 

депортують до Росії», - розповіла Росволл. 

Депутат-соціаліст Рафаель Глюксманн назвав Крим «лабораторією 

російської колоніальної експансії». 

«Кримські татари були об'єктом неоколоніалізму. Їх знищували в 

минулому, і вони вижили сьогодні в Україні, попри окупацію та 

систематичну русифікацію їхньої території», - розповів він, закликавши 

накласти санкції на осіб, відповідальних за знищення цілого народу. 

«Мир не буде досягнутий через заперечення прав кримських татар», - 

наголосив Глюксманн. 

 

19.12 

(Українська правда) 

Прем'єр-міністр Бельгії Александр де Кроо, відповідаючи на 

запитання журналістів про можливе встановлення режиму припинення вогню 

у війні Росії проти України, сказав: 

Перш за все, Україна повинна виграти цю війну. Давайте не будемо 

змінювати послідовність: перше – виграти війну, відштовхнути назад росіян. 

Потім, звісно, нічого не виключено. Ми повинні бути досить відкритими, 

якщо на якомусь етапі війна буде виграна (Україною) і Україна буде мати 

змогу відштовхнути Росію назад, тоді кожен буде вимушений грати свою 

роль з підтримки миру та надання суттєвих гарантій безпеки.  

Проте де Кроо вважає, що говорити вже зараз про розміщення 

миротворчих сил Євросоюзу на території України передчасно. 

«Будь ласка, перша дискусія це – як Україна має виграти війну. Як мир 

буде підтримуватися після війни, і що для цього потрібно, це інше питання. 

Але говорити сьогодні про "чоботи на землі" (boots on the ground) – це 

неправильна річ», – заявив він журналістам. 

 

(Укрінформ) 

Прем’єр-міністр Бельгії Александр Де Кроо перед початком 

засідання Європейської ради сказав: 

Добре, що Президент Зеленський тут. Знову населення України 

проходить через важку зиму. Що є найбільш важливим – щоб європейські 

країни разом з американськими союзниками продовжували постачання 

військових матеріалів. Європейці вже роблять більше половини цього, тож 

маємо продовжувати. Ми бачимо, що є ознаки слабкості з російської сторони 

й у їх постачанні військового обладнання. Тож потрібно робити все можливе, 

щоб постачати такі матеріали в Україну.  

За його словами, європейські лідери будуть раді почути бачення 

Президента Зеленського, яким чином ЄС може надавати Україні кращу 

підтримку. Відповідаючи на запитання преси, чи готовий ЄС взяти на себе 

додаткові витрати, якщо США згорнуть допомогу для України, Де Кроо 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/19/7489903/
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зауважив, що наразі не бачить ознак, що Сполучені Штати могли б відмовити 

Україні в такій допомозі. 

«Я не бачу поки ознак, що Сполучені Штати могли б відкликати свою 

підтримку (для України). Але ми маємо зробити все по максимуму. В 

ситуації війни ніколи не достатньо того, що ви можете зробити. Тож ми 

можемо спробувати щошвидше наростити (оборонне) виробництво. Крім 

того, є значна сума фінансової підтримки – створений фонд у 50 мільярдів 

доларів на основі надходжень від заморожених російських активів. Більшість 

цих активів заморожені тут, у Бельгії», - сказав він. 

 

(Укрінформ) 

Депутат Бундестагу від ХДС Родеріх Кізеветтер: 

Нові погрози Росії направити «Орєшнік» проти центрів ухвалення 

рішень у Києві є частиною психологічної війни Росії. Ці заяви мають 

ментально виснажити, залякати та розколоти Україну, адже Путін робить 

ставку на те, що більше українців, уже виснажених психологічним терором, 

можуть погодитися на припинення вогню, чим потім жорстоко скористається 

Росія. Тим часом сама Росія має значні проблеми з ресурсами та 

мобілізацією, рубль сильно впав, а інфляція величезна. 

«І лише арсенал психологічної війни, погроз і риторичного 

стримування проти Заходу невичерпний», - заявив Кізеветтер. 

Отже, зазначив він, загрози спрямовані проти українського населення, 

але також проти Заходу, який Росія хоче ментально послабити, розколоти і 

добитися зменшення ним підтримки України. 

Путін бачить, що межі ядерних загроз досягнуто, оскільки Китай 

виступає проти використання такої зброї. Тому зараз Путін посилює загрози 

використанням конвенційної зброї, додав депутат. «Перше застосування 

«Орєшніка» не мало військового сенсу. Київ і так вже майже щодня атакують 

російські безпілотники та ракети. Тому така ракета середньої дальності, як 

«Орєшнік» насамперед призначена як сценарій загрози Заходу», - зауважив 

Кізеветтер.  

«Тому ні Україна, ні Захід не повинні дозволити себе збити з пантелику 

цією відомою стратегією загрози в рамках російської психологічної війни, а 

мають нарешті підтримати Україну всією можливою зброєю, особливо 

великої дальності, відмовитися від будь-яких обмежень щодо дальності та 

надати чітку і надійну перспективу в ЄС і обов’язкове запрошення 

приєднатися до НАТО», - підсумував політик. 

 

(РБК-Україна) 

Державний секретар США Ентоні Блінкен: 

Українці повинні прийняти фундаментальні рішення щодо 

продовження боротьби або переговорів та спроби довести це до припинення 

вогню. 
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Державний секретар США підкреслив, що також фундаментальним є 

питання, чи готова Росія це зробити. 

«Втім, якщо дійде до цього (до переговорів - ред.), ми хочемо 

переконатися, що українці та адміністрація Трампа матимуть найкращі 

позиції для укладення найсильнішої угоди», - продовжив він. 

За його словами, це означає подальшу роботу для зміцнення позицій 

України на полі бою, щоб вона мала необхідні ресурси, боєприпаси та 

мобілізованих бійців. Водночас він зауважив, що це означає продовження 

максимального тиску на Росію. 
 

20.12 

(РБК-Україна) 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц зазначив, що питання розміщення 

миротворців в Україні не обговорювалось на зустрічі керівників держав-

членів ЄС у Брюсселі. При цьому знову висловився проти ідеї введення 

миротворчих сил в Україну у разі можливого припинення вогню. 

Він сказав, що конкретна організація архітектури безпеки «не може 

бути предметом розумного обговорення на цей час». «Але це має бути щось, 

що, на нашу думку, також має трансатлантичну структуру», - підкреслив він. 

Шольц відповів, що наразі не було «жодних дискусій про сухопутні 

війська або щось подібне, тому що це взагалі не є питанням». 

 

(Укрінформ) 

Під час російської атаки 20 грудня були пошкоджені дипломатичні 

представництва 6 країн. 

Речниця ЄС Аніта Хіппер:  

Ми знаємо про цю атаку. Вона демонструє ще раз злочинну природу 

(режиму - ред.) Путіна, який є загрозою для України, для ЄС та для всієї 

нашої безпеки.  

«Ми зараз оцінюємо ситуацію, і будемо діяти відповідно», - додала 

Аніта Хіппер, відповідаючи на уточнююче запитання преси щодо ймовірної 

реакції ЄС на такий розвиток. 

Висока представниця ЄС із зовнішніх справ та політики безпеки 

Кая Каллас: 

Жодне дипломатичне представництво ніколи не повинно бути ціллю 

або навіть зазнавати впливу. Це ще одна варварська атака Росії на цивільні 

об'єкти, яка не демонструє жодного бажання миру.  

Вона висловила «повну солідарність» із дипломатичним персоналом. 

 

(УНІАН) 

Міністр закордонних справ Норвегії Еспен Барт Ейде: 

За «програмою Нансена» наше зобов’язання діє до 2030 року, але вже є 

рішення про її продовження після цього часу. Це стосується підтримки під 

час як війни, так і миру. Якщо події розвиватимуться так, як ми сподіваємося, 
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і війна завершиться перемогою України – навіть тоді економічна підтримка 

залишатиметься. 

На наступний рік Норвегія передбачила на допомогу Україні в розмірі 

35 мільярдів крон, що становить приблизно 3 мільярди євро. З них 22,5 

мільярда буде спрямовано на військову підтримку, а 12,5 мільярда – на 

цивільні потреби. 

Підтримка максимально відповідатиме заявленим потребам і вимогам 

України. Приблизно 50 % допомоги має йти на військову, а 50 % – на 

цивільну підтримку. Втім, зараз, під час інтенсивної фази війни, частка 

військової допомоги вища. 

Гроші мають спрямовуватися на програму або проєкт, узгоджений 

заздалегідь. Що ж стосується зброї, яку ми хочемо передати, то вона має бути 

в наявності. На жаль, зараз навіть за наявності фінансування обмеження 

накладає виробництво боєприпасів. Як би це прикро не звучало, гроші самі 

по собі зараз не вирішують проблеми. 

У 2025 році допомога країни буде найвищою за весь час. 

Це дуже значна сума, але вона має бути такою, адже ми можемо собі це 

дозволити і вважаємо це правильним кроком. Цілком можливо, що ця сума 

може бути збільшена. 

 

(Укрінформ) 

В результаті ракетного обстрілу Києва 20 грудня постраждало багато 

людей та об’єктів інфраструктури, зокрема костел святого Миколая. 

Речник МЗС Польщі Павел Вронський: 

Те, що сталося сьогодні в Україні, зокрема знищення вітражів 

католицького костелу, є одним із чергових проявів російського варварства, і 

ми з жахом і жалем дивимось на знищення пам’яток культури. Але 

найбільше шкода людей, які постійно гинуть в Україні під російськими 

бомбами та російськими ракетами.  

 

(РБК-Україна) 

Канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

Я розмовляв з російським президентом і буду говорити з ним знову. 

Шольц розповів, що метою таких розмов з Путіним «завжди буде дати 

зрозуміти, що його внесок у припинення конфлікту полягає в тому, щоб 

припинити агресію та вивести війська». 

Канцлер Німеччини сказав, коли саме він може провести наступну 

розмову з Путіним, й за яких умов. 

 

(Укрінформ) 

Прем’єр-міністр Естонії Крістен Міхал: 

Ми потребуємо чіткої дати, коли Україна зможе стати членом НАТО. 
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Він зазначив, що Росія щодня бомбардує українські міста, 

інфраструктуру, поширює страх – лише тому, що українці хочуть належати 

до європейської і трансатлантичної родини. 

«Ми маємо зробити важливі кроки, покращити позиції України… Ми 

маємо збільшити нашу військову підтримку», - заявив естонський політик. 

Він поінформував, що його країна виділяє на військову допомогу 

Києву 0,5% свого ВВП щороку та закликав інших партнерів робити не 

менше. Також він закликав ще більше посилити санкції проти держави-

агресора, зокрема її тіньового флоту. 

«Військова міць Путіна має бути ослаблена», - заявив прем’єр-міністр. 

Міхал повторив у присутності Шольца свою критику його телефонного 

дзвінка Путіну та заявив, що краще було би примусити російського 

очільника сісти за стіл переговорів посиленням підтримки України. 

«Меседжами можна зробити багато, але перевагою в силі – більше», - 

заявив естонський прем’єр. 

«Російська війна визначатиме всю європейську безпекову архітектуру 

тривалий час», - констатував Міхал. 

Він вважає, що європейським країнам недостатньо в майбутньому 

виділяти 2% ВВП на оборону, хоча й ця ціль не всіма ще досягнута. Глава 

уряду сподівається, що на наступному саміті НАТО цільовий показник може 

бути збільшений. 

Він також пропонує посилити оборонно-промисловий комплекс і 

створити в ньому нові робочі місця. 

 

(Укрінформ) 

МЗС Австрії найрішучішим чином засуджує сьогоднішній масований 

ракетний удар по Києву: 

Сьогоднішні масовані російські ракетні удари по Києву є черговою 

драматичною ескалацією. Ці атаки знову були спрямовані проти мирного 

населення та цивільної інфраструктури. Унаслідок ударів також постраждали 

кілька дипломатичних представництв – Албанії, Аргентини, Чорногорії, 

Північної Македонії, Португалії та Палестинської автономії. Ми 

найрішучішим чином засуджуємо це чергове грубе порушення міжнародного 

права з боку Росії.  

Там також засудили путінські погрози вдарити балістичною ракетою 

середньої дальності по Києву, назвавши їх «абсолютно неприйнятними». 

«Ми знову підтверджуємо нашу вимогу щодо негайного припинення 

жорстокої, незаконної та невиправданої російської агресивної війни», - 

додали в австрійському МЗС. 

 

(Укрінформ) 

Державний секретар США Ентоні Блінкен: 

Путін давно має імперський проєкт, і, звісно ж, усе почалося поближче 

до дому – з Чечні багато років тому, а потім Грузія у 2008 році, Україна 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3940404-avstria-zasudila-raketnij-udar-po-kievu-ta-putinski-pogrozi-oresnikom.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3940419-putin-hoce-pozbutisa-tisku-ale-ne-zbiraetsa-vidmovlatisa-vid-imperskih-ambicij-blinken.html
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вперше у 2014 році і вдруге у 2022 році. У його голові – відтворення великої 

Росії. 

Блінкен зазначив, що Путін про це заявляв особисто й чітко. Але 

російський диктатор зазнав провалу в Україні. 

«Його припущення, що він може стерти Україну з карти, приєднати її 

до Росії, провалилося. І це – результат неймовірної мужності українського 

народу, але також і результат зусиль десятків країн, яких ми згуртували на 

захист України», - підкреслив держсекретар США. 

Він продовжив, що зараз лінія фронту в Україні трохи рухається. Але, 

за його словами, «ймовірно, вона не рухатиметься так сильно з того місця, де 

вона є». 

Блінкен висловив переконання, що було б добре досягти припинення 

вогню – якщо українці прагнуть цього. Але це припинення має бути 

справедливим і стійким, щоб Росія не змогла скористатися перепочинком та 

підготуватися до нового наступу. 

За словами глави Держдепартаменту США, тиск санкцій та 

експортного контролю на Росію дедалі зростає, і його вага стає більшою для 

Росії. Все, що вони намагаються зробити, займає більше часу, складніше 

виробити і коштує дорожче, пояснив держсекретар США. 

«Я думаю, що він (Путін – ред.) хоче позбутися цього ярма, але він, я 

не думаю, що він збирається відмовлятися від своїх імперських амбіцій», - 

зазначив Блінкен. 

Глава американської дипломатії також підкреслив, що Сполучені 

Штати виділили багато ресурсів на підтримку України, близько $100 

мільярдів, водночас союзники та партнери разом – $150 мільярдів. 

«Ми реально розподілили тягар. Вони взяли на себе багато. І я думаю, 

що зараз у нас є союзники й партнери, які роблять більше, ніж будь-коли 

раніше», - зазначив він. 

Блінкен назвав наявність таких альянсів і партнерств одним із секретів 

успіху США в усьому світі та висловив сподівання, що нова адміністрація 

«побачить це й продовжить робити так само». 

 

21.12 

(Українська правда) 

Постійний представник США при ООН Роберт Вуд під час 

засідання Ради Безпеки ООН сказав: 

Китай заявив у цій Раді, що суверенітет і територіальну цілісність слід 

поважати. Але якби він серйозно ставився до цього, то використав би свій 

вплив, щоб зупинити РФ від порушення суверенітету й територіальної 

цілісності України. 

За його словами, Китай продовжує постачати Росії товари подвійного 

призначення, які підтримують російський військово-промисловий комплекс. 

Йдеться про матеріали для виготовлення бомб, запчастини для машин, 

обладнання для збройових заводів, а також технології для дронів і ракет. 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/12/21/7490100/


 

 

85 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

16 – 22 грудня 2024 р. 
 

Коментарі зарубіжних політиків 

Дипломат наголосив, що китайська продукція використовується Росією 

для ударів по цивільних об’єктах та інфраструктурі України. Ба більше, 

китайські компанії допомагають Росії розробляти й виготовляти 

безпілотники великої дальності. 

«Пекін, який продовжує цей експорт, демонструє мовчазне схвалення 

російської війни», – зазначив Вуд. 

Вуд також підкреслив, що Китай не використовує свій вплив у 

конструктивний спосіб, забезпечуючи політичне прикриття Росії, 

повторюючи кремлівську пропаганду й фактично ігноруючи Статут ООН. 

«Якщо Китай справді хоче "мирного розв’язання" війни Росії проти 

України, він повинен припинити забезпечення російської військової машини, 

накласти санкції на РФ, закликати Москву вивести свої війська та 

продемонструвати міжнародній спільноті лідерство як постійний член цієї 

Ради, відповідальний за дотримання принципів Статуту ООН», - сказав Вуд. 
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У бюджеті Буковини на 2025 рік понад 100 мільйонів передбачили 

на ЗСУ (Укрінформ). 

На Буковині затвердили обласний бюджет на 2025 рік розміром майже 

півтора мільярди гривень. Близько 100 мільйонів гривень піде на підтримку 

Збройних сил України.  

Перша заступниця начальника Чернівецької ОВА Альона 

Атаманюк розповіла, що приблизно така ж підтримка українських 

військових була закладена у кошторисі на поточний рік. В обласній 

адміністрації сподіваються, що протягом наступного року ця сума підтримки 

ЗСУ лише збільшуватиметься за рахунок перерозподілу невикористаних 

залишків коштів з 2024 року та можливого перевиконання дохідної частини 

бюджету у 2025 році (…). 

 

Як рожнятівські артисти збирають гроші на ЗСУ (Інформатор). 

Хто буває у Рожнятові у так звані базарні дні зауважують, що 

працівники відділу культури дають благодійні концерти на підтримку ЗСУ. 

Ось уже три роки минає, як артисти Рожнятівського відділу культури 

дають благодійні концерти на підтримку ЗСУ: вони співають та грають для 

перехожих на місцевому ринку. 

Талановиті та невтомні працівники дають декілька годинний концерт  

для людей не лише з Рожнятова, а й з сусідніх сіл, які в базарні дні 

приїжджають на місцевий ринок (…). 

Ідея збирати кошти і допомагати військовим була спільним рішенням 

усього колективу Рожнятівського відділу культури.  Тут кажуть, що кожного 

разу люди активно фінансово долучаються до збору на потреби ЗСУ. Гроші у 

скриньку донатять практично усі перехожі: як місцеві жителі, так і гості 

селища та внутрішньо переміщені особи, які зараз проживають на 

Рожнятівщині. Артисти попри те, що в Україні триває третій рік війна, готові 

допомагати матеріально військовим аж до самої перемоги. 

 

Настя Каменських підтримала поранених військових і розкрила, 

як допомогла збирати кошти на ЗСУ (ТСН). 

Українська співачка Настя Каменських підтримала поранених 

військових і розкрила, як допомогла збирати кошти для ЗСУ. 

Так, виконавиця відвідала медичний заклад, де зараз після поранень на 

фронті лікуються захисники. Каменських не лише поспілкувалася з 

військовими, а й заспівала для них пісні «Я — Україна», «Тримай», «Ой, у 

лузі червона калина» та «Обіцяю». 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3939936-u-budzeti-bukovini-na-2025-rik-ponad-100-miljoniv-peredbacili-na-zsu.html
https://kalush.informator.ua/2024/12/19/yak-rozhnyativski-artysty-zbyrayut-groshi-na-zsu/
https://tsn.ua/glamur/nastya-kamenskih-pidtrimala-poranenih-viyskovih-i-rozkrila-yak-dopomogla-zbirati-koshti-na-zsu-2725617.html
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Настю Каменських ледь не до сліз розчулило те, що один із військових 

знав напам'ять кожну її пісню та від перших нот починав підспівувати 

співачці. На жаль, не всі захисники змогли відвідати концерт через 

відсутність можливості самостійно пересуватись шпиталем, тож співачка 

особисто зайшла до їхніх палат (…). 

Настя Каменських наразі намагається бути корисною і допомагає 

військовим. Цього разу виконавиця у шпиталі підписала картини, які потім 

будуть продані на благодійних аукціонах і допоможуть зібрати кошти для 

ЗСУ. 

 

Одна з найбільших програм підтримки воїнів у країні: скільки 

Луцьк спрямував на ЗСУ за 2024 рік (Волинська служба новин). 

Про це у фейсбуці повідомив депутат міськради, голова постійної 

комісії з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та 

фінансів Андрій Разумовський. 

З його слів, наразі проводяться останні заплановані закупівлі (…). 

На 2025 рік Луцька міська рада передбачила значну, в порівнянні з 

іншими містами, суму - 150 млн грн. 

Ще 36 млн грн спрямують на «Хаб Ветеран» та 10 млн грн - на купівлю 

житла. Загалом майже 200 млн грн. (…). 

 

Школярі з Ворзеля зібрали на ЗСУ 40 тисяч гривень (Моя 

Київщина). 

У закладі освіти провели благодійний ярмарок, який став яскравим 

прикладом єдності заради підтримки українських військових. Учні разом із 

батьками підготували різноманітні смачні страви: апетитну випічку, піцу, 

тістечка, булочки та желе, які охоче купували всі присутні.   

До участі у ярмарку долучилися і вчителі, і учні, створивши теплу 

атмосферу єднання та взаємодопомоги. Завдяки спільним зусиллям вдалося 

зібрати 40 037 гривень, які будуть спрямовані на придбання дронів для 

українських захисників.   

 

Учасники акції «Гроші на ЗСУ» в Одесі пройшли Дерибасівською 

(Інтент). 

Кількадесят одеситів пройшли вулицею Дерибасівською в рамках 

щосуботньої акції «Гроші на ЗСУ» із закликом збільшити виділення коштів 

на допомогу військовим з бюджету. 

Люди йшли з плакатами «Ти прокинешся коли напрямок буде 

одеським», «Вимагаємо виділення з бюджету 600 мільйонів на дрони».  

Мітингувальники пройшли до рогу вулиці Преображенської де 

влаштували традиційний мітинг. 

https://vsn.ua/news/odna-z-naybilshih-program-pidtrimki-voyiniv-u-krayini-skilki-lutsk-spryamuvav-na-zsu-za-2024-rik-54696
https://mykyivregion.com.ua/news/skolyari-z-vorzelya-zibrali-na-zsu-40-tisyac-griven
https://mykyivregion.com.ua/news/skolyari-z-vorzelya-zibrali-na-zsu-40-tisyac-griven
https://intent.press/news/war/2024/uchasniki-akciyi-groshi-na-zsu-v-odesi-projshli-deribasivskoyu/
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Учасники акції «Гроші на ЗСУ» у суботу 14 грудня традиційно 

зібралися в центрі Одеси, але цього разу не на Дерибасівській, а вздовж 

вулиці Преображенської.   

Активісти традиційно тримали в руках плакати з написами, що 

критикують недоцільні, на їхню думку, закупівлі, що проводить влада та 

нагадуванням про війну на кшталт «Роздупліться фронт наближається» й 

«20% бюджету фронту» (…).  

Таких акцій з минулого року в Одесі відбулося вже понад 50 (…).  

 

Витвори миколаївських майстринь розраджують поранених у 

шпиталі, допомагають збирати кошти на ЗСУ й дарують тепло та надію 

(Укрінформ). 

Миколаївці скучили за цікавими заходами – під час війни це рідкість. 

Тому ярмарок крафту і творчості «Таврійка єднає», який проходив 

нещодавно в Майстерні таврійського розпису, став неабиякою подією в 

культурному житті міста. На відносно невеликій площі він зібрав 15 

миколаївських майстринь, які представили понад 1,5 тис. виробів ручної 

роботи. 

А крім того, і майстрині, і гості поділилися своїми історіями про те, як 

мистецтво допомагає триматися в наші нелегкі часи (…). 

 

«Дрони вихідного дня»: в Одесі волонтери ремонтують «FPV-

пташки» для ЗСУ (USIonline.com). 

В Одесі команда волонтерів «Дрони вихідного дня» власноруч зібрали 

FPV-дрони для фронту. Цей проєкт вже існує близько року та встиг 

відправити українським військовим понад 150 ударних безпілотників. Але 

зараз команда здебільш перейшла на ремонт дронів, які у військових просто 

немає часу полагодити самим. 

Волонтер розповів, що їхній команді надходять партії дронів, які вони 

доопрацьовують. Технарі займаються оптимізацією, модернізацією та 

заміною несправних компонентів (…). 

Наразі волонтери роблять різні дрони, включно з «бомберами», але 

принцип однаковий — це завжди FPV (…). 

 

Чернеччинська громада у 2024 році виділила 32 млн грн на ЗСУ 

(Охтирка). 

Під час звіту про виконання Програми економічного та соціального 

розвитку Чернеччинської громади за 2024 рік, голова Роман Бублик 

відзначив значні досягнення у підтримці сил безпеки та оборони країни.  

За звітний період громадою було виділено майже 32 мільйони грн для 

Збройних сил України, зокрема на закупівлю високотехнологічного 

обладнання (19 квадрокоптерів Mavic, 70 FPV дронів, 14 систем РЕБ, 

системи РЕР, 6 систем охорони периметру та багато- багато іншого 

https://www.ukrinform.ua/rubric-regions/3940149-tavrijskij-rozpis-angoli-lalki-i-ribkimrijki.html
https://usionline.com/drony-vykhidnoho-dnia-v-odesi-volontery-remontuiut-fpv-ptashky-dlia-zsu-foto/
https://www.okhtyrka.net/content/view/16416/236/


 

 
 

89 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

16 – 22 грудня 2024 р. 
 

Реакція представників української громадськості  

обладнання), передачу субвенцій, підвезення військових та будівництво 

укриттів. 

Чернеччинська громада показала один з найвищих рівнів підтримки 

ЗСУ на Сумщині, за даними Сумської обласної державної адміністрації. 

Витрати включали придбання квадрокоптерів Mavic, FPV дронів, систем РЕБ 

та РЕР, систем охорони периметру та іншого військового обладнання. 

На 2025 рік запланована не менш активна підтримка. На засіданні 33 

сесії Чернеччинської сільської ради, депутати одноголосно затвердили нові 

зміни до Програми економічного та соціального розвитку та інших програм 

підтримки сил оборони, передбачивши виділення понад 30 мільйонів грн. 

 

Різдвяні Пташки: на Львівщині колядники збирають кошти на 

ЗСУ (Район.Моршин). 

Вертепи Львівщини запрошують долучитися до акції «Різдвяні 

Пташки». Її організовують за ініціативи капеланів 80-ї окремої десантно-

штурмової Галицька бригада ДШВ ЗСУ, отців Івана Гальо та  Романа Грома.  

Цьогорічне гасло – «Колядуємо так, щоб наступне Різдво святкувати в 

мирі». 

Минулого року захід об’єднав рекордну кількість колективів 

колядників, які разом зібрали майже 5,5 міліонів гривень. Завдяки цим 

коштам вдалося закупити розвідувальні дрони та інше необхідне обладнання 

для 80-ї ОДШБр.  

Цьогоріч планують зібрати кошти на системи радіоелектронної 

боротьби (РЕБ), які допоможуть захистити наших десантників від ворожих 

дронів (…). 

 

На благодійному ярмарку у Варшаві вдалося зібрати 9 тисяч 

злотих на придбання подарунків українським дітям, що живуть у 

прифронтових зонах (Наш вибір). 

Під час різдвяного благодійного ярмарку, який відбувся у Варшаві 14 

грудня, вдалося зібратися 9 тисяч злотих. Ці кошти підуть на придбання 

подарунків дітям у прифронтових зонах, у рамах акції «Свята на лінії 

вогню». Ярмарок організував фонд Uniters, сумісно з фондом «Український 

дім» і Об’єднанням українців у Польщі.  

Завдяки різдвяному ярмарку вдалося зібрати 9 тисяч злотих. Ця сума 

піде на придбання подарунків дітям, що проживають у прифронтових зонах, 

у рамах акції «Свята на лінії вогню», яку організовує фонд Uniters. Цьогоріч 

організатори планують придбати теплі ковдри, грілки для рук, вітаміни, 

термочашки, шапки, шарфи, рукавиці, ліхтарики та батарейки, вушні 

затички, нові м’які іграшки та солодощі. Подарунки привезуть дітям 

волонтери або військові. В рамах акції фонд Uniters передасть святкові 

пакунки дітям, які знаходяться на Херсонщині, Харківщині, Сумщині, 

Донеччині та Луганщині.  

https://morshyn.rayon.in.ua/news/769162-rizdvyani-ptashki-na-lvivshchini-kolyadniki-zbirayut-koshti-na-zsu
https://naszwybir.pl/jarmark-uniters-2/#:~:text=%D0%9F%D1%96%D0%B4%20%D1%87%D0%B0%D1%81%20%D1%80%D1%96%D0%B7%D0%B4%D0%B2%D1%8F%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%8F%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BA%D1%83,%D0%9E%D0%B1'%D1%94%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F%D0%BC%20%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%86%D1%96%D0%B2%20%D1%83%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D1%96.
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Засновниця фонду Uniters Галина Андрушков: 

Ці діти зараз найбільше потребують підтримки та надії, бо вони там 

живуть у дуже страшних умовах. Цього навіть не можна показати, бо багато з 

цих дітей перебувають у стратегічних місцевостях, де не завжди можна 

фотографувати. Туди навіть не доїжджають волонтери, а подарунки 

привозять військові.   

Координаторка Центру зустрічей Українського дому Катерина 

Питлик зазначила, що на благодійний ярмарок прийшли як українці, так і 

поляки. Багато людей купували різдвяні подарунки. Також спостерігалася 

велика зацікавленість до традиційних українських страв, зокрема вареників. 

Крім того, відвідувачам ярмарку сподобалися тематичні майстер-класи – 

майстер-клас для дітей «Різдвяна зірка» та майстер-класи для дорослих з 

виготовлення свічки з вощини та різдвяного павука з соломи.  
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Більшість поляків вважає санкції ЄС проти Росії недостатньо 

ефективними (Укрінформ).  

Переважна більшість громадян Польщі (85%) вважає недостатньо 

ефективними санкції, запроваджені Євросоюзом щодо Росії. 

Про це свідчать дані опитування, проведеного центром United Surveys 

для інтернет-порталу Wirtualna Polska.  

Згідно з результатами, лише 7,7% опитаних вважають достатньо 

ефективними санкції, запроваджені Євросоюзом щодо Росії для обмеження її 

агресії проти України. Натомість протилежної думки дотримуються 84,8% 

респондентів. Не визначилися з відповіддю 7,5% учасників опитування. 

Причому санкції проти Росії вважають недостатніми прихильники як 

провладних, так і опозиційних політичних сил. 

Опитування було проведено 6-8 грудня змішаними методами серед 

1000 дорослих громадян РП. 

 

Калуська громада отримала 150 ліхтарів із сонячними батареями 

від Німеччини (Інформатор Калуш). 

У Калуську громаду прибуло 150 вуличних ліхтарів із вмонтованими 

сонячними батареями, які допоможуть у розвитку енергетичної незалежності. 

Ця допомога стала можливою завдяки німецьким партнерам із міста Лар, що 

подали заявку на грантову програму «Відбудова та захист населення в 

Україні» Німецького товариства міжнародного співробітництва GIZ. 

Програма спрямована на підтримку українських муніципалітетів. 

Раніше, 13 грудня, Калуська громада отримала 96 сонячних модулів та 

6 акумуляторних батарей, вартість яких разом із новими ліхтарями становить 

3,5 мільйона гривень. 

Міський голова Калуша Андрій Найда також висловив подяку Маркусу 

Іберту, міському голові Лара, Штефану Брайтнеру та всім, хто долучився до 

цієї ініціативи. 

 

Аукціон у Вільнюсі збирає кошти на ремонт медичних автівок для 

українського прикордоння (LRT).  

Громадська ініціатива Help Ukraine запрошує всіх небайдужих на 

різдвяний благодійний аукціон «Автомобіль життя». Захід має на меті 

зібрати кошти для ремонту автомобілів швидкої допомоги, які Литва передає 

прикордонним громадам Харківщини і Сумщини, що потерпають від 

російських обстрілів. 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3938875-bilsist-polakiv-vvazae-sankcii-es-proti-rosii-nedostatno-efektivnimi.html
https://kalush.informator.ua/2024/12/19/kaluska-gromada-otrymala-150-lihtariv-iz-sonyachnymy-batareyamy-vid-nimechchyny/#google_vignette
https://www.lrt.lt/ua/novini/1263/2440132/auktsion-u-vil-niusi-zbiraie-koshti-na-remont-medichnikh-avtivok-dlia-ukrayins-kogo-prikordonnia
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Ініціатор аукціону, доктор Данило Бенатов: 

Литовська Республіка допомагає Україні з перших днів війни. Сьогодні 

машини швидкої допомоги, які ми отримуємо, вкрай важливі для сільських 

територій Харківського району. Вони забезпечують оперативну евакуацію 

постраждалих і допомогу в умовах, коли території постійно обстрілюються. 

Наша мета — зібрати кошти хоча б на транспортування цих машин в 

Україну, де ремонт дешевший.  

Від початку війни Литва не лише передавала медичне обладнання, але 

й підтримувала українські громади, що постраждали від війни, завдяки 

спільним ініціативам і благодійним проектам. 

 

Литовський фермер став Сантою, подарувавши дітям загиблих 

воїнів ЗСУ живі ялинки (Big Kyiv). 

У Києві відбулася особлива подія: за сприяння Мінветеранів дітям 

загиблих Захисників і Захисниць передали 1 000 живих ялинок та солодкі 

подарунки до різдвяних свят.  

Подарувати 1 000 ялинок дітям полеглих українських Захисників і 

Захисниць по всій Україні є знаком підтримки з боку Литовської Республіки 

– за ініціативи литовського фермера Дайванаса Пранцюліса. Партнер 

Мінветеранів – Нова пошта – взявся допомогти доставити різдвяні ялинки до 

домівок малечі у регіони країни. 

Дітки також отримали  подарунки. 

 

У Ризі виготовили різдвяні пряники, які відправлять в Україну 

разом з гуманітарною допомогою (Укрінформ).  

Біля Будинку Саейми Латвії напередодні різдвяно-новорічних свят 

відбулася традиційна творча різдвяна майстерня із прикрашання 

традиційного латвійського печива – піпаркукас. 

У заході взяли участь Президент Латвії Едгарс Рінкевичс, Спікер 

Саейми Дайга Мієріня, посол України в Латвії Анатолій Куцевол, депутати 

та працівники латвійського Парламенту, а також українські діти із творчої 

студії «Мистецька лабораторія», які наразі перебувають в Латвії. Талановиті 

маленькі українці виконали українську та латиську пісні. 

Печиво в українських та латвійських кольорах, а також інші подарунки 

та привітання, разом із зібраною співробітниками Саейми гуманітарною 

допомогою, будуть передані українським дітям, які перебувають у центрах 

соціально-психологічної реабілітації Чернігова, Ніжина та села Хмільниця, 

що на Чернігівщині. 

Гуманітарний вантаж від латвійського Парламенту, разом із 

солодощами та різдвяними подарунками, буде доставлено в Україну 

мікроавтобусом і двома легковими автомобілями, які раніше обслуговували 

потреби Парламенту Латвії, а тепер будуть передані в Україну для потреб 

українських військових. 

https://bigkyiv.com.ua/lytovskyj-fermer-stav-santoyu-podaruvavshy-dityam-zagyblyh-voyiniv-zsu-zhyvi-yalynky/
https://www.ukrinform.ua/rubric-diaspora/3940259-u-rizi-vigotovili-rizdvani-praniki-aki-vidpravlat-v-ukrainu-razom-z-gumanitarnou-dopomogou.html
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Канадська провінція офіційно започаткувала місяць української 

культурної спадщини (LB.ua). 

Провінція Онтаріо в Канаді у вересні наступного року вперше 

відзначить місяць української культурної спадщини. Відповідний закон, 

схвалений місцевим парламентом, офіційно набув чинності. 

Автором ініціативи став депутат Шереф Сабаві. Він пояснив її 

бажанням віддати належне внеску української громади у розвиток Онтаріо.  

Вересень обрано не випадково: саме 7 вересня 1891 року є 

задокументованою датою прибуття до провінції перших мігрантів з 

української землі. Окрім того, за словами Сабаві, цей місяць близький до 

дати Дня Незалежності України.  

Генеральний консул України Олег Ніколенко подякував законотворцям 

та назвав їхнє рішення «демонстрацією непохитної підтримки українському 

народу у його боротьбі за свободу та демократію». 

 

 

 

 

 
 

 

 

https://lb.ua/culture/2024/12/21/651361_kanadska_provintsiya_ofitsiyno.html
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(ТСН) 

Професор міжнародних відносин у школі Пауелла Міського 

коледжу Нью-Йорка та старший науковий співробітник 

Зальцманівського інституту вивчення війни та миру Колумбійського 

університету Раджан Менон: 

Нещодавно президент України Володимир Зеленський визнав, що армії 

зараз не вистачає сил, щоб звільнити всю захоплену Росією територію, та 

висунув ідею відкласти цю мету в обмін на членство в НАТО. Українці 

втомилися від боїв, але у Росії теж є проблеми: йдеться про втрати на фронті, 

економічні проблеми і те, що Путін досі не контролює усі території 

Донецької, Херсонської та Запорізької областей, які разом із Луганською є 

частиною його проголошених цілей. 

Новообраний президент США пообіцяв швидко покласти край війні, і 

йому не бракуватиме важелів для цього.   Він може припинити військову 

допомогу Україні, якщо вона не вестиме переговори, і збільшити її, якщо 

Путін відмовиться сісти за стіл переговорів. Однак, попри те, що лунали різні 

і приватні, і публічні пропозиції щодо мирної угоди, наразі неясно, чи є у 

Трампа дієвий план.  

Тим не менш, угода зрештою буде укладена, тому настав час планувати 

післявоєнний етап. Які б не були домовленості, Україна надалі матиме 

великого і могутнього сусіда, який може знову напасти. Тому розмова 

перейшла до гарантій безпеки, якщо Путін порушить умови політичного 

врегулювання. Коли Зеленський зустрічався із Трампом і президентом 

Франції Еммануелем Макроном у Парижі у грудні, він, очевидно, 

скористався нагодою, щоб наголосити на важливості таких запевнень.  

 Є чотири можливі сценарії майбутньої безпеки України. Перший - 

щодо членства в НАТО.   

Так, надія Зеленського на членство України в НАТО, ймовірно, 

залишиться нездійсненою. Щоб прийняти нового члена до Альянсу, 

необхідна одностайність учасників блоку. А на сьогодні спостерігаються 

розбіжності: принаймні сім країн НАТО виступають проти вступу України 

або хочуть відкласти його на невизначений термін, включно зі США. Так, 

головні радники Трампа заявили, що членство не розглядається. 

Як альтернатива, коаліція охочих може взяти на себе зобов’язання 

захистити Україну. Біда в тому, що Київ захоче, щоби серед гарантів були 

США. Україна розглядає НАТО як гарантію захисту з боку Штатів і не 

вважатиме жодну коаліцію надійною, якщо вона не буде зміцнена 

американськими військами та зброєю. Водночас Трамп навряд чи підпише 

https://tsn.ua/dopomoga/final-viyni-nablizhayetsya-yaotiri-scenariyi-dlya-ukrayini-2728353.html
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таку домовленість. Він прагне не лише припинити війну, не даючи жодних 

обіцянок захистити Україну, але й зменшити зобов’язання США щодо 

безпеки в Європі загалом.  

Заяви Трампа та люди, яких він обрав на найвищі посади у сфері 

зовнішньої політики та національної безпеки, свідчать про те, що військова 

міць США буде дедалі більше спрямовуватися на Азіатсько-Тихоокеанський 

регіон для протидії Китаю. Крім того, з простих географічних причин 

безпека України завжди матиме більше значення для європейців, ніж для 

американців.  

Тому розумно передбачити зменшення військової ролі США в Європі. 

Це вимагатиме від європейців щонайменше більшого тягаря щодо оборони, 

можливо, навіть головної відповідальності за захист України.  

Яким може бути фінал, якщо лідером стане Європа? Кілька 

європейських країн обговорювали можливість розміщення військ у 

післявоєнній Україні. Минулого тижня, Макрон, який наголошував, що 

Європа повинна зробити більше для власного захисту, зустрівся з прем’єр-

міністром Польщі Дональдом Туском, щоб обговорити розміщення 

європейських солдатів в Україні після мирного врегулювання. Пізніше Туск 

заявив, що його країна «не планує таких дій», навіть після припинення 

вогню. Словом, розмови про європейські гарантії безпеки були, але рішення 

немає.  

Інша можлива модель, яку можна назвати «збройним нейтралітетом», 

буде тією, якій Україна найменше віддає перевагу. Це вимагатиме від Росії 

взяти на себе зобов’язання не нападати на Україну, а від України – 

відмовитися від членства в НАТО і від розміщення іноземних військ та зброї 

на своїй території. Зазначається, що такий збройний нейтралітет зробив би 

Україну вразливішою порівняно з іншими рішеннями. Водночас це також 

може бути найбільш досяжним результатом. Путін сказав, що нейтралітет 

необхідний для «добросусідських відносин».  

Можливо, важко уявити добросусідські відносини за будь-яких 

обставин, але значні успіхи Росії на полі бою, особливо за останні кілька 

місяців, означають, що пан Путін зможе досягти жорсткої угоди.  

Автор матеріалу також вказує, що Україна не може покладатися на 

російську обіцянку ненападу і повинна максимізувати свою безпеку, якщо 

результатом стане збройний нейтралітет.  

Вона може і повинна відхилити будь-які обмеження щодо чисельності 

своєї армії – на чому наполягала Росія під час невдалих переговорів 2022 

року – або щодо звичайних озброєнь, які вона може придбати чи створити. 

Європейські країни, які вже навчають війська України та інвестують в її 

оборонну промисловість, можуть зробити більше на обох фронтах. Україна 

продемонструвала, що є грізним супротивником, і якщо її досвідчену, 

перевірену в боях армію вдасться зробити сильнішою та оснащенішою, то 

Росії доведеться рахуватися з набагато потужнішим супротивником.  
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Кінець війни може наближатися, але для тривалого миру, а не для 

заморожування, якого вистачить лише для того, щоб Росія перегрупувалася 

та повторно атакувала. Має значення те, що відбувається після цього. 

 

(Ми-Україна) 

Відбулася «пряма лінія» Володимира Путіна. 

Політолог Володимир Фесенко: 

Останні заяви Путіна, реакція на них Президента Зеленського, заяви 

Трампа та представників його команди дозволяють зробити деякі висновки 

щодо перспективи ймовірних переговорів про завершення війни між росією 

та Україною. 

Ключова теза, на яку треба звернути увагу, - це наполегливі заяви 

Путіна про нелегітимність української влади (вже не тільки Президента 

Зеленського, а всієї нинішньої української влади). 

Дехто це тлумачить таким чином, що Путін буде наполягати на 

необхідності перевиборів в Україні ще до офіційного початку мирних 

переговорів. Я скептично ставлюся до цієї версії, тому що для перевиборів в 

Україні треба спочатку домовитись про припинення вогню, і про перевибори 

в Україні як умову подальших мирних переговорів. Тобто все одно 

доведеться починати переговори, в тому числі і з Україною. І перевибори 

затягнуть цей процес як мінімум ще на пів року, що навряд чи сподобається 

Трампу, який прагне завершити війну в Україні якомога скоріше. 

Інша версія полягає в тому, що таким чином Путін хоче зірвати 

майбутні мирні переговори. Але поки нема що зривати. Не має жодних 

мирних переговорів, і навіть реальних спроб домовитись про їх початок. 

Крім того, Путін публічно (на "Прямій лінії") заявляє про готовність до 

переговорів і навіть до компромісів. Правда, очевидним є питання: а 

наскільки можна довіряти заявам Путіна? Також вже давно очевидно, що 

завжди треба робити поправку на підступність заяв і дій Путіна. Тим не 

менш, якщо б Путін був категорично проти мирних переговорів, він міг 

прямо про це сказати. Він полюбляє публічно демонструвати свою 

жорсткість і непоступливість. 

На мій погляд, своїми заявами про нелегітимність української влади 

Путін хоче переформатувати майбутній переговорний процес. Він прагне 

переговорів лише між США і росією. Йому не потрібні та не цікаві 

переговори з Україною. Путін хоче переговорів, але лише з Трампом і з 

американцями. І це мають бути переговори не тільки про умови завершення 

війни в Україні (і задум Путіна в тому, що Україну тільки поставлять до 

відома про результати цих переговорів), а також про розподіл сфер впливу 

між США і рф, про зняття санкцій з рф, а також про інші проблемні питання 

двосторонніх відносин між росією і США. 

Однак такий сценарій є абсолютно неприйнятним для України. Майже 

напевно він є неприйнятним і для наших європейських партнерів. І про це 

https://weukraine.tv/blog/pro-zajavi-putina-ta-jmovirnist-mirnikh-perehovoriv-fesenko/
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нашим керівникам і дипломатам, а також нашим європейським друзям треба 

заздалегідь попереджати Трампа і його адміністрацію. Формат двосторонніх 

переговорів лише між США і рф із самого початку буде стратегічним 

програшем для Трампа і Сполучених Штатів, тому що це буде гра за 

російськими правилами та інтересами. Ведучою стороною в таких 

переговорах буде росія. 

Кремль явно хоче скористатися недостатньою готовністю команди 

Трампа до змістовних переговорів і відсутністю у Трампа чіткої стратегії 

мирних переговорів, і намагається нав’язати майбутній американській 

Адміністрації свою переговорну гру. 

Один показовий приклад. В одному з нещодавніх інтерв’ю генерал Кіт 

Келлог, який призначений Трампом спецпереговорником з рф і Україною, 

припустив можливість запрошення в США президентів Зеленського і Путіна 

для прямих переговорів на вищому рівні. Сама ця ідея свідчить про спрощене 

і навіть наївне ставлення команди Трампа до майбутніх мирних переговорів. 

Путін боїться їхати до Бразилії, Мексики чи Південної Африки. І щоб 

він поїхав до ворожих Сполучених Штатів, або до якоїсь іншої західної 

країни? Якось мало в це віриться. А ще менше віриться в можливість прямих 

перемовин між Путіним і Зеленським. Такі переговори провалилися п’ять 

років тому в Парижі, коли ще Зеленський щиро вірив, як зараз Трамп та його 

команда, що з Путіним можна достатньо легко домовитись. А зараз, коли 

Путін і Зеленський люто ненавидять один одного, і публічно заявляють про 

неможливість переговорів між собою, чи є сенс займатись марною справою і 

організовувати переговори між лідерами рф і України? 

Тим не менш, спроба підготувати мирні переговори про завершення 

війни між росією і Україною відбудеться. Вже анонсований візит генерала 

Кіта Келлога до Європи і України з метою підготовки майбутніх мирних 

переговорів. Але чомусь нічого не повідомляється про те, коли, де і як 

відбудуться контакти американського перемовника з росіянами. При цьому 

Кіт Келлог заявляє, що і росія, і Україна готові до переговорів. Висновок тут 

простий: або у Трампа видають бажане за дійсне (щодо готовності росіян до 

майбутніх переговорів), або є неформальні і закриті контакти команди 

Трампа з росіянами, про які нічого не відомо (і в цьому є певна небезпека). 

Переговорна місія Кіта Келлога в Європі розпочнеться в січні, після 

новорічних свят. І навіть якщо вона буде вдалою і дуже ефективною і йому 

вдасться узгодити місце, дату, формат і порядок денний майбутніх мирних 

переговорів, ці перемовини офіційно розпочнуться не раніше, ніж 

відбудеться інавгурація Президента Трампа. Враховуючи величезні і гострі 

протиріччя між росією і Україною, відсутність чіткого мирного плану у 

команди Трампа, навряд чи варто очікувати швидких домовленостей про 

припинення війни. Скоріше навпаки. 
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Заяви Путіна на «Прямій лінії» свідчать про те, що він не збирається 

припиняти війну. Він може погодитись на переговори, але одночасно буде 

продовжувати активні бойові дії. 

Для того, щоб розпочалися реальні мирні переговори хоча б про 

припинення вогню, спочатку треба зупинити російський наступ на 

Донеччині. Саме воєнна ситуація матиме визначальний вплив на подальший 

розвиток переговорного процесу. 
 

(Укрінформ) 

Директор Інституту демографії та соціальних досліджень імені 

Михайла Птухи Елла Лібанова: 

Сьогодні за кордоном може бути трохи більш як 4 млн воєнних 

мігрантів з України. Я не коментую цифри по Росії через відсутність 

достовірної інформації, якість оцінки і таке інше. Водночас ні про які 6, 7 або 

тим більше ніж 8 млн наших мігрантів говорити не варто.  

За даними Євростату, третину із зареєстрованих в країнах ЄС біженців 

становлять діти та підлітки віком до 18 років, ще близько 6% - люди віком 

65+ років. Решта – це українці від 18 до 64 років, тобто працездатна категорія 

наших співгромадян. Ще приблизно 3 млн українців є так званими 

трудовими мігрантами, які виїхали за кордон іще до 24 лютого 2022 року. 

Сьогодні дуже важко говорити, хто із цих людей повернеться або не 

повернеться в Україну, тому що відповідне рішення вони будуть приймати не 

сьогодні, а через певний час. І все залежатиме від їхнього погляду на 

ситуацію в Україні на той момент і ситуацію в країні перебування, зокрема, 

наявність допомоги. Якщо в країнах прихистку перестануть платити щедру 

допомогу, не виключено, що частина наших людей повернеться.  

Також вона розповіла, що переважна більшість українців 

сконцентрована у чотирьох країнах – Німеччині (близько 1,2 млн), Польщі 

(близько 1 млн). Ще десь 300 тис. українців проживають наразі у Чехії. 

Четверта країна - Велика Британія, але точних даних по наших 

мігрантах там у мене немає. Проте хочу підкреслити: в цю країну люди їдуть 

не для того, щоб повертатися. Британці не заохочують сидіння на соціальних 

виплатах, тому якщо наші люди вже знаходять там собі роботу, навряд чи 

вони будуть їхати в Україну.  

 

(Український кризовий медіа-центр) 

Політичний оглядач Віталій Портников: 

Україна дійсно зараз перебуває в найскладнішій точці. Навіть 

складнішій, ніж у 2022 році. Якщо не буде реальної американської допомоги 

в 2025 році і якщо не буде рішення про замороження конфлікту, контури 

якого навіть не проглядаються, то таким чином ми можемо опинитися без 

достатньої кількості озброєнь і без достатньої кількості людей навпроти 

армії, яка буде продовжувати отримувати ці озброєння.   

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3939548-vid-pocatku-povnomasstabnoi-vijni-za-kordon-viihali-trohi-bilse-niz-4-miljoni-ukrainciv-libanova.html
https://uacrisis.org/uk/vitalij-portnykov-polityky-nichym-ne-vmiyut-zajmatysya-okrim-pidgotovky-do-vyboriv
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(…). Сенс уряду національного порятунку в тому, що очільник держави 

вислуховує не те, що йому приємно і не те, що йому хочеться почути, а те, 

що дійсно буде результативним. Зараз Україна і Росія, а з лютого наступного 

року і Сполучені Штати будуть керуватися людьми, які працюють в одному 

політичному стилі. Є два політичних стилі в управлінні державою. Один – це 

коли ви збираєте людей, які вам приємні чи неприємні, але ж вони урядовці. І 

вони вам говорять якісь версії розвитку подій, з яких ви ухвалюєте правильне 

рішення, відмовляючись від свого власного бачення, тому що віддаєте собі 

звіт в тому, що ви можете бути не в усьому компетентним. А є інший стиль 

керівництва країною, коли люди, яких ви збираєте навколо себе, говорять 

вам те, що вам приємно почути і їхня головна задача – сказати вам те, що вам 

приємно почути ще до того, як скажете ви. На мові чиновників це зветься 

«вміння прочитати». Так Маск читає Трампа, Єрмак читає Зеленського, 

умовний Білоусов читає Путіна.  

(…). У 2025 році нас чекає або припинення вогню зі скасуванням 

воєнного стану і проведенням президентських виборів, на яких президентом 

буде обрана людина, здатна підписати мирну угоду, яка сподобається Путіну 

і не буде проблемою для Трампа. Як в Чехословаччині у 1938му році 

відбулося. Або друге – це продовження війни з виходом на подібний варіант 

розвитку ситуації просто в більш складних умовах через 2-4 роки. Третього 

варіанту не існує.    

(…). Політики нічим не вміють займатися окрім підготовки до виборів. 

Їм нарешті показали їхні улюблене віконце можливостей, і вони всі 

намагаються туди потрапити. Як ви бачите, першими це роблять люди з 

колишнього ОПЗЖ. Знаєте, коли Бойко з’явився? 27 листопада – наступного 

дня після оприлюднення результатів виборів президента Румунії. Людина, 

яка одночасно комунікує з офісом Президента і ОПЗЖ, зателефонувала 

Бойко і запропонувала запустити такий проект, тому що якщо буде 

замороження у січні – лютому, ти маєш бути готовий. Не переможеш на 

президентських виборах – принаймні створиш таку фракцію в парламенті, 

яка буде впливати на ситуацію. Парламентські вибори можуть закінчитися 

створенням коаліції партії реалістів з партією миру, і ти очолиш партію миру, 

яка увійде в коаліцію з партії реалістів. Оце така схема. Якщо ви думаєте, що 

я вам якісь фантастичні перспективи окреслюю, то це не так. Юрій 

Анатолійович може стати наступним президентом або прем’єр-міністром 

України, але це не та Україна, яку бачить в своїх мріях 90% українці.  

(…). Недоговіроздатність України через президента Зеленського і 

недостатня допомога Заходу через президента Байдена – якщо ви чуєте ці дві 

тези, маєте знати, що перед вами людина, яка готує вашу власну могилу. 

Причому можете не бути прихильником президента Зеленського і 

усвідомлювати весь рівень його компетентності, так само я не бути 

прихильником президента Байдена і усвідомлювати весь рівень його 

нерішучості. Хоча, ми маємо пам’ятати, що те, що ми сидимо тут – за 
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великим рахунком дякуючи тому, що президент Байден сказав президенту 

Путіну «ні» в 2022 році. Якщо б він просто утримався, то ми тут не сиділи б.  

 

(Укрінформ) 

Полковник збройних сил Австрії, керівник Інституту підготовки 

офіцерів Терезіанської військової академії Маркус Райснер: 

Відео атак, ймовірно, північнокорейських солдатів у Курській області 

одразу викликають асоціації з Першою світовою війною. Хвиля за хвилею 

солдати штурмують українські позиції. Вогонь мінометів і ствольної 

артилерії забирає численні життя військових. Небагато тих, хто виживає, 

стають жертвами FPV-дронів.  

Противник, схоже, майже не зробив висновків із досвіду останніх 

років, або ж свідомо й безжально жертвує власними солдатами. Ці безглузді 

смерті, зафіксовані на відео, залишають військових спостерігачів у повному 

ступорі. 

Застосування Росією північнокорейських військових у її війні проти 

України націлене не стільки на отримання якихось воєнних переваг. Думаю, 

це – не основне. Перш за все, тут йдеться про символіку: У нас кращі 

союзники. 

 

(Українське Радіо) 

Експерт Центру оборонних стратегій Олександр Хара: 

Не так багато є варіантів розв’язання будь-якого конфлікту від 

особистого до міжнародного. Перший варіант найбільш цивілізований, коли 

обидві сторони щось виграють і йдуть на якісь компроміси. У цьому випадку 

продовження конфлікту не має  сенсу. У нашому випадку це неможливо. 

Росія, використовуючи мову міжнародних відносин, це гравець, якому 

потрібна гра з нульовою сумою. Тобто хтось має обов’язково програти і 

Росія вважає, що вона може виграти і не збирається програвати. Другий 

варіант, це коли якусь зі сторін спіткає поразка. В українців є воля до 

спротиву і нам допомагають міжнародні партнери. Тому це не наш варіант. А 

Росія продовжує геноцидну війну, оскільки має на це ресурси. Третій варіант 

– це коли одна зі сторін вважає, що продовження війни має занадто високу 

ціну. У нас немає вибору, оскільки це геноцидна війна і тут не може бути 

компромісу. Ми будемо існувати або нас знищать. З російського боку вони 

готові кинути в топку війни ще десятки тисяч власних підданих, залучити 

північних корейців, іранців тощо і витрачати ті ресурси, які вони збирали 

протягом десятиліть. Останній варіант у цій схемі, коли одна зі сторін не має 

ресурсів продовжувати війну. Від початку повномасштабного вторгнення 

стратегія Заходу була така: дати Україні допомогу, а і з іншого боку за 

допомогою санкцій зменшити ресурсну базу для агресора. На жаль були 

певні прорахунки і обережні кроки західних партнерів у тому, щоб передусім 

не нашкодити собі. Таким чином вони дали можливість Путіну далі 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3939372-ataki-soldativ-kndr-u-kurskij-oblasti-nagaduut-persu-svitovu-polkovnik-zs-avstrii.html
https://ukr.radio/news.html?newsID=106126
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заробляти гроші. У 2022 році він заробив рекордні суми (понад 200 млрд) на 

енергоносіях. Звичайно, що ці гроші конвертувалися у вбивства українців. 

Об’єктивних причин вважати, що Путін припинить війну немає. У нього є 

ресурси і він сподівається, що в нього є сили зламати нас, а Трамп буде 

тиснути передовсім на Україну, щоб вона здалася. У цьому є велика 

проблема для Зеленського і всієї влади — керувати очікуваннями 

українського суспільства. Завищення їх як це було на початку війни стало 

коротким наркотиком для українського суспільства. Після того, як люди 

зрозуміли, що це кривава і затяжна війна, завищувати очікування стало не 

так легко. Українці розуміють, що з Росією не можна просто припинити 

вогонь. Це країна, яка буде знищувати нас, доки буде спроможна це робити. 

Я скептично ставлюся до 2025 року, тому не варто розслаблятися. Війна не 

завершиться, навіть якщо припинять стріляти на певний час. Ворог хоче 

бачити нас або залежними або мертвими. І він не відмовиться від цієї думки, 

поки в нього є ресурси. Ситуація в США на нас дуже вплине. Наступні 

півроку в нас булде скрутна ситуація, оскільки скоріше за все тиснутимуть 

саме на нас, аби ми погодилися на будь-що, щоб припинився вогонь. Тоді 

Трамп зможе сказати, що зупинив цю війну. Проте припинення вогню не 

означатиме припинення війни. 

(…). Трамп оголосив про кілька призначень, два з яких стовідсотково 

відбудуться, оскільки вони не потребують погодження в Сенаті. Це радник з 

питань національної безпеки конгресмен Майкл Волтц і спецпредставник 

генерал Келлог. А також дуже важлива для нас фігура Марко Рубіо, який 

може стати державним секретарем. Усі ці три людини є традиційними 

республіканцями, які чітко розуміють загрозу з боку РФ, Китаю та Ірану. 

Марко Рубіо не лише сенатор, він також входив в українських корпус. Він 

обізнаний з тим, що тут відбувається і однозначно є симпатії. Інше питання – 

це те, що є в голові Трампа і те, що йому може надиктувати і нарадити його 

оточення, деякі представники якого або ненавидять Україну, або мають 

скепсис. У того ж самого Ілона Маска є інтереси і в Росії, і в Китаї. 

Трамп у перші тижні президенства припинить надання допомоги 

Україні, щоб стимулювати діалог з Путіним. Але буде і позитивна річ, 

оскільки американці мають розуміти, наскільки в нас є запас міцності. Тому 

що ця адміністрація сповідує принцип миру через силу. Тобто потрібно 

готуватися до війни, щоб її упередити і не допустити. Якщо вони зрозуміють, 

що елемент тиску на Україну  і заохочення Путіна може не спрацювати, то 

для того, щоб виглядати потужними і не програти на політичній шахівниці 

ще одну клітинку потрібен інший варіант. Це може бути така допомога, яку 

ми бачили від Джо Байдена. Поки що це малоймовірно, але такий варіант 

точно розглядається. 

Майк Помпео запропонував надати Україні ленд-ліз на 500 млрд 

доларів і без обмежень у застосуванні зброї. Такі люди є навколо Трампа.  

Генерал Келлог казав про замороження по лінії зіткнення разом з подальшим 
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накачуванням України зброєю, щоб у Путіна навіть ілюзій не виникало про 

повторний напад. Крім того, вони думають, яким чином заохотити Путіна. Це 

може бути зняття певних санкцій. Але разом з тим, розглядаються варіанти, 

як йому притиснути хвоста. Трамп збирається зняти будь-які обмеження в 

США на видобуток нафти та інших енергоресурсів. Крім того Трамп має 

намір налагодити добрі відносини із Саудівською Аравією для того, щоб 

вирішити і енергетичні питання і питання безпеки Ізраїлю. Це означатиме, 

що ціна на нафту піде вниз. Звичайно це буде шалений тиск на Путіна. 

 

(LIGA.net) 

Відбулася «пряма лінія» президента Росії Володимира Путіна. 

Політтехнолог Олексій Голобуцький: 

Почав із визначення СВО (і під 800 000 утилізованих громадян його 

держави) як «двіжухи», щоб росіянам не було «сумно і нецікаво». А вбивства 

українців і смерті росіян змушують росіян почуватись краще. 

Далі зачепив економіку: як завжди, все не тільки нормально, але 

чудово. І м’яса росіяни споживають вдвічі більше, ніж будь-хто інший. І за 

розвитком обігнали Японію і Німеччину. Коротше, традиційна вистава 

«санкції тільки на користь». 

Чому аж 4,5 години говорив? Це послання передусім для російських 

еліт. Адже суто фізично 4,5 години навіть слухати важко. А проговорити 

стільки часу – це треба мати капітальне здоров’я. 

Тобто Путін цим демонстрував, що він ще геть не старий і не в маразмі 

(хоча затинався, забував слова, почав шепелявити – однак для 71 року це 

дрібниці). 

Так, виглядає підтоптано. Але Путіну за 70 років, він переніс кілька 

пластичних операцій. І з урахуванням цього він перебуває в добрій фізичній 

формі – ще багато кого переживе і плюне на могили. В нас немає підстав 

розраховувати, що він найближчим часом просто помре і позбавить нас 

значної частки проблем. 

Це заодно остаточно дискредитує регулярні скандальні заяви що 

«хороших русскіх», що деяких українських публічних осіб про «рак на 

останній стадії», «операції», «відмову органів» чи взагалі «холодильник з 

устрицями». 

Звісно, Путін багато говорив про Україну. Про необхідність діалогу і 

мирних переговорів. Про те, що Стамбульські пропозиції, виявляється, були 

«компромісом», на який він готовий був піти, доки їх не зірвали. Про 

врахування «ситуації на землі». 

Але нічого не було сказано про чотири області. І це вже явно було для 

нової американської адміністрації: позначення меж торгу. 

Взагалі висловлення про Америку були дуже обережними. Путін, 

очевидно, справді покладає великі сподівання на Трампа – що той 

https://www.liga.net/ua/politics/opinion/putin-poslav-trampu-syhnal-pid-chas-priamoi-linii-yakyy
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задовольнить вимоги Путіна під час мирних переговорів. На чому ці 

сподівання ґрунтовані – сказати важко. 

Але не останню роль має відігравати типова самовпевненість всіх 

диктаторів. Путін живе в ізольованому світі, де він – найрозумніший, 

наймогутніший, найсексуальніший, найпривабливіший... 

І такому Путіну здається, що він легко обіграє Трампа. Хоча все ж 

певна нервовість проглядає: а що як ставки не зіграють навіть попри 

"Орєшнік". А домовлятись із новою американською адміністрацією все одно 

доведеться. 

Саме через побоювання гіршого варіанту Путін і йде ва-банк: лютими 

м’ясними штурмами відгризає якомога більше українських територій, 

намагається випхати ЗСУ з Курщини, регулярно шантажує Україну і Європу 

«Орєшніком»… 

Але водночас фахівці заявляють, що економіка РФ може будь-якого 

моменту протягом 2025-26 року колапсувати. Скажімо, через зниження цін 

на нафту. А без нафтових грошей Путін не зможе вести війну. І може 

втратити владу. 

І мій висновок з усіх заяв Путіна та обраних формулювань: він дав пас 

команді Трампа і чекає від неї конкретних пропозицій. От тільки від команди 

Трампа чи не щодня надходять протилежні сигнали. 

Тому Путіну практично неможливо зорієнтуватись: який же варіант 

буде обрано в підсумку. До яких компромісів його змушуватимуть. 
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Додатки 

Додатки 

Додаток 1 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №859/2024 

Про відзначення державними нагородами України працівників 

дипломатичної служби 

За вагомий особистий внесок у розвиток міждержавного співробітництва, 

плідну дипломатичну діяльність та високий професіоналізм постановляю: 

Нагородити орденом ”За заслуги“ III ступеня 

ДІДЕНКА Анатолія Никифоровича – начальника Управління Міністерства 

закордонних справ України 

ЗАДОРОЖНЮК Наталію Іванівну –  директора Другого територіального 

департаменту Міністерства закордонних справ України 

КАСЬЯНОВА  Юрія Юрійовича – другого секретаря з консульських питань 

Посольства України в Ліванській Республіці 

Нагородити орденом княгині Ольги ІІ ступеня 

МАРКАРОВУ Оксану Сергіївну – Надзвичайного i Повноважного Посла 

України в Сполучених Штатах Америки 

Присвоїти почесне звання 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ЮРИСТ УКРАЇНИ» 

КАМАРЧУКУ Володимиру Васильовичу – раднику з консульських питань  

Посольства України в Словацькій Республіці. 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

20 грудня 2024 року 

 

  
 

https://www.president.gov.ua/documents/8592024-53301

